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Update für den 
Janker: jetzt so weich 
und leicht wie nie 
zuvor. Made in Italy 
aus seltener Alpaka- 
Yak-Mischung.  
Von Junghans 1954.  
Seite 10.

Die wahren Mode-Klassiker. 
Neuester Stand.

Wärmer, variabler, luxuriöser: 
der Schurwoll-Lodenmantel 
mit feinem Alpaka. 
Von Steinbock®/Tirol.  
Seite 21. 
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Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

         Kostenlose Rücksendung.

        3 Jahre Langzeitgarantie.  
Ohne Aufpreis. 

Einzelheiten siehe Seite 120.  

Überzeugende    Fakten. Statt Überangebot.

Carl Gross Komfort-Janker Seite 62.

Ausgabe 180:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
Warme, wetterfeste Kleidung findet man jetzt überall. Doch 

zwischen schnelllebigen, massengefertigten Fashion-Hits bleiben die 
wirklich stilvollen Exemplare seltene Ausnahmen. Nur noch vereinzelt 
findet man sie – die wahren Mode-Klassiker für die kalte Jahreszeit. Sie 
schützen nicht nur effektiv vor Schmuddelwetter, wie wirken dabei 
auch noch unvergleichlich elegant. Feine , innovative und nachhalti-
ge Materialien, liebevolle Fertigung, perfekte Schnitte und ein 
zeitgemäß modisches Update machen sie zu echten Lieblingsstücken. 
Hier ist unsere aktuelle Empfehlung der besten: Auf 124 Seiten. Auf 
www.fashion-classics.at. Und auf dem neuesten Stand Winter 2023.

Die wahren Klassiker der Mode-
welt sind selten. Und erstaunlich 
schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen 
Kleidungsstücke

•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.

A_02_04.08_FC_W23_002-003.indd   2 15.08.23   08:20



  

D_02_01.08_FC_W23_002-003.indd   3 11.08.23   08:07

3Fashion Classics

Überzeugende    Fakten. Statt Überangebot.

Eine Größe, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine  
eigenen Maßtabellen. Das macht es  
oft so schwer, die genau passende 
Größe anhand der Herstellerangabe 
zu finden. Genau deshalb haben wir 
die Fashion-Classics-Größe ins Leben  
gerufen. Haben Sie Ihre passende  

Größe einmal gefunden, sind Sie am  
Ziel. Näheres zur FC-Größentabelle  
siehe Seite 122. Erfreuliches Ergeb- 
nis: Die Rücksendequote von Fashion- 
Classics-Artikeln liegt weit unter  
den branchenüblichen Durchschnitts- 
werten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemäßen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die 
Geschichte schrieb: Wir sind nicht 
blind vor Ehrfurcht. Darum prüfen wir 
jedes Teil auf seine modische Aktuali-
tät. Und die entscheidet sich im Detail: 
Der klassische Regenmantel erhält ein 
umweltfreundliches und komfortables 
Update – durch weiches, warmes Ted-
dy-Fleecefutter aus recycelten PET-Fla-
schen und ein PVC-frei gummiertes 
Polyester-Obermaterial mit wasserba-
sierter Polyurethan-Beschichtung. Ein 
völlig neues Tragegefühl im Gegensatz 
zu vergleichbaren Traditions-Modellen 

bietet der modernisierte Janker aus be-
quem elastischem, leichtem Jersey-Ma-
terial. Der graue Damen-Wollanzug ist 
jetzt weit mehr als nur ein stilvolles Es-
sential – der perfekte Materialmix und 
Schnitt machen ihn zum unkomplizier-
ten, ganzjahrestauglichen und vielseiti-
gen Allround-Talent. Und die klassische 
Bundfaltenhose ist nun herrlich komfor-
tabel, gemütlich und zeitgemäß – dafür 
sorgen flauschiger Flanell-Jersey, ein 
elastischer Gummibund und der trendi-
ge Cropped-Schnitt. … So treffen zeit-
lose Klassiker tatsächlich den Zeitgeist.

A_02_04.08_FC_W23_002-003.indd   3 15.08.23   08:20



D_37_27.07_FC_W23_004-005.indd   2 11.08.23   08:22

4 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Gute Nachricht für alle Ballerina-Fans: 
Es gibt sie auch in  

wärmender Winter-Version.
Mit kuscheligem Lammfell-Futter und rutschfester Sohle.  

Von Casanova/Italien – seit 1949.
Casanova hat die feinen flachen Schuhe mit wärmendem Lammfell 

und einer isolierenden, rutschsicheren Gummi- Profil sohle ausgestattet 
– unverändert bequem, schick und noch weicher. Der 
Spezialist aus Mailand fertigt seit über 70 Jahren nahezu 
ausschließlich Balleri nas. Ein Know-how, das Sie bei 
jedem Schritt spüren.
Atmungsaktiv dank echt gewachsenem Fell.

Statt der üblichen 2-Lagen-Machart aus Leder mit 
gebondetem Futter setzt Casanova Lammleder mit 
gewachsenem Fell ein. So kann sich keine 
Klebeschicht lösen und kein 

Hitzestau entstehen.
Zum Businesskostüm, zur 
Abendgarde robe ...

Durch die natürli-
che Klimaregulation 
trägt sich der elegante 
Ballerina auch in geheizten 
Räumen angenehm. Mit traditio-
neller Ballerina- Schleife und 
schmal abgesteppter Einfassung.
Obermaterial aus 
Lammleder. Futter 
und Decksohle aus 

gewachsenem 
Lammfell. Laufsohle aus 

Gummi. 

•      Casanova Lammfell- 
Ballerinas      
€ 179,95

Schuh-
Größe Schwarz Cognac
36 793-075-52 793-000-52
37 793-083-52 793-018-52
38 793-091-52 793-026-52
39 793-109-52 793-034-52
40 793-117-52 793-042-52
41 793-125-52 793-059-52
42 793-133-52 793-067-52

Die beliebte Tote-Bag.  
Jetzt aus selten feinem Büffelleder-Geflecht.

Vom Flechtleder-Spezialisten Allan K, Antwerpen.
Tote-Bags gehören wegen ihrer vielseitigen Größe zu den beliebtesten 

Taschen- Formen. Flecht-Details sind gerade besonders modisch. Diese 
Tasche ist jedoch nicht einfach eine Kombination aus diesen beiden 
Merkmalen. Das Geflecht und auch die Farbgebung sind einzigartig schön. 
Die Qualität hervorragend. Und: Sie kostet trotzdem kein kleines Vermögen.
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des Belgiers Alain Kadic. 1963 
bereits entwickelte sein Vater eigens dafür spezielle Maschinen. Bis heute 
produziert die Firma feinste Flechtlederwaren für Nobelmarken aus aller 
Welt – und seit 2013 auch für sein eigenes Label Allan K. Direkte Wege 
ohne teure Marketingkosten halten die Preise trotz der herausragenden 
Qualität erfreulich niedrig. 
Rustikal, robust und doch anschmiegsam soft: Büffel leder gibt der 
Tasche ihren edlen Vintage-Charakter. 

Der Mix aus verschiedenen Mustern ist hohe Kunst. Sogar Henkel und 
Verschluss sind geflochten. Haltbar vernähte Glattleder-Patches sorgen für 
Stabilität. Durch die flexiblen Henkel lässt sich die Tasche bequem schultern 
ohne zu rutschen. Das Geflecht erzeugt durch die unregelmäßigen Farbnuan-
cen der Lederriemen ein wunderbar belebtes Farbbild. Modisch in und doch 
zeitlos, und zu vielen Looks kombinierbar. Unsichtbarer, 3-facher Mag-
net-Verschluss. Zweigeteilter Innenraum mit einem Reißverschlussfach in 
der Mitte. An den Seiten ein Reißverschlussfach und zwei Steckfächer. 
Maße: 27 x 36 x 13 cm (H x B xT). Henkel: 22,5 cm. Farbe: Braun/Beige. 
Büffelleder. Futter aus Baumwoll-Canvas mit Leder- Details.

•      Allan K Flechtleder-Tote Bag      
Nr. 351-723-52     € 359,–
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5Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Endlich ein modischer Rippstrick-Rolli, 
der feminin wirkt und niemals aufträgt.

Made in Italy. Von Junghans 1954. 
Gerippt gestrickte Pullover stehen 

modisch derzeit hoch im Kurs. Doch 
leider tragen viele davon unangenehm 
auf. Und nur die wenigsten sehen 
wirklich feminin aus.
Durch den Übergang von Glattstrick 
zu flachen Rippen zaubert dieser 
Rolli eine gute Figur.

Die abwechslungsreiche Struktur 
wirkt zudem optisch viel interessanter. 
Feine Merino-Schurwolle macht Ihren 
Pullover sanft wärmend, atmungsaktiv, 
geruchs neutral und überdies formstabil, 
knitterarm und so gut wie pillingfrei.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 62 cm. 
Farbe: Cognac. 100 % Schurwolle. 

Handwäsche. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei  Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Zauber-Rolli     
€ 139,95

So elegant und edel ist eine Kunstleder-Hose 
wohl selten. Von st.Ann by Stehmann. 
Samtig weiches Kunstnappa. Ausgestelltes Bein mit Bügelfalte. 

Kunstlederhosen sind beliebt und die perfekte vegane Alternative, zudem sind 
sie um einiges erschwinglicher als Echtleder. Ihr Look ist meist jedoch in glatter 
Nappa-Optik, häufig als enganliegende Skinny-Form. Eine wesentlich edlere 
Variante ist diese Hose mit samtig-weicher Nappa-Haptik und dezentem, 
matt-schwarzem Glanz.
Modisch aktuell mit weitem Bein und Bügelfalte. Bequeme, figurschmei-
chelnde Schlupfform.

Oben schmal geschnitten, mit leicht ausgestelltem Hosenbein und mit bequem 
anliegendem Dehnbund – herrlich komfortabel, im Sitzen drückt kein Knopf und 
kein Reißverschluss. Schnitt, Farbe und Optik machen die Hose zum vielseitigen 

Kombinations-Talent: edel zum schwarzen 
Blazer mit Stiefeln oder Pumps. Läs-
sig-elegant zur Longbluse mit Slippern. 
Sportiv zum gemütlichen Strickpullover 
mit Sneakern. 
Handwaschbar, schnelltrocknend und 
knitterarm – im Nu wieder einsatz-
bereit.

Das elastische Material schmiegt 
sich sanft an, leiert nicht aus, sondern 
kehrt immer wieder in seine Ur-
sprungsform zurück. 

Von st.Ann by Stehmann – deut-
scher Spezialist für Damenhosen seit 

1971.
Die Premium-Linie der Traditionsmarke 

profitiert von der Expertise und langjährigen 
Erfahrung in der Fertigung klassischer 
Stehmann-Hosen.  
Schmales, nach unten ausgestelltes Bein. Farbe: 
Schwarz. Schrittlänge in Gr. 36: 72 cm. Fußweite: 
51 cm. 100 % Polyester. Beschichtung: 100 % 
Polyethylen. Handwäsche.

•      st.Ann Samtige Kunstnappa-Hose     
€ 99,95

FC 
Größe 
34 351-753-52
36 351-754-52
38 351-755-52
40 351-756-52
42 351-757-52
44 351-758-52
46 351-760-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 348-145-52
38 M 348-146-52
40 L 348-147-52
42 XL 348-148-52
44 2XL 348-149-52
46 3XL 348-170-52
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Ein Stück amerika- 
nischer Parfum- 

Geschichte: Gravel – 
der erste Herrenduft 

der USA.
Klar. Kräftig. Würzig. Mineralisch.  

Und nur echt mit Kieselsteinen  
im Flakon.

Im Amerika der 50er-Jahre 
verwendeten Herren allenfalls Rasier-
wasser, nie Parfum. Doch 1957 kreierte 
der einst von Schweden nach New York 
ausgewanderte Michael B. Knudsen 
einen in jeder Hinsicht spektakulären 
Duft. Füllte ihn mit Kieselsteinen in 
Glasflakons. Und brachte ihn über 
exklusive Herrenausstatter an den 
Gentleman.
Die erlesenen Zutaten stammen aus 
der berühmten südfranzösischen 
Parfumstadt Grasse.

„Gravel“ (englisch für „Kies“) ist 
ein kräftiger, würzig-mineralischer Duft 
mit warmen, holzigen Untertönen. Die 
zitrisch- frische Kopfnote enthält 
Bergamotte und Orange. Die Herznote 
verbindet Patschuli, Tonkabohne und 
Benzoeharz. In der weichen, runden 
Basisnote schließlich mischen sich 
Weihrauch, Vetiver und Moschus zu 
einem sinnlich-sanften Finale. Ein 
intensiver, zeitlos-eleganter Klassiker, 
der Ihre Individualität unterstreicht und 
auch von Damen gern getragen wird.
•      Gravel Eau de Parfum Spray, 

100 ml     Nr. 336-708-52     € 149,–
(Literpreis: 1.490,– €) 

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte 
Eau de Parfum Spray vor dem Öffnen 
proberiechen können, liegt jeder Lieferung ein 
Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum, 
Limonene, Linalool, Coumarin, Citral, Benzyl 
Benzoate, Citronellol, Geraniol, Eugenol.
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Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Der Dreiteiler feiert sein Comeback.  
In edlem Creme. Und so weich, leicht und angenehm 

wärmend wie nur selten.
Die Soft-Donegal-Kombination von Carl Gross –  
Herrenkonfektion nach Schneiderart, seit 1925.

Der klassische Dreiteiler aus Sakko, Weste und Hose kehrt jetzt in vielen 
Varianten wieder zurück. Mit seinem Gewicht von 320 g/m ist das geschmeidige 
italienische Gewebe um gut ein Viertel leichter als die meist groben, schweren, 
rustikalen Donegal- Tweeds aus Irland. Die raffinierte Material-
mischung mit ihrem hohen Anteil an wärmender Wolle 
(davon 50 % recycelt) macht Ihren Anzug elegant und 
bequem zugleich.
Der melierte Cremeton gehört zu den Trendfarben in 
diesem Winter.

Er passt nicht nur perfekt zu hellblauen und weißen 
Hemden, sondern harmoniert auch mit Rost und Grün 
– den aktuellen Farben der Strickmode. 

Jedes Teil lässt sich auch 
einzeln mit Ihrer vorhandenen 
Garderobe kombinieren.

So ergänzen Sakko oder 
Weste sogar Ihre Lieblings- 
Jeans. Tragen Sie dagegen den 
kompletten Dreiteiler, wirkt die 
Weste durch ihr Herring bone- 
Muster als Blickfang (und verhindert den bei Anzügen sonst 
häufig anzutreffenden Einheits-Look). 2-Knopf-Sakko mit zwei 
Rückenschlitzen, zwei Pattentaschen und vier Innentaschen 
(davon eine mit Knopfverschluss). Weste mit materialgleichem 
Rücken. Flatfront-Hose mit 2 geknöpften Gesäßtaschen.
Zeitgemäß schlanke Form. Farbe: Creme. Länge in Gr. 50: 75 cm 
(Sakko) und 64 cm (Weste). Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. Fußweite: 
36 cm. 62 % Wolle, 18 % Polyamid, 10 % Seide, 8 % Polyester, 2 % 
Elasthan. Sakko-Futter 100 % Viskose. Reinigung.

•      Carl Gross Soft- 
Donegal-Weste     
€ 109,95

FC
Größe Nr.
  25 351-330-52
  26 351-331-52
  27 351-332-52
  28 351-333-52
  29 351-334-52
  30 351-335-52
  48 351-336-52
  50 351-337-52
  52 351-339-52
  54 351-340-52
  56 351-341-52
  58 351-342-52
  60 351-343-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Carl Gross Soft- 
Donegal-Sakko     
€ 299,–

FC
Größe Nr.
  25 351-295-52
  26 351-297-52
  27 351-298-52
  28 351-299-52
  29 351-300-52
  30 351-301-52
  50 351-303-52
  52 351-305-52
  54 351-306-52
  56 351-307-52
  58 351-308-52
  60 351-309-52
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Für den Schneematsch auf dem Land. 
Und den Teppich in der First-Class.

Rahmengenähte Stiefeletten von Myrqvist: viel robuster und winterfester als ähnliche Boots. 
Ob formell oder freizeitlich kombiniert – in der kalten 

Jahreszeit sieht man halbhohe Stiefeletten immer häufiger. Doch 
nur die wenigsten lassen sich so unbesorgt 

strapazieren und sind so wetterfest 
wie diese.
Wasserabweisendes Kalbleder 

aus der Gerberei Du Puy/
Frankreich, Know-how 

seit 1946.
Für mehr Bequem-

lichkeit und 

längere Haltbarkeit ist das edle Rohmaterial nach dem Good year- 
Verfahren rahmengenäht. Gegen Regen und Schnee sind Ihre 
Stiefeletten zudem mit doppelt genoppten Gummisohlen und 
einem Rundum-Sturmrand ausgerüstet.
Das bequeme Korkbett passt sich der individuellen Anatomie 
Ihres Fußes an. 

Schnellschnürer-Ösen und Fersenlasche erleichtern und 
beschleunigen das An- und Ausziehen.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter und Decksohle aus Kalbleder. 
Laufsohle aus Gummi. Hergestellt in Portugal.

•      Myrqvist Schnürstiefelette     € 239,–

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
41   7,5 353-523-52
42   8 353-525-52
43   9 353-526-52
44 10 353-527-52
45 11 353-528-52
46 12 353-529-52

•      Carl Gross Soft- 
Donegal-Hose     
€ 119,95

FC
Größe Nr.
  25 351-313-52
  26 351-314-52
  27 351-315-52
  28 351-316-52
  29 351-317-52
  30 351-318-52
  48 351-319-52
  50 351-321-52
  52 351-322-52
  54 351-323-52
  56 351-324-52
  58 351-325-52
  60 351-326-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Selten ist Funktion so schick.
Wasser- und winddichtes, atmungsaktives Softshell-Material.  

Dänisches Design. Von Ilse Jacobsen.
Meist muss man sich zwischen modischem Chic und bequemer, 

praktischer Kleidung entscheiden. Doch der dänischen Designerin 
Ilse Jacobsen ist es gelungen, beides meisterhaft zu verbinden. Der 
modisch geschnittene Rain coat aus Softshell weist Wind und Regen 
ab – auch an den getapten Nähten. Dennoch bleibt er atmungsaktiv. 
Das leicht elastische Gewebe ermöglicht den feminin schlanken 
Schnitt, ohne einzuengen. So modebewusst verarbeitet eignet sich 
das ursprüngliche Sports wear-Material auch für den Weg ins Büro, 
den Shoppingbummel in der City und die Reise.
Innen kuschelig weicher Mikro fleece, der nicht aufträgt.

Kommen Sie ins Schwitzen, wird Feuchtigkeit von der Haut weg 
nach außen transportiert. Dort kann sie rasch verdunsten. Figurbe-
tonter, taillierter Schnitt mit rückwärtiger Gehfalte. Angeschnittene 
Regenkapuze mit Elastik-Kordelzügen und -stoppern. Praktischer 

Zweiwege-Frontreißverschluss. 2 Reiß-
verschluss- Schub taschen. Reißver-
schluss-Geldfach auf dem linken Ärmel. 
Alle Reißverschlüsse sind wasserdicht 
gummiert.
Feminin schlanker Schnitt. Länge in Gr. 38: 
85 cm. Farbe: Schwarz. Obermaterial und 
Fleece-Futter: 94 % Polyester, 6 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Ilse Jacobsen Raincoat    € 255,-

FC
Größe Nr.
34 321-023-52
36 321-024-52
38 321-025-52
40 321-026-52
42 321-027-52
44 321-028-52
46 321-029-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Mode-Highlight für Schmuddelwetter:  
die neue Generation  

des Gummistiefel-Klassikers  
von Ilse Jacobsen, Hornbaek.
Die Zipper-Boots mit markanter, dicker Sohle. 

Vor über 30 Jahren entwarf die Dänin Ilse Jacobsen ihre ersten 
Schuh-Kollektionen. Ein Klassiker der ersten Stunden ist der hohe 
Schnür-Gummistiefel. Heute sind ihre handgefertigten Gummistiefel 
nicht nur in Skandinavien Design-Ikonen, in vielen Ländern sind 
ihre Kollektionen heißbegehrt. 
Die wadenhohen Zipper-Boots passen zu modischen und 
sportiven Outfits und wirken optisch wie coole Leder-Boots. 

Sie sind nicht nur zuverlässige Outdoor-Begleiter, die komforta-
bel und bequem vor nassen Füßen schützen. Auch zu diversen 
sportiv-lässigen Freizeit-Looks sind die Boots ein stylishes High-
light. So trendy können hochwertige Gummistiefel sein. 
Kein Vergleich zu üblichen Gummistiefeln, die meist nur aus 
starrem Kunststoff gespritzt sind.

Diese sind größtenteils aus Naturkautschuk (in Kombination mit 
einer PVC-freien Geheimrezeptur) von Hand gefertigt. Dadurch sind 
sie besonders weich und anschmiegsam, dabei 100 % wasserdicht 
– und nahezu unverwüstlich. Der Reißverschluss auf der Innenseite 
sorgt für einen einfachen Einstieg und ist wasserabweisend. Innen 
haben die Stiefel ein softes Futter aus Viskose und Baumwolle und 
eine weiche, herausnehmbare Einlage aus wärmendem Wollfilz. Die 
kernige, doch leichte EVA-Profilsohle sorgt für sicheren Auftritt auf 

jedem Untergrund. 
Schafthöhe: 28 cm. Absatz: 5 cm. Material: 
Naturkautschuk und anderer Kunststoff. 
Weiches Futter aus 60 % Viskose, 40 %  
Baumwolle. Herausnehmbare Einlage aus 
Wollfilz. Profilsohle: EVA. Farbe: Schwarz.

•      Ilse Jacobsen Zipper-Gummistiefel     
€ 169,95 

Schuh-
Größe Nr. 
36 357-615-52
37 357-617-52
38 357-618-52
39 357-619-52
40 357-620-52
41 357-621-52

8

Die perfekte 
Stiefelhose 
Seite 101.
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Made in Italy: der Wollschal 2.0. Von Abstract.
Zwei kombinierfreudige Wendeseiten. Perfekte Wärmeleistung dank Valtherm-Wattierung.

Mit seiner luxuriösen Materialmischung, seiner herausragenden Wärmeleis-
tung und seiner cleveren Wendefunktion ist dieser Wollschal ein Must- Have- 
Acces soire für die kälteren Tage des Jahres: Er vereint Komfort, Wärme und 

Vielseitigkeit mit einem einzigartigen Design.
Die Valtherm-Wattierung im Inneren des Schals 

verstärkt die Wärmeleistung noch zusätzlich.
Selbst an kalten Tagen haben Sie es warm und 

gemütlich: Die Wattierung verfügt über eine 
einzigartige Wabenstruktur, die Körperfeuchtigkeit 
schnell nach außen transportiert. Trotz ihrer Leichtig-
keit bietet sie eine hervorragende Wärmeisolierung.

Dank des Doubleface-Designs tragen Sie Ihren 
Schal auf zwei unterschiedliche Arten.
Ganz gleich, ob Sie einen eleganten oder einen 

lässigeren Look bevorzugen, dieser extralange Schal passt 
sich Ihren Bedürfnissen jederzeit an: Eine Seite besteht aus 

recyceltem Nylon, das modern und edel aussieht. Der 
Wolle-Modal-Mix auf der Wendeseite wirkt dagegen 
klassisch zeitlos. 

Das Accessoires-Label Abstract wurde 2014 von 
der Designerin Anna Molteni gegründet.

Abstract legt großen Wert auf Qualität, Nachhal-
tigkeit und Stil, und dieser Schal ist ein weiteres 

Meisterwerk, das diese Prinzipien verkörpert.
Mit praktischer Schlaufe. Misst 205 x 23 cm. Farbe: Creme. 100 % Nylon, Wendeseite 
89 % Wolle, 11 % Modal. Futter 100 % Polyester. Reinigung. Hergestellt in Italien.

•      Wattierter Doubleface-Schal      
Nr. 357-264-52     € 129,95

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Selten ist ein lässiger Hoodie so edel. Und wirkt so stilvoll.
Das Geheimnis: Baumwoll/Kaschmir-Strick statt herkömmlicher Sweatshirt-Stoff.

Hoodies sehen leicht nach Home wear 
oder Sportstudio aus. Dieser gestrickte 
Edel-Hoodie ist dagegen absolut 
alltagstauglich und auch 
vielseitig mit Jeans oder 
Chinos zu kombinieren.
Wunderbar weich und 
hautsympathisch: ein 
echtes Wohl-
fühl-Stück.

10 % Kaschmir 
ergeben den 
flaumzarten Griff 
und den weichen 
Fall. 90 % 
Baumwolle 
machen Ihren 
Pullover sommer-
leicht, atmungsaktiv 
und widerstandsfähig. 
Leger gerade Form mit 
elastischen Rippstrick- 
Abschlüssen.
Länge in Gr. 38: 64 cm. 90 % 
Baumwolle, 10 % Kaschmir. Handwä-
sche. Exklusiv bei Fashion  Classics.

•      Cotton-Cashmere-Hoodie   
€ 129,95

FC Hersteller-
Größe Größe Rosé Bleu Sand
36 38 339-955-52 346-656-52 352-373-52
38 40 339-956-52 346-657-52 352-374-52
40 42 339-957-52 346-658-52 352-375-52
42 44 339-958-52 346-659-52 352-376-52
44 46 339-959-52 346-660-52 352-378-52
46 48 339-980-52 346-661-52 352-379-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

9Fashion Classics
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Luxuriöses Update für den Janker:  
jetzt so weich, leicht und wärmend  

wie nie zuvor.
Made in Italy aus seltener Alpaka-Yak-Mischung. Von Junghans 1954.

Es erwartet Sie ein außergewöhnliches Trageerlebnis: Denn statt wie 
üblich aus Schafwolle besteht dieser silvolle Strickjanker aus einer 
erlesenen Alpaka-Yak-Mischung, die ihn deutlich leichter, weicher und 
wärmer macht.
Alpaka ist eine der weichsten Fasern, die uns die Natur schenkt.

Baby-Alpaka-Fasern sind mit einer Feinheit von 20,1 bis 23 Mikron 
sogar noch filigraner. Sie werden sorgfältig von Hand verlesen und 
nehmen kaum Gerüche an. Zudem ist Baby-Alpaka-Wolle siebenmal 
wärmer als Schafwolle. Die andere Hälfte des wertvollen Garns besteht aus 
Baby-Yak.
Baby-Yak wird aus dem flaumweichen Unterhaar tibetischer Jungtiere 
gewonnen.

Diese Fasern haben einen Durchmesser von nur 16-17 Mikron und sind 
leichter als Wolle. Sie sind so weich wie Kaschmir und dabei deutlich 
robuster als beide. 
Die Waffelstruktur macht Ihren Janker optisch interessant und sorgt 
für noch mehr Komfort.

Die Struktur ist elastisch und besonders atmungsaktiv, was ein 
angenehmes Tragegefühl gewährleistet. Kontrastabschlüsse und Me-

tall-Knöpfe geben Ihrem Janker 
einzigartigen alpinen Charme.
Reguläre Form. Farbe: Grau. Länge in 
Gr. 50: 70 cm. 50 % Alpaka, 50 % Yak. 
Handwäsche.

•      Junghans 1954  
Alpaka-Yak-Strickjanker     
€ 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 357-316-52
50 L 357-317-52
52 XL 357-318-52
54 2XL 357-319-52
56 3XL 357-320-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Mode-Klassiker Chelsea Boot:  
jetzt winterfest dank  

Kreppsohle und Lederfutter.
Vom deutschen Schuh-Spezialisten Werner, seit 1911.

Auf den ersten Blick ein Chelsea wie viele – doch schon beim ersten 
Tragen spüren Sie den Unterschied: Die 2 cm dicke Kreppsohle wirkt 
rutschhemmend, federt jeden Schritt sanft ab und isoliert gegen Bodenkäl-
te. Lederfutter bis in die Zehenspitzen sowie die gepolsterte Leder- Deck-
sohle machen Ihren Boot leicht wärmend.
Das Nubuk-Rindleder ist pflanzlich gegerbt.

Durch das aufwändige Verfahren bleibt es frei von Schadstoffen, ist 
hautsympathisch und sogar für Allergiker geeignet, dazu weicher und 
geschmeidiger als herkömmlich chromgegerbte Leder.

Hergestellt mit über 100 Jahren Know-how.
Das 1911 gegründete Familienunternehmen 

Werner aus der Schuhstadt Pirmasens gehört zu 
den wenigen, die Schuhe und Stiefel mit modi-
schem Anspruch noch hochwertig handwerklich, 
aus besten Materialien und ökologisch nachhaltig 
fertigen. Mit Fersenschlaufe und Elastik-Einsatz 

aus weichem Woll-Filz zum leichten Anziehen 
sowie rundum aufgesetzter Zier-Rahmennaht.
Farbe: Mokka. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Leder, Laufsohle Gummi.

•      Werner Krepp-Chelsea      
€ 229,–

Schuh-
Größe  Nr.
41 356-293-52
42 356-294-52
43 356-296-52
44 356-297-52
45 356-298-52
46 356-299-52

DAS TITEL-ANGEBOT 
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Made in Ireland: Großvaters Flanell-Shirt, 
so weich und robust wie anno dazumal.

Das seltene Original von Lee Valley Ireland/Cork.
Das original irische „Grandfather Flanell Shirt“ 

erinnert an eine Ära, in der Wecker noch auf dem 
Misthaufen standen und Wasser am Brunnen geholt 
wurde. Heutzutage ist dieser Klassiker in seiner 
ursprünglichen Form kaum noch zu finden. Doch 
Lee Valley Ireland in Cork fertigt ihn nach wie vor 
nach überlieferter Tradition. 
Der Flanell ist aus hochwertiger, besonders 
weicher Baumwolle gewebt und sanft auf geraut.

Im Vergleich zu herkömmlichem Flanell ist 
dieser Stoff viel haltbarer und neigt nicht zum 
Pillen. Der lange, weite Schnitt besticht durch 
seinen urgemütlichen und liebenswert altmodi-
schen Charme. Der kleine Stehkragen schützt Ihren 
Nacken vor Zugluft, während die tiefreichende 
Knopfleiste das Hineinschlüpfen erleichtert. Ein 
seltenes Original, das die Geschichte und den 
Charme Irlands in sich trägt. Mit knöpfbarer 
Brust-Paspeltasche.

Weite Form mit abgerundetem Saum. Farbe: Navy/
Creme gestreift. Länge in Gr. 50: 89 cm. Ärmellänge: 
65 cm. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 

•      Grandfather-Flanell-Shirt      
€ 64,95

11Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 357-508-52
50 L 357-510-52
52 XL 357-511-52
54 2XL 357-512-52
56 3XL 357-513-52
58 4XL 357-514-52
60 5XL 357-515-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Klassiker Feincordhose –  
jetzt mit unsichtbarem Wärme-Komfort.

Bonding statt Futter:  
Nichts kann verrutschen oder einlaufen.

Thermo-Hosen sind an kalten Tagen die perfekte Bekleidung. Doch 
meist sehen sie allzu rustikal und sportlich aus, sind dick gefüttert, 
bauschig und alles andere als schick. Diese Feincordhose hingegen 
besteht nur aus einer einzigen Lage Stoff. Wärmt genauso gut. Und 
sieht dennoch ganz klassisch aus.
Das Geheimnis: Hohlfaser-Technologie – dem Fell der Eisbären 
abgeschaut.

Die weiche Gewebe-Abseite besteht aus mikro feinen Hohlfasern 
(Thermolite®). Sie schließen, wie die Härchen des Eisbärenfells, Luft 
ein – und isolieren so die körpereigene Wärme. Etwaige Feuchtigkeit 
wird an die Stoff-Oberfläche abgegeben, wo 
sie schnell ver dunstet. So umgibt Sie stets ein 
angenehm trockenes Klima. Bei klirrender 
Kälte, körperlicher Anstrengung und in 
überhitzten Räumen.
Bewegungsfreiheit inklusive.

Dank Stretch-Stoff und Dehnbund gibt 
die Hose sanft nach und engt nirgends ein. 
Eine leichte Gummierung im Innenbund 
verhindert, dass Ihr Hemd aus der Hose 
rutscht. 2 Schub- und 2 geknöpfte Gesäßta-
schen.
Flat-Front-Form mit gerade geschnittenem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, Fußweite: 42 cm. 
Farbe: Tabak. 98 % Baumwolle, 2 % Elas than. 
Thermolite®- Bonding aus 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Thermolite®-Feincordhose     € 129,95

FC
Größe Nr.
  25 308-252-52
  26 308-253-52
  27 308-254-52
  28 308-255-52
  29 308-256-52
  30 308-257-52
  48 308-258-52
  50 308-259-52
  52 308-260-52
  54 308-261-52
  56 308-262-52
  58 308-263-52
  60 308-264-52
  98 308-265-52
102 308-266-52
106 308-267-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Der luxuriöse  
Lederblazer aus zartem, 

umweltfreundlich mit  
Olivenblatt-Extrakt  

gegerbtem Lammnappa. 
Schicker als eine Lederjacke,  

edler als ein Stoff-Blazer. Herrlich leicht, 
bequem und vielseitig. Von OCONI.

Dieser klassische Zwei-Knopf-Bla-
zer aus geschmeidig weichem 
Lammnappa ist fantastisch leicht und 
flexibel. Man spürt ihn kaum und er 
trägt sich genauso bequem wie ein 
gewebter Blazer. Optisch macht er 
jedoch viel mehr her – und er ist 
völlig knitterfrei. Er ist nahezu 
unbegrenzt kombinierbar und 
immer ein stilbewusster, eleganter 
Eyecatcher. 
Nur die besten Rohfelle werden 
verwendet.

Das Lammnappa ist im 
Gegensatz zu gängigem Rindle-
der mit 1 mm Dicke nur ca. 
0,5 mm dick, und somit beson-
ders zart. Es erreicht fast die 
Feinheit von Rentierleder (0,4 
- 0,5 mm), das allerdings viel 
hochpreisiger ist. Das hand-
schuhweiche Lammleder ist 
trotzdem sehr robust und 
langlebig. 
Patentiertes, ausgezeichnetes 
Gerbverfahren der Firma 
wet-green®. 
Diese Gerbart mit Olivenblatt-Ex-
trakt verzichtet größtenteils auf 
Chemie und ist besonders nachhal-
tig, da die zur Gerbung benötigten 
Olivenblätter ohnehin als Nebenpro-
dukt bei der Olivenernte zur 
Verfügung stehen. Zudem müssen sie 
nicht mehr verbrannt werden, was 
wiederum zur Senkung der 
CO2-Emission führt.
Taillierter Schnitt mit Revers und 
Pattentaschen, geknöpfte Innentasche . 
Länge in Gr. 38: 70 cm. Lammnappa-
leder. 54 % Polyester, 46 % Viskose. 
Leder-Spezialreinigung. Farbe: 
Schwarz. Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      OCONI Olivengegerbter 
Lammnappa-Blazer      
€ 499,–  

FC 
Größe Nr.
36 357-381-52
38 357-382-52
40 357-383-52
42 357-385-52
44 357-386-52
46 357-387-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Gestrickt  
aus Merinowolle und 

edler Seide: der feminine 
Stretch-Rolli made in Italy.

Zum erfreulichen Preis.  
Von Boglietti, seit 1867.

Durch seine feinen Rippen gibt dieser Rolli 
jeder Bewegung auf das Angenehmste nach. 
Australische Merinowolle macht ihn herrlich  
atmungsaktiv und temperaturregulierend. 
Dank Seide glänzt er edel, liegt geschmeidig 
glatt auf der Haut und ist besonders strapa-
zierfähig.
Ausgesprochen feminin: die Rüschen an den 
Saumabschlüssen und die figur betonte Form. 

Die besonders feine, 19,5 Microns dünne 
Merinowolle erlaubt es, diesen Rolli als warme 
Schicht einfach unter Ihre Lieblings-Bluse zu 
ziehen. Bei wärmeren Temperaturen tragen Sie 
ihn als vollwertiges Oberteil.
Boglietti gehört zu den traditionsreichsten 
italienischen Unterwäsche-Spezialisten.

Schon seit über 150 Jahren werden die 
Kollektionen Jahr für Jahr in Italien entworfen 
und sorgfältig hergestellt – vom Garn bis zum 
fertigen Artikel.
Hüftlange, figurbetonte Form. Länge in Gr. 38: 
69 cm. 70 % Wolle, 30 % Seide. Handwäsche. 
Hergestellt in Italien.

•      Boglietti Stretch-Rolli      
€ 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Haselnuss
34 2 (XS) 348-273-52 352-655-52
36 3 (S) 348-274-52 352-656-52
38 4 (M) 348-275-52 352-657-52
40 5 (L) 348-276-52 352-658-52
42 6 (XL) 348-277-52 352-659-52
44 7 (XXL) 348-278-52 352-660-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Candice Cooper Edel-Sneaker:  
www.fashion-classics.at  
Suche nach Bestellnr. 356-609 
oder Tel.: 0810-900 696.
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Die Thermo-Hose in modischer 
 Jogger-Pants-Form: 

angenehm wärmend und  
herrlich bequem.

Perfekter Schnitt vom deutschen Spezialisten  
für Damenhosen: Stehmann, seit 1971.

Lässige City-Joggerhosen mit Tunnelzug und bequemem Bündchen 
gibt es viele. Selten und ungewöhnlich sind jedoch wintertaugliche 
Versionen, die auch noch angenehm wärmen. Aber es gibt sie – in 
modernem, lockerem Cropped-Schnitt mit Seitentaschen – und aus 
glattem, sanft wärmendem Thermo- Jersey, dem man seine softe 
Fleece-Innenseite nicht ansieht. 
Alltagstauglicher, legerer City-Look für kalte Tage.

Ohne Knopf, Zugkordel oder Reißverschluss – nur mit breitem 
Dehnbund zum Reinschlüpfen, so 
sitzt die Hose am Körper herrlich 
bequem wie eine Leggings – und 
nichts zeichnet sich ab oder drückt 
unangenehm. Diese modernen 
Winter-Jogger-Pants von Hosen- 
Spezialist Stehmann sind in 
gewohnt perfekter Passform 
gefertigt. Die Elastik-Bündchen 
am Beinabschluss sind charakteris-
tisch für die modische Jogger- 
Form und bieten zusätzlich Schutz 
vor Kälte.
Legere Jogger-Form. 
Schrittlänge in Gr. 36: 72 cm. 
Fußweite: 28 cm. 85 % 
Polyamid, 15 % 
Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      Stehmann 
City-Thermo- 
Jogger-Pants     
€ 109,95 

FC 
Größe Schwarz Graugrün
34 351-746-52 351-588-52
36 351-747-52 351-589-52
38 351-748-52 351-740-52
40 351-749-52 351-741-52
42 351-750-52 351-743-52
44 351-751-52 351-744-52
46 351-752-52 351-745-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Modisch wichtige Bralette-
Form – jetzt auch bis 

Cup-Größe E.
Mit mehr Stützkraft dank  

besonderem Schnitt. Vom japanischen  
Wäsche-Spezialisten Wacoal.

Die derzeit hochmodische BH-Form war bisher 
meist kleineren Cup-Größen vorbehalten. Diese 
Bralette gibt auch einer größeren Brust den nötigen 
Support: durch die relativ hochgeschlossene, 
ausgeformte Brust-Partie mit Bogen- und Seitennaht. 
Und durch das breite, dreifach weitenverstellbare 
Unterbrustband mit Stützeffekt.
Die semitransparente Spitze ist bequem elastisch, 
angenehm weich und kratzfrei.

Verführerisches Hervorschauen unter den aktuell 
weit ausgeschnittenen Pullis und Shirts ist hier 
ausdrücklich erwünscht. Ihre Bralette schmiegt sich 
sanft an und engt nirgends ein. Die breiten Elas-
tik-Träger sitzen druckfrei und rutschsicher. 
Rückwärtiger 3-fach-Hakenverschluss.
Passend von Cup A bis E. 77 % Polyamid, 23 % 
Elasthan. Handwäsche.

•      Wacoal Bralette     € 39,95

BH-  Light
Größe Schwarz Apricot
70 A-E 348-079-52 348-207-52
75 A-E 348-150-52 348-208-52
80 A-E 348-077-52 348-206-52
85 A-E 348-151-52 348-209-52
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Der Easiness-Mantel  
aus weicher Walkwolle: 
warm, windabweisend,  

einfach herrlich bequem.
Von Carl Gross – hochwertige  

Herren-Konfektion nach Schneiderart,  
seit 1925.

Easiness-Mäntel liegen jetzt im Trend. Doch 
während die meisten Modelle viel Synthetik enthalten 
oder aus leichtem Jersey hergestellt sind, ist dieser 
aus recycelter Wolle gefertigt. Das macht ihn nicht 
nur herrlich leicht und wärmend, sondern auch 
nachhaltiger als vergleichbare Schurwoll-Mäntel.
Natürlich wind- und wasserabweisend durch 
Walken.

Der rein mechanische Prozess macht Ihren 
Mantel ohne jede chemische Beschichtung 
wetterfest, zudem angenehm weich und bequem 
elastisch.
Das melierte Cremebraun wirkt zeitlos und 
zeitgemäß zugleich.

Aktuell passt der kombinierfreudige Farbton 
ideal zu den angesagten Rost-, Braun- und 
Grüntönen der Strick- und Hosen-Mode. Trotzdem 

werden Sie ihn auch weit 
über die Saison hinaus 
tragen. Voll gefüttert wie 
ein edler Business-Mantel, 
mit modischem Hemdkra-

gen, Ärmelriegeln, zwei 
aufgesetzten Pattentaschen mit 
seitlichen Eingriffen.
Zeitgemäß schlanke Form. 
Farbe: Cremebraun. Länge in 
Gr. 50: 96 cm. 100 % Wolle. 
Futter 100 % Viskose. Reinigung.

•      Carl Gross  
Easiness-Mantel     
€ 299,–

FC
Größe Nr.
  25 351-394-52
  26 351-395-52
  27 351-396-52
  28 351-397-52
  29 351-398-52
  30 351-399-52
  48 351-400-52
  50 351-401-52
  52 351-402-52
  54 351-403-52
  56 351-404-52
  58 351-405-52
  60 351-406-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Eine Rarität: der Leder-Sneaker mit dem Know-how 
von acht Schuhmacher-Generationen.

Rahmengenäht aus chromfreiem, wasserabweisendem Kalbvelours. Von Franz Gustav/Deutschland.
Christoph Renner aus dem württembergischen Neudenau 

entstammt einer alten Schuhmacher-Familie. Seit Mitte des 
18. Jahrhunderts haben seine Vorväter besonders hochwertige, 
rahmengenähte Schuhe gefertigt. Und ihr Know-how über 
Generationen weitergegeben.

Dieser Edel-Sneaker ist in Material und Verarbeitung Detail 
für Detail durchdacht. 

Mit einer speziellen Nähtechnik werden die Brandsohle, das 
chromfrei gegerbte Futterleder und das wasserabweisende 
Veloursleder mit Verstärkungen aus gewachstem Nubuk verbun-
den. Diese Machart ist in Europa einmalig und erlaubt eine extrem 
flexible, aber dennoch stabile Konstruktion. 
Die Hovercraft-Sohle federt jeden Stoß auf das Bequemste ab.  

Auf dem rutschfesten, röhrenförmigen Gum-
miprofil laufen Sie lange Zeit ohne zu ermüden – 
beinahe wie auf Luftpolstern.
Der Schuh fällt tendenziell größer aus. Bitte bestellen Sie 
daher die kleinere Nummer, wenn Sie zwischen zwei 
Größen liegen. Farbe: Cognac. Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Leder. Laufsohle: Gummi.

•      Franz Gustav Kalbleder-Sneaker     € 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 337-913-52
42 337-914-52
43 337-915-52
44 337-916-52
45 337-917-52
46 337-918-52
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Feiner geht’s nicht.
Dieser Merino-Pullover von John Smedley  

wiegt weniger als 300 Gramm. Und passt in jede Aktentasche.
Jetzt werden einige Ihrer bewährten Pullis in 

Vergessenheit geraten. Denn dieser ist genauso 
weich und angenehm – aber leichter, feiner und 
eleganter. Er passt unters Sakko, zur Tuchhose 
und zum feinen Anzug. Und ist auf Reisen 
genauso ideal wie im Büro, da (außer im 

Hochsommer) nie zu warm.
Aus seltenem 30-Gauge-Feinstrick.

Das extrem feine, gleichmäßige 
Maschenbild und der luxuriöse 
Griff sind unverwechselbar. John 
Smedley gehört weltweit zu 
den wenigen Strickern, die das 

aufwändige und sehr komplizierte 
30- Gauge-Strickverfahren beherrschen. Dabei 
werden 30 Nadeln per Inch verwendet, im 
Gegensatz dazu ist normaler „Feinstrick“ mit nur 
21 Gauge fast schon grob. Und die empfindli-
chen Strickmaschinen akzeptieren nur engels-
haarfeine Merino- Schurwolle – alles andere 
brächte sie zum Stillstand. Sie ist unübertrefflich 
weich, leicht und ebenmäßig. „Fully- fashioned“ 
in Form gestrickt, sitzt der Pullover modisch 
körpernah und behält über Jahre die Form. 
Selbst, wenn Sie ihn fast täglich aus Ihrer 
Messenger-Bag oder Ihrer Aktentasche zaubern 

(anstatt ihn immer „ordentlich zu falten“). 
Mit geripptem Bund.
Gerade, körpernahe Passform. Länge in 
Gr. 50: 66 cm. Farbe: Weiß. 100 % 
Schurwolle. Maschinenwaschbar. Herge-
stellt in England.

•      John Smedley Rollkragen-Pullover      
€ 159,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 345-507-52
50 L 345-508-52
52 XL 345-509-52
54 XXL 345-530-52
56 3XL 345-531-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Korrekt wie eine Chino.  
Bequem wie eine Jogginghose.

Das seltene Hybridmodell von Hosenspezialist Brax –  
beste Qualität und Passform seit 1888.

Chinohosen gibt es viele. Aber die Optik einer klassischen Chino, kombi-
niert mit dem Komfort einer schmiegsam-elastischen Jersey-Jogginghose, ist 
nur schwer zu finden.
Das Geheimnis liegt im innovativen Gewebe.

Dank einer ausgeklügelten Mischung von 
Baumwolle, Polyester und Elasthan gibt Ihre 
Hose jeder Bewegung bequem nach. Engt 
nirgends ein. Leiert niemals aus. Und wirkt 
immer top gepflegt.
Seltener Diamant-Schmirgel gibt dem Stoff 
einen herrlich weichen Griff.

Der zeitgemäße Dehnbund macht Ihre Hose 
unvergleichlich komfortabel und denkbar 
unkompliziert. Und er sorgt dafür, dass sie jeder-
zeit perfekt sitzt. Zwei französische Taschen.
Schlanke Flatfront-Form mit verkürzter Schrittlänge. 
Farbe: Kaffeebraun. 90 % Baumwolle, 8 % Polyester, 
2 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Brax 24-Stunden-Chino     € 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe  Nr.
  25 36/30 356-585-52
  26 38/32 356-586-52
  27 40/32 356-587-52
  28 42/32 356-588-52
  29 44/32 356-589-52
  30 46/32 356-590-52
  48 32/32 356-591-52
  50 33/32 356-592-52
  52 34/32 356-593-52
  54 36/32 356-594-52
  56 38/32 356-595-52
  58 40/34 356-596-52
  60 42/34 356-597-52
  98 33/34 356-598-52
102 35/36 356-599-52
106 36/36 356-600-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Venezianische Pracht: 
schimmerndes Weißgold, 

eingefangen von edlen Perlen  
aus Murano-Glas.

Jede einzelne Perle fertigen Glaskünstler  
auf Murano noch aufwändig von Hand.

Seit 1291 wird auf Murano, der Insel in der Lagune 
von Venedig, das weltbe rühmte Glas hergestellt. Und in 
nur wenigen kleinen Manufakturen wird heute noch die 
Kunst der Glasperlen- Herstellung gepflegt.
Aufwändig von Hand geformt, mit einem Implantat 
aus 18 Karat Weißgold.

Von teilweise farbigen Murano- Glasstäben trennen die 
erfahrenen Glas-Künstler ein kleines Stück und unter der 
offenen Flamme entsteht dann ein Glaskern. Je nach 
Design kommen jetzt andersfarbige Glasstäbe hinzu, um 
ein Muster zu bewirken. Partikelweise erfolgt das 
Aufbringen des Weißgold- Implantates, welches mit dem 
Kern verschmilzt. Nach einer abschließenden farblosen 
Glas schicht erfolgt das Abdrehen zu einer ebenmäßigen 
Perle.
Die von Glas umschlossenen Edel metalle werden 
ihren Glanz auf ewig bewahren.

Die edlen, kombinierfreudigen Mint- und Eisblau töne 
sowie das Klarglas erhalten 
durch das Weißgold eine 
faszinierende, geheimnisvoll 
schimmernde Ausstrahlung. 
Das Collier besteht aus ca. 
41 Murano perlen, mit 
10 mm Ø, ist ca. 42 cm lang 
und wiegt ca. 67 g. Mit 
Vario- Schließen aus massivem, 
mattiertem 925er- Silber.
•      Murano-Perlencollier     

Nr. 229-200-52      
€ 319,–

Murano – seit dem 13. Jh. Hochburg  
europäischer Glas-Manufaktur.

Im 11. Jahrhundert brachten die Seefahrer der Serenissima nicht 
nur Seidenstoffe und kostbare Gewürze mit nach Venedig – 
sondern auch die Kunst der Glasherstellung. In den engen 
Gassen der Stadt war das dafür benötigte Feuer jedoch stets 
eine große Gefahrenquelle – und so wurden die Glasmacher per 
Edikt 1291 auf die Insel Murano verwiesen. Über Jahrhunderte 
gehörte Murano-Glas zu den begehrtesten Luxusgütern 
weltweit. Heute teilt sich das Niveau in Massenfabrikation für 
Touristen – und edle Glas-Kunstobjekte, die wie dieser 
Schmuck noch aufwändig von Hand einzeln hergestellt werden.

16
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Elegante Clutch, praktische 
Henkeltasche & trendige 

Crossbody-Bag in einem ... 
und dazu ein wahres  
Organisationstalent.

Mode und Funktionalität trifft auf Täschner- 
Tradition seit 1903 – von Pourchet Paris.

Eine Tasche ohne Altersbegrenzung, für 
viele Gelegenheiten, passend zu diversen Looks 
und mit erstaunlich viel übersichtlichem 
Stauraum für ihre kompakte Größe. Bei dem 
alteingesessenen Traditions haus Pourchet Paris 
ist dieses aktuelle Modell der kleinen, eleganten 
Tasche (die bereits in den 20er Jahren in 
ähnlicher Form Ausdruck von Eleganz und Stil 
war) der Bestseller der Kollektion. Und das nicht 
ohne Grund:
Perfekt zum edlen Casual-City-Style, zum 
sportiv-lässigen Jeans-Shirt-Look und auch 
zum glamourösen Abendkleid.

Und wenn man es lieber etwas größer mag, 
ist die Bag sogar als Geldbörsen-Ersatz geeignet. 
Ein echtes Allround-Talent in solch hochwerti-
ger Qualität findet man selten, meist stammen 
sie dann von sündhaft teuren Designer-Labels. 
Unser Geheimtipp ist daher diese des französi-
schen Taschen-Spezialisten mit mehr als 115 
Jahren Erfahrung mit der Verarbeitung feinster 
Lederwaren. Bis heute in Familienhand zählt 
das Label zu den ältesten Frankreichs und ist 
bekannt für seine zeitgenössischen Designs. 
Gut, sicher und stilvoll verstaut. 

6 Fächer sorgen für eine strukturierte Raum-
nutzung und bessere Übersicht. Davon sichern 
2 Reißverschluss-Fächer Ihre Wertsachen. Der 
elegante Verschluss mit zwei Nieten aus 
gebürstetem Messing ist nur für Kenner mit 
leichtem Druck unterhalb der Schließe problem-
los zu öffnen und bietet daher zusätzliche 
Sicherheit. Der cleane Stil der Tasche ist zeitlos 
elegant. Das strukturierte, weich gemillte 
Rindleder gibt eine dezent, edel-sportive Note. 
Innen kann variabel der kurze oder der lange 
Riemen durch 2 Schlaufen gezogen und 
befestigt werden.
 Misst 24 x 13 x 4 cm (B x H x T). Rindleder. Weich 
angerautes Innenfutter. Metallelemente aus Messing. 

 Pourchet Paris 3-in-1-Bag     € 165,95
•      Grau      Nr. 347-890-52
•      Schwarz       Nr. 352-893-52       

 

Ein echter Klassiker – und doch so schwer 
zu finden: die elegante Kelchkragen-Bluse.

Perfekt kombinierbar mit allen Jackenformen.  
Von Deutschlands Blusen-Spezialist van Laack.

Die hoch am Hals anliegende 
Kelchform sieht immer ein wenig 
extra vagant aus. Zaubert ein schönes 
Dekolleté. Und passt zu kragenlosen 
Couture-Jäckchen genauso gut wie zu 
Blazern mit sportlichem Steh- oder 
klassischem Reverskragen. Zeitlos-ele-
gant und seit Jahren ein Bestseller des 

Blusenspezialisten van Laack.
100 % merzerisierte Baumwolle, 
bügelleicht dank Easy- Care-
Ausrüstung.

Der dicht gewebte Twill schimmert 
seidig, ist soft im Griff, blickdicht, 
dennoch fein und luftig. Verdeckte 
Knopfleiste. Extralange, umschlagbare 
Manschetten.
Taillierter Schnitt mit Wiener Nähten für 
perfekte Passform. Länge in Gr. 36: 66 cm. 
Farbe: Navy. 100 % Baumwolle. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs: 
Perl mutt knöpfe.  Maschinenwaschbar. Dank 
Easy- Care- Ausrüs tung besonders 
bügelleicht.

•      van Laack Kelchkragen-Bluse     
€ 149,95

Der edle schwarze Leder-Bleistiftrock –  
viel leichter, komfortabler und vielseitiger  

als man ihn kennt. 
Zartes Lammnappa. Bequemer Elastik-Bund.  
Entspannter, modischer Schnitt. Von OCONI.

Mit dem Klassiker Bleistiftrock 
verbindet man oft unbequeme Enge, die 
Ledervarianten sind zudem oft auch 
noch starr, unflexibel und rutschen 
unangenehm. Der optisch jedoch sehr 
schicke, kombinierfreudige Lederrock 
kann auch ganz anders: 
Herrlich leichtes Tragegefühl.

Das feine Lammnappa mit einer 
Dicke von gerade mal 0,6 mm ist 
knautschweich und macht jede Bewe-
gung mit. Durch das geringe Lederge-
wicht und die ungefütterte Verarbeitung 
ist der Rock endlich auch als vielseitiges 
Kombiteil perfekt für die Reisetasche. 
Raffinierte Bundlösung mit elasti-
schem Gummibund auf der Rückseite. 

Der Rock mit Gehschlitz sitzt 

bequem und entspannt in knieumspie-
lender Länge, kein Reißverschluss 
zwickt. Und vorne ist der Komfortbund 
gar nicht sichtbar, sodass Blusen, Pullis 
und Shirts problemlos hineingesteckt 
werden können und hinten lässig den 
Gummibund bedecken. Der Rock ist 
unendlich kombinierbar – vom 
stylish-sportiven Trend-Look mit Shirt 
und Sneakern, über den klassischen 
Business-Look mit Seidenbluse und 
Pumps bis hin zum eleganten Edel-Style 
mit Stilettos und Glamour-Top. 
Figurnaher Schnitt mit Gummizug. 
Länge in Gr. 38: 67,5 cm. 
Lammnappaleder. Leder-Spezial-
reinigung. Farbe: Schwarz. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      OCONI Bequemer 
Leder-Bleistiftrock     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 357-670-52
38 M 357-671-52
40 L 357-672-52
42 XL 357-674-52
44 XXL 357-675-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 357-278-52
36 357-279-52
38 357-280-52
40 357-281-52
42 357-282-52
44 357-283-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Purer Luxus: das Hemd aus feinstem 
italienischen Kaschmirtuch.

Herausragende Qualität.  
Außergewöhnlicher Tragekomfort. Zeitlose Eleganz.
Im Gegensatz zu vielen Hemden der Premium-Klasse, bei 
denen der Kaschmir-Anteil selten über 15 % liegt, besteht 

dieses Hemd zu 100 % aus Kaschmir. Das edle italienische 
Tuch hat einen luxuriös weichen Griff und bleibt ohne 

glänzende Stellen auf lange Sicht schön.
Sanft angeraut für besseres Warmhaltevermögen.

Dadurch eignet sich Ihr Hemd besonders gut für 
kühlere Tage oder den Einsatz in kälteren 

Klimazonen – und fühlt sich noch weicher an als 
ohnehin. Eine praktische Brusttasche bietet 

Platz für Brille, Ticket oder Kugelschreiber.
Reguläre Form. Farbe: Navy. Länge in Gr. 50: 
78 cm. 100 % Kaschmir. Reinigung. 

•      Kaschmir-Flanellhemd      
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 356-579-52
50 M 356-580-52
52 L 356-581-52
54 XL 356-582-52
56 2XL 356-583-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Robust und wasserabweisend wie andere Tweed-Schals auch.  
Aber dank Merino viel weicher.

Von der britischen Traditionsweberei Abraham Moon, seit 1837.
Tweed-Stoffe sind in der kalten Jahreszeit besonders praktisch, denn sie 

wärmen und weisen Feuchtigkeit auf natürliche Weise ab. Doch häufig 
bestehen sie aus kratziger Wolle und sind dadurch für Schals ungeeignet. Der 
Tweed dieser farbenfrohen Tartan-Schals liegt dagegen sehr sanft auf Ihrer 
Haut, denn sie sind aus reiner Merinowolle.
Gefertigt von Abraham Moon & Sons, einer der letzten Vollstu-
fen-Webereien Großbritanniens.

Der in Leeds ansässige Tuchspezialist besteht seit 1837. Vom 
Färben über das Spinnen und anschließende Weben bis zum Finish 
des fertigen Tweeds erfolgt jeder Arbeitsschritt im eigenen 
Unternehmen. Deshalb finden die hochwertigen Moon-Stoffe auch 
häufig Eingang in die Kollektionen namhafter Designer.
Ca. 190 x 25 cm (inkl. Fransen). 100 % Wolle.

Moon Karo-Tweed-Schal      € 59,95
•      Blau Camel     Nr. 352-730-52 
•      Blau Rot      Nr. 352-709-52 
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Innovativer Funktionsstoff.  
Körpernahe, ergonomische Schnittführung. 

Das seltene Untershirt mit dem Know-how des Wäsche-Spezialisten. Von Hanro, seit 1884.
Auf den ersten Blick ein Untershirt wie andere auch. Doch 

tatsächlich ist die Kombination aus Stoff und Schnittführung selten 
und ohne das Know-how des Spezialisten undenk-
bar. Nichts kann scheuern: Flache Nähte 
sorgen für optimalen Tragekomfort. 
Perfekten Sitz garantieren die leicht 
nach vorn geführten ergonomischen 
Seitennähte.
Weich fließendes Tencel™ schmei-
chelt der Haut.

Die Faser besteht aus Cellulose, 
ist nicht nur besonders nachhaltig, 
sondern wird auch in einem energie- 
und wassersparenden Prozess 
hergestellt. Zudem vereint sie die 
Vorteile natürlicher und synthetischer 
Fasern: atmungsaktiv und temperatur-
ausgleichend. Tencel™ transportiert Feuchtigkeit 
schnell nach außen – Sie fühlen sich immer 
frisch und gepflegt. Baumwolle ist weich, 
strapazierfähig und formbeständig. Elasthan 
schafft zusätzlichen Tragekomfort.
Hanro ist seit über 130 Jahren für feine 
Wäsche und Homewear berühmt.

„Weniger ist mehr“ lautet die 
Unternehmens- Philosophie, die sich auch in der 
nachhaltigen Produktion widerspiegelt: 80 % 
der Stoffe werden am Firmenstandort in 
Österreich hergestellt. Und jedes Produkt ist mit 
dem OEKO-TEX® Standard 100 zertifiziert.

Bequem körpernahe Form mit V-Ausschnitt. Länge in Gr. 48/50: 
73,5 cm. Farbe: Schwarz. 63 % Lyocell, 31 % Baumwolle, 6 % Elasthan. 

Maschinenwaschbar. 

•      Hanro  
Funktions-Untershirt      
€ 54,95

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
46 S 347-489-52
48/50 M 347-490-52
52 L 347-491-52
54/56 XL 347-492-52
58 XXL 347-493-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Extra weich und wärmend: 
die Edelcord-Five-Pocket mit feinstem Kaschmir.

Kaum zu glauben, was 8 % Kaschmir ausmachen: Diese 
Feincordhose ist noch weicher und wärmer als die üblichen 
aus reiner Baumwolle.
2 % Elasthan geben viel Bewegungsfreiheit.

Der bewährte Schnitt des deutschen Hosen-Spezialisten 
Nik Boll sorgt für ausgezeichnete Passform. 2 Seitentaschen, 
2 Gesäßtaschen, schräge Münztasche.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. 
Fußweite: 39,5 cm. Farbe: Beige. 90 % Baumwolle, 8 % Kaschmir, 
2 % Elasthan. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Leder-Label). Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion Classics.

•      Five-Pocket-Edelcordhose      
€ 169,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
  25 346-834-52
  26 346-835-52
  27 346-836-52
  28 346-837-52
  29 346-838-52
  30 346-839-52
  48 346-880-52
  50 346-881-52
  52 346-882-52
  54 346-883-52
  56 346-884-52
  58 346-885-52
  60 346-886-52
  98 346-887-52
102 346-888-52
106 346-889-52

A_15_04.08_FC_W23_018-019.indd   3 15.08.23   08:22



D_31_31.07_FC_W23_020-021.indd   2 11.08.23   14:55

20

Behaglich warm  
und unendlich bequem: 

die Strick-Balaclava 
von Abstract, Italien.
Als Haube oder Ringschal tragbar.  
Und dank praktischem Kordelzug  

individuell verstellbar.
Ob als Haube oder als Ringschal 

getragen, ob klassisch in Ecru oder trendy 
in Orange: Diese atmungsaktive Strick- 
Balaclava hält Sie an kalten Tagen 
behaglich warm, ohne dass Sie zu schnell 
ins Schwitzen kommen. Die weichen, 
bequem elastischen Wollmaschen sind 
farb- und formbeständig, der praktische 
Kordelzug reguliert die individuelle 
Passform.
Premium-Qualität made in Italy.

Das 2014 von Designerin Anna 
Molteni gegründete Accessoire-Label 
Abstract kombiniert traditionelle 
Handwerkskunst mit zeitgenössischen 
Technologien und Trends.
Eine Größe. 100 % Schurwolle. Maschinen-
waschbar.

Abstract Strick- Balaclava     € 96,95
•      Ecru  

Nr. 353-374-52
•      Orange  

Nr. 353-376-52

Selten ist eine Bundfaltenhose so soft, vielseitig 
und komfortabel: weicher Flanell-Jersey, 

modischer Cropped-Schnitt, bequeme 
Pull-On-Form mit Gummibund. 

Von st.Ann. 
Komfortabler und gemütlicher geht 

es kaum – bei einer stilvollen Bundfal-
tenhose. Der hüftumspielende Schnitt 
mit elastischem Gummibund und 
angedeutetem Reißverschluss wirkt 
schick wie bei einer „normalen“ 
Bundfaltenhose und ist durchaus 
businesstauglich, dabei aber herrlich 
bequem – nichts zwickt im Sitzen oder 
engt ein. 
Flauschiger Flanell-Jersey mit 50 % 
Baumwolle. 

Die hochwertige Mischung aus 
Baumwolle, Viskose, Polyamid und 
Elasthan ist kuschelweich, sieht edel 
aus, knittert kaum, ist robust und beult 
nicht aus. 
Bequem auf der Couch. Unkompli-
ziert beim Shopping-Trip. Lässig-ele-
gant im Job. Ideal auf Reisen. 

Tadellos und ausgehfertig kommt 
diese Hose aus 
dem Koffer. 

Sie ist ein vielseitiges Allround-Talent 
und passt zu vielen Anlässen: edel zum 
Blazer mit Stiefeln oder Pumps. 
Lässig-elegant zur Longbluse mit 
Slippern. Sportiv zum Strickpullover mit 
Sneakern. Die Premium-Linie st.Ann 
des Traditionsunternehmens Stehmann 
profitiert von der Expertise und 
langjährigen Erfahrung in der 
Fertigung von Damenhosen seit 
1971. 
Pull-On-Form mit konisch 
zulaufendem Bein, Seitentaschen, 
Fußsaum mit Schlitz. Schrittlän-
ge in Gr. 36: 70 cm. Fußweite: 
30 cm. 50 % Baumwolle, 
40 % Viskose, 7 % 
Polyamid, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      st.Ann  
Pull-On- 
Bundfaltenhose     
€ 139,95

FC 
Größe Beige Schwarz
36 356-985-52 356-991-52
38 356-986-52 356-992-52
40 356-987-52 356-993-52
42 356-988-52 356-994-52
44 356-989-52 356-995-52
46 356-990-52 356-996-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Wärmer, variabler und luxuriöser:  
der Schurwoll-Lodenmantel mit feinem  

Alpaka und praktischen Details. 
Von Steinbock®/Tirol, seit 1938.

Seit über 80 Jahren fertigt der österreichische Traditionsbetrieb Steinbock 
mit großer Leidenschaft Lodenmäntel und -Jacken. Die modernen Kreationen 
sind immer dem aktuellen Zeitgeist 
angepasst und mit größter Sorgfalt auf 
höchstem Qualitätisniveau gefertigt. 
Zarte Alpaka-Wolle veredelt den 
traditionellen Schurwoll-Loden. 

Sie sorgt dafür, dass der Man-
tel-Klassiker noch wärmer ist, dabei 
aber auch noch weicher, strapazierfähi-
ger und atmungsaktiver, zudem nimmt 
er so gut wie keine Gerüche an. Der 
Mantel ist herrlich unempfindlich und 
von Natur aus leicht wasserabweisend. 
Verschmutzungen lassen sich einfach 
ausbürsten und über Nacht an die 
frische Luft gehängt, ist er wieder top 
in Form. 
Je nach Temperatur kann das 
karierte Wollfutter ein- und ausge-
zippt werden. 

Durch dieses praktische Feature 
kann der Mantel auch an wärmeren 
Tagen getragen werden, unter dem 
Wollfutter verbirgt sich ein zartes Satin-
futter. Eingezippt wärmt der Mantel 
rundum behaglich auch an frostigen 
Wintertagen. 
Moderner, lässiger Look dank 
abnehmbarer Kapuze. 

Sie schützt nicht nur vor Nässe und 
Wind, auch die Optik wird durch die 
Kapuze stilvoll aufgelockert. Der 
Mantel ist ein langlebiger Klassiker, der 
immer passt und von Herbst bis 
Frühjahr ein treuer und vielseitiger 
Begleiter ist. Er schließt auf 5 Leder- 
Knöpfe. Mit traditioneller Mundspange 
und 2 seitlichen Ein griffs taschen, diese 
sind so wie die Ärmel mit pflegeleich-
ter Mikrofaser gesäumt. 
Taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
112 cm. Farbe: Schwarz. 85 % Schurwolle, 
15 % Alpaka. Auszipp-Futter: 65 % Wolle, 
30 % Polyester, 5 % sonstige Fasern. 
Ärmel- und Satinfutter: 100 % Acetat. 
Reinigung. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Lederknöpfe).

 •      Steinbock® Alpaka-Lodenmantel     
€ 649,–

FC
Größe Nr.
36 356-530-52
38 356-531-52
40 356-532-52
42 356-533-52
44 356-534-52
46 356-536-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

A_31_04.08_FC_W23_020-021.indd   3 15.08.23   08:25



D_24_31.07_FC_W23_022-023.indd   2 14.08.23   14:24

22

Gut 300 Gramm leichter  
als andere Leder-Wanderschuhe. 

Und dank Gore-Tex® permanent wasserdicht.
Italienische Schuhmacherkunst von Zamberlan®. Für Damen und Herren.
Geheimnis der neuen Leichtigkeit ist 

die geschäumte EVA- Zwischensohle. 
Gegenüber der klassischen Machart mit 
Leder- und Korkfußbett spart sie rund 
300 Gramm Gewicht.
Permanent wasserdicht, atmungsaktiv 
und klimaregulierend.

Während einfache Imprägnierungen 
nur eine Zeit lang schützen, lässt die 
integrierte Gore-Tex®-Membran niemals 
Wasser durch. Dennoch ist sie 
atmungsaktiv und sorgt für ein 
konstant ausgeglichenes 
Innenklima – so bleibt der Fuß 
stets angenehm trocken.
Robust. Stoßdämpfend. 
Abrieb- und rutschfest.

Gefertigt sind die Schuhe aus 
1,6 bis 1,8 mm dünnem aber 
strapazierfähigem Nubukleder. 
Doppelte Lederpolsterung schützt 
Ihre Knöchel. Das markante 
Stollenprofil der Vibram® 
Zamberlan® Pillow-Gummisohle 
sorgt für sicheren Tritt auf 
Matsch und Geröll sowie auf 
rutschigem Straßenpflaster. Die 
besondere Stollen kons truktion 
fängt zudem Stöße auf Gelenke 
und Wirbelsäule ab.

Die traditionsreiche Manufaktur 
Zamberlan® gilt hierzulande noch als 
Geheimtipp.

In Italien dagegen ist sie seit 1929 
bekannt für beste Qualität und neueste 
Schuhtechnik – aber zum fairen Preis.
7-Ösen-Schnürung. Obermaterial und 
Decksohle: Leder. Futter: Textil. EVA-Zwi-
schensohle. Gummi- Lauf sohle. Hergestellt 
in Italien.

Schuh-
Größe Dunkelblau Braun Schwarz
41 346-131-52 330-364-52 350-957-52
42 346-132-52 330-365-52 350-958-52
43 346-133-52 330-366-52 350-960-52
44 346-134-52 330-367-52 350-961-52
45 346-135-52 330-368-52 350-962-52
46 346-136-52 330-369-52 350-963-52

•      Zamberlan® Herren-Wanderstiefel     
€ 249,–

Schuh-
Größe Dunkelblau Braun Schwarz
37 330-370-52 346-137-52 350-951-52
38 330-371-52 346-138-52 350-952-52
39 330-372-52 346-139-52 350-953-52
40 330-373-52 346-140-52 350-954-52
41 330-374-52 346-141-52 350-955-52
42 330-375-52 346-142-52 350-956-52

•      Zamberlan® Damen-Wanderstiefel      
€ 249,–

Damen
Herren

Die Schuhe fallen kleiner aus – wir empfehlen 
Ihnen daher eine Nummer größer als gewohnt 
zu bestellen.

Liu Jo Jeans 
 Bottom up,  
High Waist: www.
fashion-classics.at 
Suche nach 
Bestellnr. 339-917 
oder Tel.: 
0810-900 696.
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Weich und wärmend wie eine Fleece-Jacke. 
Wind- und wasserdicht wie eine Regenjacke.

Die wetterfeste Fleece-Jacke für Sie und Ihn.  
Von Outdoor-Spezialist Tretorn/Schweden.

Auf den ersten Blick eine 
kuschelweiche, behaglich warme, 
bequem dehnbare Fleece-Jacke wie 
viele andere. Doch wenn das Wetter 
nass und stürmisch wird, spielt dieses 
Modell seine verborgenen Stärken 
aus: Zwischen Oberstoff und Futter 
ist eine Hightech-Membrane eingear-

beitet, die Ihre Jacke absolut wind- 
und wasserdicht macht.
Durch die integrierte Membrane 
erreicht Ihre Jacke eine Wassersäu-
le von 8.000-9.000 mm.

Die Wassersäule ist ein Verfahren 
zur Überprüfung der Wasserdichtig-
keit: Schon ab einer Wassersäule von 

1.300 mm darf nach 
DIN-Norm von einem 
wasserdichten Stoff 
gesprochen werden. 
Dennoch bleibt Ihre Jacke 
atmungsaktiv.
Das elastische Futter 
unterstützt den 
Dehn-Komfort des 
Obermaterials.

Mit zwei Reiß ver-
schluss- Seiten taschen.
Gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 74 cm (Herren) und 
in Gr. 38: 69 cm (Damen). 
Obermaterial 100 % 
Polyester. Futter 92 % 
Polyester, 8 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      Wasserdichte Fleece-Kapuzenjacke, 
Herren     € 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Oliv
48 M 350-914-52 350-910-52
50 L 350-915-52 350-911-52
52 XL 350-916-52 350-912-52
54 XXL 350-917-52 350-913-52

•      Wasserdichte Fleece-Kapuzenjacke, 
Damen     € 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Oliv
36 S 350-905-52 350-879-52
38 M 350-906-52 350-901-52
40 L 350-907-52 350-902-52
42 XL 350-908-52 350-903-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Reine Baumwolle – 
und doch absolut wetterfest.

Durch Spezialwachs wasser- und windabweisend,  
dennoch atmungsaktiv.

Der edel-rustikale Look des gewachsten 
Baumwoll-Gewebes hebt sich wohltuend 
natürlich von den glatten, künstlichen Oberflä-
chen typischer Wetterhüte ab. Das Spezialwachs 
bildet eine Schutzschicht gegen Regen und Wind. 
Die Atmungsaktivität der Baumwolle bleibt 
dabei erhalten.
Robust und auf Taschenformat rollbar.

Der perfekte Hut auch auf Reisen. Lässig- 
edel und nicht zu sportiv. Von Mayser, dem 
deutschen Hutspezialisten von 1800.
6 cm breite Stepp-Krempe. Farbe: Dunkelgrau. 
100 % Baumwolle. Futter: 100 % 
Baumwolle. Zum Reinigen einfach 
feucht abbürsten. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Mayser Waxed Cotton 
Wetterhut      
€ 99,95

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55 346-938-52
57 346-939-52
59 346-941-52
61 346-942-52

Pima Cotton 
Allwetter- Cargo 
Seite 83.
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aus früheren Katalogen?
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Stilvoll wie eine  
Business-Hose. 

Bequem wie Leggings. 
Die Jersey-Schlupfhose in 
zeitlos edlem Karo-Dessin.
Vom deutschen Damenhosen-Spezialisten 

Friedrich Stark, seit 1912.
Sie sieht aus wie eine schmale Tuchhose in 

eleganter Business-Optik, trägt sich aber gemütlich 
wie Homewear. Nichts drückt oder kneift. Nichts 
engt ein. Ohne Knopf und Reißverschluss, sondern 
mit breitem Gummizug-Bund, sitzt sie am Körper 
herrlich bequem wie Leggings. Perfekt zu Longpul-
lis und Longblusen – durch die schrägen Reißver-
schlusstaschen vorne und Paspeltaschen hinten auch 
optisch perfekt zu modisch kurzen Oberteilen. 
Komfortabler, strapazierfähiger Jersey. Klassi-
sches Karo-Muster in aktueller, doch zeitlos 
dezenter Farbkombi. 

Seidig weich, kratzfrei und bequem elastisch. 
Dazu robust und pillingfrei – unkompliziert ist auch 
das softe Jersey-Material: Viskose gibt einen sanften 
Schimmer, Elasthan macht die Hose dehnfähig und 
verhindert Knitterfalten und ausgebeulte Knie. Der 
Bund ist nicht zu hüftig und nicht zu hoch. Ob 
Meeting-Marathon oder Langstreckenflug – Sie 
sehen immer gepflegt aus. Und statt in die teure 
Reinigung geben Sie diese Hose einfach in die 
Waschmaschine.
Schlupf-Form mit seitlichen Reißverschlusstaschen und 
Zier-Pattentaschen hinten. Schrittlänge in Gr. 36: 72 cm. 
Fußweite: 29 cm. Farbe: Schwarz/Braun/Beige. 88 % 
Polyester, 9 % Viskose, 3 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar.

•      Stark Karo-Schlupfhose     € 79,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 347-621-52
36 347-622-52
38 347-623-52
40 347-624-52
42 347-626-52
44 347-627-52
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Außen die Wärme von Lambswool. 
Innen die Weichheit von Bio-Baumwolle. 

Gefertigt in Tirol von Stapf, seit 1958. 
Dieser hochwertige Double face-

Walkpullover hält Sie stets 
behaglich warm, ohne dass Sie 
ins Schwitzen geraten: Während 
die Außenseite aus feiner, 
gewalkter Merino-Lambswool 
Ihre Körperwärme speichert, 
leitet die Innenseite aus 
GOTS-zertifizierter, haut-
freundlicher Bio-Baumwolle 
etwaige Körperfeuchtigkeit 
schnell weiter. 
Viel atmungsaktiver und 
flexibler als 
traditionell dicke 
Wollwalk-Stoffe.

Das weiche 
Material wurde nur 
leicht angewalkt, 
wodurch die 
Strickstruktur 

sichtbar bleibt. So kann die Luft 
ungehindert durch die Maschen 
zirkulieren. Mit angeschnittenem 
Stehkragen und Ärmeln zum Umstülpen.
Kastiger Oversized-Schnitt mit überschnitte-
ner Schulter. Länge in Gr. 38: 57 cm. 
Vorderseite 100 % Wolle, Rückseite 100 % 
Baumwolle. Handwäsche. Hergestellt in 
Österreich.

•      Stapf Doubleface-Walkpullover     
€  124,95

FC Hersteller-
Größe  Größe Rosa Beige
36 S 352-949-52 352-954-52
38 M 352-950-52 352-955-52
40 L 352-951-52 352-956-52
42 XL 352-952-52 352-957-52
44 XXL 352-953-52 352-958-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Edel und knautschweich wie Leder.
Modische Hobo Bag zu einem sehr angenehmen Preis.
Das softe Material mit edler, matter Ober fläche und weichem, 

natürlichem Griff ist von Leder kaum zu unterscheiden. Dabei ist 
es viel leichter, unempfindlicher und günstiger. Sie genießen den 
Look und das Feeling teuren  Leders und können sich sogar gleich 
mehrere modische Taschen in einer Saison gönnen.
Sportive und zugleich luxuriöse Reptil- Anmutung.

Größe und Form sind perfekt für Tablet und Ge schäfts unter-
lagen. Mit nur 600 g ist die geräumige Tasche ange nehm leicht. 
An dem abnehmbaren Henkel lässt sie sich bequem tragen oder 
lässig schultern. Alternativ verwenden Sie den abnehmbaren, von 
87 bis 154 cm verstellbaren Umhängegurt. Innen 2 Reiß ver-
schluss fächer und 1 Steckfach. Der 
durchgehende Reißverschluss 
schützt vor Lang fingern.
Misst 41 x 34 x 14 cm (B x H x T). 
Wiegt ca. 600 g. Farbe: Hellgrau. 
Aus Polyure than. Gemustertes 
Textilfutter.

•      Suri Frey  
Hobo Bag      
Nr. 318-280-52     
€ 69,95

Ferien für Ihre Füße – 
in naturgewachsenen Lammfell.

Der italienische Edel-Sneaker nach dem Vorbild  
des ersten Turnschuhs. 

Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein Nachfahre des 
Ur-Turnschuhs von 1860. Denn gutes Design ist einfach unver-
gänglich. Doch anstelle von robustem Canvas umschmiegt hier 
behaglich wärmendes Lammfell Ihren Fuß.
Lässiger Luxus made in Italy. 

In der Toskana werden die feinen Lederhäute einzeln von Hand 
gefärbt. Dabei entstehen kleine Farbunterschiede, die jeden Schuh 
einzigartig machen. Statt dicker Gummisohle ist der Rand mit 
Leder bezogen. Dadurch wirkt der Sneaker elegant und weniger 
sportlich. Sein Einsatzspektrum ist deutlich breiter: Straßencafé, 
Shopping-Mall, Kunstmuseum ... Mit robusten Doppelnähten 
haltbar verarbeitet. 
Im Inneren verbirgt sich ein 1,5 cm-
Keil. 

Das ist für absatzgewohnte Füße 
bequemer als ganz flache Schuhe. 
Willkommener Zusatzeffekt: Ihr Bein 
wird optisch ein wenig gestreckt.
Obermaterial: Kalb-Veloursleder. Futter und 
Decksohle: Lammfell. Profilierte 
Gummi-Laufsohle mit hochgezogener 
Autofahrer-Ferse. Farbe: Taupe. 
Hergestellt in Italien.

•      Candice Cooper  
Winter-Sneaker     
€ 269,–

Schuh-
Größe Nr.
36 352-445-52
37 352-446-52
38 352-447-52
39 352-448-52
40 352-449-52
41 352-450-52
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.

So elegant kann ein  
wetterfester Hut sein.

Feminine Cloche-Form. Softer Merinofilz. 
Stilvolles Schwarz.  

Made in France, von CélineRobert.
Der aparte Hut in Glockenform mit 

Schleifen- Dekor  erinnert an die mondänen 
Looks der eleganten Damen in den goldenen 
20ern. Und diese Cloche ist nicht nur schmü-
ckendes Accessoire, sondern bei Bedarf auch 
stilvoller Wetterschutz: Die gefilzte Merino-
wolle wärmt angenehm, hält Wind ab und lässt 
Nieselregen einfach abperlen. Zudem ist das 
Naturmaterial atmungsaktiv, schmutzunemp-
findlich und es nimmt kaum Gerüche an.
Hutmacher-Handwerk mit Familien- 
Tradition seit 1905.

Seit 2011 zählt Céline Robert zu den 
„Entreprises du  Patrimoine Vivant“. Dieses 
Gütesiegel verleiht die französische Regierung 
Unternehmen, die das Erbe ihres speziellen 
Know-hows lebendig halten und die traditio-
nellen Handwerkskünste pflegen.
Farbe: Schwarz. 100 % Wolle. Reinigung. 
Hergestellt in Frankreich. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Céline Robert Merinofilz-Cloche     
€ 149,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54/55 S 342-334-52
56/57 M 342-335-52
58/59 L 342-336-52

     Die handgefertigten         Stiletto-Stiefeletten aus zartem Lammnappa. 
Veredeln               jeden Look. Von Lorena Paggi, made in Italy. 

Diese vollendet stilvollen, cleanen Stiletto- 
Stiefeletten sind in reiner Handarbeit gefertigt – 
und nicht wie viele andere aus Kalbleder, 
sondern aus handschuhweichem Lammnappa. 
Und das sowohl außen als auch innen. Sie sind 
viel softer und leichter als die meisten ihrer Art 
und schmiegen sich geschmeidig wie eine zweite 
Haut um den Fuß. Ihre edle, grazile Form in 

klassischem Schwarz 
passt zu allen eleganten, 
aber auch zu vielen 
modisch lässigen und 
sogar sportiven Looks. 

Schuh-
Größe Nr.
36 357-432-52
37 357-433-52
38 357-435-52
39 357-436-52
40 357-437-52
41 357-438-52
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Der vielseitige, schwarze Hosenanzug-Klassiker – 
passend zum Stricktrend und nach Art des Hauses 
aus komfortablem, hochwertigem Viskose-Strick.

Optisch stilvoll wie ein gewebter Anzug, aber viel bequemer.  
Von TWINSET.

Der klassische Hosenanzug gilt als 
eines der stilvollsten Outfits. Zeitgemäße 
Stylings sorgen neben dem gewohnten 
Einsatz als Business-Suit und elegante 
Abend-Garderobe für einen vielseitigen 
Alltags-Einsatz. Perfektioniert hat 
TWINSET den beliebten Zweiteiler 
– als ungewöhnliche, vielseitige 
Strick-Variante in raffiniert modi-
schem Schnitt.
Superbequem. Knitterfrei. 
Formstabil. Strapazierfähig. 

Der Stricktrend ist nicht mehr nur 
Kleidern, Röcken oder Oberteilen 
vorbehalten. Dieser Anzug steht 
seinem gewebten Vorbild optisch in 
nichts nach, man sieht ihm seine 
erstaunliche Bequemlichkeit nicht an, 
dabei ist er ebenso konfektioniert und 
edel-elegant. Der feste, elastische und 
strapazierfähige Viskose-Strick hat 
genau den richtigen Stand und behält 
dauerhaft seine Form. Ideal auch auf 
Reisen. 
Perfekt für moderne Business- 
Looks, lässige Sneaker-Styles, 
glamouröse Party-Outfits, ... und 
sogar als edle Homewear. 

Dieser Zweiteiler ist ein absoluter 
Alleskönner. Auch einzeln sind beide 
Teile unendlich kombinierbar. 
Prädestiniert zur vielseitigsten 
Lieblingskombi.
Seit jeher der Material-Favorit des 
italienischen It-Labels: unkompli-
zierter, sanft wärmender Viskose- 
Strick. 

TWINSET ist bekannt für seine 
femininen Strick-Kreationen. Die 
beliebten Viskose-Strickteile gehören 
zu den Bestsellern und sind schon 

lange unverzichtbar in allen Kollektionen. 
Unkomplizierte Schlupfhose mit stilvollen 
Bügelfalten und ausgestelltem Bein. Blazer 
leicht ausgestellt geschnitten ohne Revers, 
mit weiten Trompeten-Ärmeln.

Figurbetonter Schnitt. 
Länge Blazer in 
Gr. 38: 70 cm. 
Schrittlänge Hose in 
Gr. 38: 100 cm. Farbe: 
Schwarz. 52 % 
Viskose, 28 % 
Polyester, 20 % 
Polyamid. Reini-
gung.

•      TWINSET Viskosestrick-Blazer     
€ 259,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34 XS 356-045-52
36 S 356-046-52
38 M 356-047-52
40 L 356-049-52
42 XL 356-050-52
44 XXL 356-051-52

•      TWINSET Viskosestrick-Hose     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34 XS 356-039-52
36 S 356-040-52
38 M 356-041-52
40 L 356-042-52
42 XL 356-043-52
44 XXL 356-044-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

     Die handgefertigten         Stiletto-Stiefeletten aus zartem Lammnappa. 
Veredeln               jeden Look. Von Lorena Paggi, made in Italy. 

Bieten trotz der 7 cm-Absatzhöhe auch über Stunden einen bequemen 
Tragekomfort. 

Die lederbezogene, leicht gepolsterte Memory 
Foam-Decksohle ist atmungsaktiv und sorgt für ein 
angenehmes Fußklima. Die Laufsohle besteht in der 
hinteren Hälfte aus Leder und in der vorderen aus 
Gummi. Dadurch ist sie besonders soft, flexibel und 
gewährleistet einen rutschsicheren Auftritt. 
Seitlicher Reißverschluss. Lederbezogener Absatz, 
Höhe: 7 cm. Obermaterial: Lammnappa-Leder. 
Futter, Deck- und Laufsohle: Leder. Farbe: 
Schwarz. Hergestellt in Italien.

•      Lorena Paggi  
Stiletto-Stiefelette      
€ 315,–

27Fashion Classics
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Elegant wie  
ein klassischer  

Business-Mantel.  
Aber viel funktionaler 

(und nachhaltiger).
Der wind- und wasserdichte Parka  

aus Recycling-Fasern.  
Von Geox, Italien.

FC
Größe Nr.
48 356-210-52
50 356-211-52
52 356-213-52
54 356-214-52
56 356-215-52
58 356-216-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Komfort trifft  
auf Haltbarkeit:  

der robuste  
Biker-Sneaker  
für alle Wetter- 
bedingungen.

Mit dem Know-how von acht 
Schuhmacher-Generationen.  

Von Franz Gustav/ 
Deutschland.

Entdecken Sie den 
edlen Biker-Sneaker, der 
deutlich strapazierfähi-
ger (und auch 
bequemer) ist als 
übliche sportliche 
Sneaker. Seine Spitze, 
Ferse und Seiten – die 
typischen Stresszonen also – 
 bestehen aus wasserdichtem, 
TPU- beschichtetem Leder.
Innenausstattung aus chromfrei 
gegerbtem Kalbleder für mehr 
Komfort.

Die mehrlagige, wärmeisolie-
rende Brandsohle in AGO-Machart 
sorgt für außergewöhnliche 
Stabilität. Sie besteht aus Texon- 
Kaltschaum, der mit Naturlatex 
gebundene Zellulose enthält, und 
einer antimikrobiell ausgerüsteten 
Stoffauflage.
Sanftes Abfedern bei jedem Schritt 
– dank röhrenförmiger Hover craft- 
Lauf sohle.

Sie ist äußerst flexibel und bietet 
Wärmeisolierung, Stoßdämpfung und 
Rutschfestigkeit zugleich. Dabei ist 
sie nicht nur abriebfest, sondern auch 
besonders griffig, insbesondere auf 
nassen Böden. Mit herausnehmbarer 
Einlegesohle.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter 
und Decksohle Leder, Laufsohle Gummi.

•      Franz Gustav Biker-Sneaker     
€ 249,–

Schuh-
Größe Nr.
41 356-314-52
42 356-315-52
43 356-316-52
44 356-317-52
45 356-318-52
46 356-319-52

Nur selten ist funktionale Outdoor- 
Kleidung so stilvoll und so nachhaltig wie 
dieser elegante Business-Parka des 
italienischen Labels Geox: Obermaterial, 
Futter und Wattierung bestehen aus 
recyceltem Polyester.
Der Twill-Oberstoff ist durch die 
patentierte Amphibiox™-Technologie 
absolut wasserdicht.

Selbst bei starkem Regen bietet er 
höchsten Schutz, da die Nähte zusätzlich 
verschweißt sind. Zudem ist Ihr Parka 
winddicht und dadurch auch für stürmi-
sches Wetter gerüstet.
An kühlen Tagen hält Sie das wattierte 
Steppfutter zuverlässig warm.

EcologicWARM, eine Recycling-Fa-
ser mit ausgezeichneter Wärmeisolierung, 
hält Kälte ab, während das patentierte 
Belüftungssystem „Respira“ Körperfeuch-
tigkeit durch eine eingearbeitete Membran 
und spezielle Schulterstreifen entweichen 
lässt. So wird Ihnen auch bei körperlicher 
Aktivität nie zu warm. Mit zwei großen 
Patten- und zwei schrägen Brusttaschen, 
jeweils mit Reißverschluss.
Legere Parka-Form. 
Farbe: Schwarz. 
Länge in Gr. 50: 
90 cm. 100 % 
Polyester. Maschi-
nenwaschbar. 
•      Geox  

Business- 
Parka     
€ 329,–
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Nur die weltweit edelsten Naturfasern sind gut genug 
für diesen Basic-Pullover.

Giza-Bio-Baumwolle und Kaschmir schenken Ihrer Haut ein luxuriöses Gefühl. Von Junghans 1954.
Gerade bei Basic-Kleidung, die wir häufig tragen, wollen 

wir keine Qualitätseinbußen hinnehmen. Deshalb vereint dieser 
schlichte, klassische Pullover zwei der feinsten Naturfasern der 
Welt: überwiegend Giza 45 aus biologischem Anbau, die 
edelste unter den ägyptischen Baumwoll-Sorten. Ihre langen 
Fasern (mindestens 35 mm statt wie üblich 20-30 mm) machen 
sie zugleich weicher und strapazierfähiger als normale 
Baumwolle.
Kaschmir sorgt für den geschmeidigen Griff.

Wärme und Feuchtigkeit werden perfekt reguliert – so lässt 
sich dieses Basic das ganze Jahr hindurch angenehm tragen. 
Dünner und leichter als übliche Winterpullis, da in 
14-Gauge-Qualität fein gestrickt.

Dadurch ist Ihr neuer Basic-Pullover das ganze Jahr 
hindurch bequem tragbar. Mit lässigem Rollsaum.

Bequeme, gerade Form. Länge in Gr. 50: 67 cm. 85 % Baumwolle, 
15 % Kaschmir. Maschinenwaschbar. Hergestellt auf Mauritius. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Edel-Basic- 
Pullover      
€ 139,95

FC
Größe  Jeansblau Taupe
48 351-082-52 351-087-52
50 351-083-52 351-088-52
52 351-084-52 351-089-52
54 351-085-52 351-190-52
56 351-086-52 351-191-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Weich und wärmend wie eine Wollhose.  
Lässig wie eine Jeans.

Die Woll-Jeans vom Hosen-Spezialisten Eurex by Brax.
Der typisch strukturierte Stoff ist optisch kaum von normalem 

Denim zu unterscheiden – hat aber weitere spürbare Vorzüge: 
Durch den Woll-Anteil wärmt er bei kühlen Temperaturen 
angenehm. 
Bequem elastisch. Weich und geschmeidig auf der Haut.

Die Woll-Jeans bleibt durch ihre Materialmischung dauer haft 
in Form und beult nicht aus. Ganz ohne Waschungen und 
Used-Effekte wirkt sie seriöser als die meisten, ist stadtfein und je 
nach Branche auch businesstauglich. 2 französische Einschubta-
schen.
Flatfront-Form mit geradem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. 
Fußweite: 38 cm. Farbe: Dunkel blau. 87 % Baumwolle, 11 % Wolle, 
2 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Eurex by Brax Woll-Jeans      
€ 149,95

FC
Größe Nr.
25 352-060-52
26 352-061-52
27 352-063-52
28 352-064-52
29 352-065-52
30 352-066-52
48 352-067-52
50 352-068-52
52 352-069-52
54 352-071-52
56 352-072-52
58 352-073-52
60 352-074-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Authentisch, modern und fair gefertigt: 
der Smitten Weekender. 

Verbindet Ethno und Ethik auf schöne und nachhaltige Weise.
Diese einzigartige, von Hand 

bestickte Tasche versprüht pure 
Lebensfreude. In übergroßer Form ist 
sie ideal auf Kurzreisen, aber auch im 
Alltag wird sie begeistern. Das 
angesagte Ethno Dessin verleiht Ihrem 
Look dabei einen stilvoll lässigen Boho 
Chic.
Echtes Kunsthandwerk.

Mit viel Liebe zum Detail wird seit 
Generationen die weitergegebene 
indische Handwerkskunst in moderne 
Accessoires umge setzt. Sorgfältig wird 
der cremefarbene Schlaufen-Stoff noch 
von Hand gewebt und als Tasche 
zusammengenäht. Stilvoll ergänzt 
durch jacquardgewebte Außenta-
schen.
Persönlich, fair 
und nachhaltig.

Die Smit-
ten-Gründerin 
Silke Braun sucht 
die Handwerker 
oder kleinen 
Manufakturen in 
den verschiede-
nen Ländern 
selbst aus und 
besucht diese regel-
mäßig. Sie legt 
Wert auf eine 

langfristige Zusammenarbeit unter 
fairen Bedingungen. Innen birgt die 
Tasche zwei Steckfächer und ein 
Reiß verschluss- Fach, außen eine 
aufgesetzte Pattentasche mit Druck-
knopf. Tragegriffe aus Leder, gewebter 
Schultergurt abnehmbar und längenver-
stellbar auf max. 128 cm.
Misst 44 cm x 36 cm x 20 cm. 98 % 

Baumwolle, 2 % Polyester. 
Futter aus Polyester. Farbe: 

Beige/Braun.

•      Smitten Ethno- 
Weekender      
Nr. 341-465-52      
€ 119,95

 

Flaumweiche Baby-Alpakawolle. Authentisches  
Ethnomuster. Traditionelle Strickkunst.

Der symbolträchtige Inka-Pullover made in Peru.  
Vom Hamburger Slow-Fashion-Label Achiy.

Kein Vergleich mit vielen allzu 
beliebigen, weit verbreiteten Fantasiemus-
tern: Das Alpaka auf diesem handgestrick-
ten Rollkragen-Pullover symbolisiert die 
besondere Verbindung zwischen Mensch 
und Tier. Während die Hirten ihre Alpakas 
vor Raubtieren schützen, sichern die 
Alpakas mit ihrer Wolle den Lebensunter-
halt der Menschen. Und das schon seit 
Jahrtausenden. 
Baby-Alpaka gehört zu den kostbarsten 
Fasern.

Alpaka ist schon eine der weichsten 
Wollen, die uns die Natur schenkt. Baby- 
Alpaka ist mit einer Feinheit von 20,1 bis 
23 Mikron sogar noch filigraner. Es wird 
noch mühevoll von Hand verlesen.
Mit OEKO-TEX 100, Organic 
Content Standard und Global 
Organic Textile Standard 
ausgezeichnet.

Baby-Alpaka ist erstaunlich 
widerstandsfähig, resistent gegen 
Abrieb und Pilling. Und nimmt 
kaum Gerüche an. Durch die 
natürliche Elastizität der Fasern 

hält Ihr Pullover optimal die Form.
Transparente Produktion von Hand.

In ihrem Familien-Workshop im perua-
nischen Arequipa fertigen Señor Faustino 
und seine Frau Luz diesen Pullover noch 
auf einer alten Handstrickmaschine. 
Deshalb ist die Produktionsmenge 
naturgemäß streng limitiert.
Lässiger gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 57 cm. Farbe: Dunkelblau/
Hellblau/Rosa/Ecru. 100 % Alpaka. 
Handwäsche. Hergestellt in Peru. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Achiy Alpaka-Pullover     
€ 349,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 356-997-52
38 M 356-999-52
40 L 357-000-52
42 XL 357-001-52
44 2XL 357-002-52
46 3XL 357-003-52
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Mode-Revival eines Kult-Klassikers:  
die zeitgemäße, nachhaltige Version des 

legendären Chukka-Boots  
mit typischer Kreppsohle.

Vom Schuh-Spezialisten Astorflex – handgefertigt in der Toskana. 
Kaum ein anderes Schuhmodell 

ist derart unberührt von Modelaunen 
und seit über 60 Jahren so beliebt wie 
der Chukka-Boot mit typischer 
Kreppsohle und Mokassin-Naht. Der 
Schuhspezialist Astorflex hat dieses 
Modell bereits seit 1973 in seiner 
Kollektion und bis heute mit dem 
Kow-how aus Generationen perfekti-
oniert:
100 % nachhaltig. Handmade in 
Italy. 

Das vegetabil gegerbte, feine 
Kalbleder aus der Toskana ist 
hypoallergen und besonders atmungs-
aktiv. Die gewachsten Nähte sind aus 
Hanffasern und der verwendete 
Klebstoff auf reiner Wasserbasis.
Charakteristisch und extrem 
bequem: die Kreppsohle aus 
Naturkautschuk und Baumharz.

Im Unterschied zu harten, starren 
Leder- oder Plastiksohlen ist sie sehr 
flexibel und lässt den Fuß sanft 

abrollen. Sie ist weich, leise und 
angenehm stoßdämpfend. Zudem 
isoliert sie gegen Bodenkälte. 
Zeitloser Klassiker für viele 
Gelegenheiten.

Gemütlicher Laufkomfort, 
sportives Design, feines Veloursleder 
in kombinierfreudigem Braun – der 
Schuh passt zu unzähligen Frei-
zeit-Looks und wird mit Sicherheit 
immer eine Freude für Ihre Füße sein. 
2-Loch-Schnürung mit Zunge in 
Tabakbeutel-Verarbeitung. Lieferung mit 
2 Paar Schnürsenkeln – Ton in Ton und 
in Rot. Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Kalbleder. Laufsohle: 
Naturkautschuk. Farbe: Braun. 

•      Astorflex Chukka-Boots     
€ 229,–

Schuh- 
Größe Nr. 
36 352-284-52
37 352-285-52
38 352-287-52
39 352-288-52
40 352-289-52
41 352-290-52

Endlich: der Seductive Hosen-Bestseller jetzt auch für kurze Oberteile.
Bewährte Passform. Beliebtes Material. Neue Bundverarbeitung.

Der bequeme, figurgünstige Schnitt basiert auf dem Erfolgs-
modell „Sabrina“. Doch statt der Schlupfform hat das elegante 
Modell Fergie einen angeschnittenen Bund mit verdecktem 
Reißverschluss und Gürtel schlaufen. So tragen Sie die seit mehr 
als 15 Jahren bewährte Passform jetzt auch mit in den Bund 
gesteckten Blusen, taillenkurzen Oberteilen und modisch aktuellen 
Cropped-Tops.
Schrägtaschen mit 
Reißverschluss: Stehen 
nicht ab und springen 
nicht auf.

Die Bügelfalte streckt 
das Bein optisch. Sie ist 
fein abgesteppt und sitzt 
immer – ganz ohne 
Bügeln. Die hochelasti-
sche Techno-Baumwolle 
(ebenfalls ein bewährter 

Bestseller) macht jede Bewegung mit, ist wunderbar glatt, weich 
und anschmiegsam. Leisten-Taschen hinten. Kleine Saumschlitze.
Schmale Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 70 cm. Fußweite: 33 cm. 
47 % Polyamid, 46 % Baumwolle, 7 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Seductive Elegante 7/8-Stretchhose      
€ 229,–

FC
Größe Quarz Blau
34 327-123-52 327-130-52
36 327-124-52 327-131-52
38 327-125-52 327-132-52
40 327-126-52 327-133-52
42 327-127-52 327-134-52
44 327-128-52 327-135-52
46 327-129-52 327-136-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

A_49_04.08_FC_W23_030-031.indd   3 15.08.23   08:28



D_16_24.07_FC_W23_032-033.indd   2 11.08.23   08:12

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Durch diesen Fisherman-Pullover  
wurde eine kleine irische  

Strickmanufaktur zur Legende.
Die einzelnen Teile werden bis heute langsam  

und sorgfältig von Hand zusammen gekettelt.
Im irischen Kilcar im County Donegal ist ein Stück irischer 

Strick-Tradition beheimatet. In der dort ansässigen Manufaktur 
„Fisherman out of Ireland” werden die berühmten Donegal- 
Fisherman- Pullover bis heute auf traditionelle Weise 
hergestellt. Wenn Vorder- und Rückenteil sowie die Ärmel 
fertig sind, werden sie per Hand aneinander gekettelt. Das 
geschieht ganz langsam und sorgfältig, dadurch sind die 
Pullover so langlebig.
Alles passt. Nichts kratzt.

Die Fishermen bestehen aus Merinowolle mit einer 
Prise Kaschmir. Eine ideale Mischung, denn sie macht 
Ihren Pullover unvergleichlich weich, wärmend und 
kratzfrei. Die benachbarte Spinnerei Donegal Yarns liefert 
das melierte, genoppte Garn, durch das die lebendige 
Struktur entsteht, die für die Donegals so typisch ist.
Gerade, klassische Form. 
Länge in Gr. 50: 68,5 cm. 
Farbe: Beige/braun-meliert. 
Material: 95 % Schurwolle, 
5 % Kaschmir. Handwäsche. 
Hergestellt in Irland.

•      Fisherman  
Donegal-Pullover      
€ 174,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 335-245-52
50 L 335-246-52
52 XL 335-247-52
54 XXL 335-248-52
56 3XL 335-249-52
58 4XL 335-270-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Endlich eine wirklich 
farb beständige Jeans.

Schwarz bleibt schwarz. Wäsche für Wäsche. 
Die meisten schwarzen Baumwollhosen er grau en oft schon nach 

wenigen Wäschen. Nicht so diese Jeans aus neuartigem „Perma 
Black“- Denim. Das satte Tiefschwarz entsteht durch eine spezielle 
Carbon-Färbung und eine besondere Veredelung.
Bequem, unkompliziert und belastbar. Formstabil und knitter-
arm.

Durch den Elas than- Anteil erholt sich 
Ihre neue Hose schnell von etwaigen 
 Sitzfalten. Gibt jeder Bewegung angenehm 
nach. Und passt stets perfekt. Nach dem 
Waschen können Sie die Hose problemlos 
im Schonprogramm des Trockners trocken, 
anschließend kurz glatt streichen und das 
Bügeln bleibt Ihnen erspart. 
Klassische 5-Pocket-Form mit normaler 
Leibhöhe und geradem Bein. Farbe: Tief-
schwarz. Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. 
Fußweite: 40 cm. 98 % Baumwolle, 2 % 
Elas than. Enthält nichttextile Teile tie rischen 
Ursprungs. Maschinenwaschbar. Trockner-
geeignet. Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      Perma-Black-Jeans      
€ 99,95

FC
Größe Nr.
  25 341-950-52
  26 341-951-52
  27 341-952-52
  28 341-953-52
  29 341-954-52
  30 341-955-52
  48 341-956-52
  50 341-957-52
  52 341-959-52
  54 341-960-52
  56 341-961-52
  58 341-962-52
  60 341-963-52
  98 341-964-52
102 341-965-52
106 341-967-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die edle Leder-Tweed-Cap:  
Wer Funktion will, braucht auf Stil  

nicht zu verzichten.
Wasserabweisend durch Teflon-Beschichtung.  

Wunderbar wärmend durch Thermo-Steppfutter.
Viele winterliche Kappen sind aus 

Synthetik-Stoffen und dadurch 
besonders praktisch, aber meist viel zu 
sportiv. Diese Cap aus wärmenden, 
wasserabweisenden Woll-Tweed-Pa-
nels und robusterem Leder-Schirm ist 
auf natürliche Weise funktional und 
wirkt zugleich unverkennbar stilvoll.
Das Thermo-Futter hält warm, eine 
Teflon®-Schicht schüttelt Regen-
schauer einfach ab.

Mit dem rückwärtigen Riegel 
regulieren Sie die Weite passgenau. 
Der stabile, extragroße Schirm 
gewährt blendfreie Sicht und schützt 
Ihre Augen.

Eine Größe (für jede Kopfform individuell 
verstellbar). Farbe: Navy. 100 % Wolle, 
Futter 100 % Nylon. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Lederschirm).

•      Leder-Tweed-Cap      
Nr. 347-655-52      
€ 59,95

Inspiriert vom klassischen Duck Boot:  
Sorel macht den Sneaker winterfest.

Innen weich und warm.  
Außen wasserdicht gegen Regen und Schnee.

Die 1962 in Kanada gegründete Marke 
Sorel ist bekannt für Schuhe, die kultiges 
Design mit moderner Funktionalität verbin-
den. Neuestes Beispiel ist dieser modische 
Basketball-Sneaker: Durch die Verbindung 
von Leder und Gummi erinnert er an den 
Mode-Klassiker Duck Boot... und ist ebenso 
wintertauglich.
Durchdacht statt durchnässt.

Das Obermaterial ist aus weichem, 
wasserfestem Veloursleder. Zusätzlich sorgen 
die getapten Nähte und ein spezieller Einsatz 
an der Zunge dafür, dass Regentropfen 
draußen bleiben.
Tragen Sie Ihren Sneaker ruhig barfuß.

Denn das Microfleece-Futter umschließt 
Ihre Füße weich und warm. Hinzu kommt eine 
hauchdünne Thermo-Isolierung unter dem 
Leder. Mit handgefertigter, gummierter Zehen-
kappe und griffiger Gummi-Profilsohle.
7-fach-Schnürung. Obermaterial: Veloursleder. 
Futter: Micro fleece. Decksohle: Textil. Lauf sohle: 
Gummi.

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Schwarz
42   9 355-930-52
43 10 355-931-52
44 11 355-932-52
45 12 355-934-52
46 13 355-935-52

•      Sorel  
Waterproof- 
Basketball- 
Sneaker     
€ 139,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Grau
42   9 355-936-52
43 10 355-937-52
44 11 355-938-52
45 12 355-939-52
46 13 355-940-52
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Modisches, wintertaugliches 
und herrlich bequemes 

Update für den Klassiker 
Jeansjacke. 

Flauschiges Teddyfutter. Softe Baumwoll/
Tencel™-Mischung. Trendgerecht verkürzte 
Form. Von Bella Dahl, made in Los Angeles. 

Der Stoffklassiker Denim bleibt weiterhin 
großes Trendthema. Die Auswahl ist enorm, aber 
es gibt Denim-Kreationen, die besonders aus der 
Masse herausstechen – so wie diese Jeansjacke: 
durch ihre Wintertauglichkeit, ihren modernen 
Schnitt und ihr besonders weiches Material.
Viel bequemer und anschmiegsamer als 
gewöhnlicher Denim. Und dazu behaglich 
wärmend an kühlen Tagen. 

Der Material-Mix aus Baumwolle und 
Tencel™ ist geschmeidig soft und herrlich 

bewegungsfreundlich. Sein luxuriöser, weicher 
Griff ist nicht vergleichbar mit derbem, festem 
Denim. Eine perfekte Symbiose ergibt der zarte 

Stoff mit dem kuscheligen Innenfutter. 
Stilvoller Farbkontrast. Vielseitig kombinier-
bar. 

Die lässige, schwarze Vintage-Waschung 
wird noch handgefärbt und passt perfekt zum 
kontrastierenden, cremefarbenen Teddy-Futter. 

Im modisch kurzen Cropped-Schnitt 
harmoniert die Jacke besonders gut zum 
Strickkleid, zur High-waist-Hose (mit weitem 
Bein) oder zum Longpulli mit Leggings.
Seit 2010 entwirft Bella Dahl komfortable 
Damenmode, inspiriert von dem entspannten 
Lebensstil Südkaliforniens.

Jedes Stück wird exklusiv in Los Angeles 
entworfen und produziert. Die handgefertigte 
Qualität und die edle Lässigkeit sieht und spürt 
man bei jedem Teil der Kollektion.
Kurzer, gerader Schnitt, zwei aufgesetzte Brustta-
schen. Länge in Gr. 36: 48 cm. Farbe: Schwarz. 
56 % Baumwolle, 44 % Lyocell. Teddyfutter: 100 % 
Polyester. Maschinenwaschbar. 

•      Bella Dahl Teddy-Jeansjacke     € 359,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34 XS 357-044-52
36 S 357-045-52
38 M 357-047-52
40 L 357-048-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Kaum eine Jeans lässt 
Ihren Po knackiger         

aussehen als die 
„ Bottom up“ von 

Liu Jo Jeans, Italien.
Körperbetonter Skinny High Waist 

Fit –  mit extra Stretch-Anteil.
Sie hat die perfekte Schnittführung 

und das perfekte Material für eine 
knackig sitzende Jeans. Gesäßtaschen 
und Abnäher sind an genau den 
richtigen Stellen platziert, um den Po 
optisch gekonnt in Szene zu setzten.
Sitzt durch den 4-Wege-Stretch von 
ISKO BLUE SKIN™ herrlich 
bequem wie eine zweite Haut. 

Der innovative Hightech-Stretch 
mit 360 °C- Dehnung modelliert perfekt 
die Körperkonturen. Mit High-Heels, 
Plateau- oder Keilabsatz-Pumps wirken 
Ihre Beine in dieser Jeans umwerfend 
lang.
Skinny Fit mit hohem Bund. Fußweite: 
25 cm. Farbe: Schwarz. 70 % Baumwolle, 
21 % Polyester, 9 % Elas than. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs. 
Maschinenwaschbar.

•      Liu Jo 3D-Shaping-Jeans     
€ 169,95

Viel edler und femininer  
 als andere wärmende Fäustlinge.

Zeitlos cleanes, skandinavisches Design im Einklang mit Mensch und Natur. 
 Von Markberg, Denmark.

Fäustlinge sind wärmender als 
Fingerhandschuhe, aber die meisten 
Modelle sind im Gegensatz zu den 
Fingerhandschuhen eher sportiv und aus 
synthetischen Fasern. Diese sind jedoch 
erstaunlich stilvolle und stylishe 
Exemplare: feminin schmal 
gefertigt aus feinem, doch 
robustem und wasserabwei-
sendem Schafsleder, mit 
wärmendem Fleece- Futter 
und edel-sportiver, 
waagerechter Steppung. Das 
seltene Design-Highlight für 
kalte Winterhände stammt von 
dem dänischen Label Mark-
berg, das nicht nur wegen 
seiner raffiniert  cleanen 
Kreationen ein großes Lob 
verdient:
Eine kleine Liebesge-
schichte mit großer 
Verantwortung ...

Das Designer-Ehepaar Mette 
Astrup (MA) und Rune Klemmen-
sen (RK) gründete 2008 das Label 
Markberg. Ein klarer, zeitlos skandinavi-
scher Stil prägt die Optik ihrer hochwerti-
gen Leder-Entwürfe (ausschließlich 
Restprodukte aus der Lebens mittel- Indus-

trie) ... und ein besonderer, wertvoller 
Verhaltenskodex die Werte und Richtlini-
en für die gesamte Produktion. Soziale 
Verantwortung, ethischen Grundsätzen 

folgend, ökologisch nachhaltig, 
menschenrechtskonform, unter 

besonderer Beachtung von 
Umwelt- und Tierschutz – das 
sind die zeitgemäßen und 
bemerkenswerten Grundsätze 

von Markberg. Eine 
detaillierte Rückverfol-
gung ermöglicht das 

Etikett eines jeden 
Artikels. 

Eleganter, schmaler Schnitt. 
Gummizug am Handgelenk innen. 
Farbe: Schwarz. Schafsleder. 
Futter: Polyester.

•      Markberg  
Leder-Fäustlinge     
€ 69,95

Gelungener und seltener Mix:  
klassische Lammfell-Boots treffen  

auf Sneaker-Sohle und karierte Wolle.
Vom In-Label Inuikii aus der Schweiz.

Lammfell-Boots gehören unumstritten 
zu den winterlichen Mode-Klassikern 
unserer Zeit. Das Schweizer Trendlabel 
Inuikii stylt die gemütlichen Boot-Favori-
ten in dieser Saison mit einem Schaft aus 
weicher, karierter Wolle.
Trotzdem wasserabweisend, dabei 
unglaublich bequem und wärmend.

Leichte Regenschauern machen dem 
Filz aus italienischer Wolle nichts aus. Für 
Hausschuh-Feeling pur sorgt zusätzlich 
das behaglich wärmende Innenfutter 
aus Lammfell. Die profilierte 
Gummisohle isoliert gegen 
Bodenkälte und gibt Trittsicherheit 
bei Nässe und Kälte. Typisch für 
Inukii-Boots ist die 
Schnürung – sie sorgt 
für guten Halt.
Farbe: Schwarz/
Weiß. Obermate-
rial: 60 % Wolle, 
40 % Leder. 
Futter: 
Lammfell. 

Decksohle: 100  % PU. Wasserfeste 
Gummisohle.

•       Inuikii 
Lammfell- 
Karo-Boots     
€ 295,-

Schuh-
Größe Nr.
36 356-558-52
37 356-559-52
38 356-570-52
39 356-571-52
40 356-572-52
41 356-573-52

Hand-
schuh-  Hersteller-
Größe Größe Nr. 
6,5 S 347-099-52
7,5 M 347-100-52
8,5 L 347-101-52

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27/30″ 330-714-52
36 28/30″ 330-715-52
38 29/30″ 330-716-52
38/40 30/30″ 330-717-52
40 31/30″ 330-718-52
40/42 32/30″ 330-719-52
42 33/30″ 330-721-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 
zum Ortstarif)
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.

Essential „Grauer Wollanzug“ 
– herrlich unkompliziert, 
vielseitig und zeitgemäß. 

365 Tage im Jahr einsatzbereit.  
Knitterarm, robust und maschinenwaschbar.  

Von LaSalle Amsterdam. 
Wollanzüge sind zeitlos edle, elegante und 

stilvolle Essentials. Wenn man sie jedoch ganzjährig 
tragen und auch noch selber waschen könnte ... das 
wäre toll. Kein Problem, mit diesem hat man das 
wohl vielseitigste Allround-Exemplar im Kleider-
schrank. 
Sanft wärmend an kälteren Tagen, atmungsaktiv 
an wärmeren Tagen – der perfekte Materialmix 
machtʼs möglich. 

Durch die wärmende Wolle erhält der Anzug 
seine hochwertige Haptik und den klassischen Look. 
Viskose macht den Stoff zart, verleiht ihm einen 
dezenten Glanz sowie sanft fließenden Fall und 
begünstigt eine gute Luftzirkulation. Polyester sorgt 
für die Leichtigkeit, Strapazierfähigkeit und macht 
den Stoff pflegeleicht. Ein Schuss Elasthan gibt ihm 
seine bequeme Elastizität. Wärmer als Baumwollzü-
ge, aber nicht so warm wie reine Wollanzüge, ideal 
also, um ihn das ganze Jahr über zu tragen. Der Stoff 
ist nicht nur unglaublich komfortabel und haut-
schmeichelnd, er ist auch in der Pflege und im 
Trageverhalten äußerst unkompliziert. Er ist knitter-
arm, darf in den Wollwaschgang der Waschmaschine 
und ist nach leichtem Aufbügeln im Nu wieder frisch 
und einsatzbereit. 
Taillierter Ein-Knopf-Blazer & Wide-leg-Pants: 
perfektes Dream-Team und abwechslungsreiche 
Solisten.  

Der Blazer im 
lässigen Schnitt ohne 
Schulterpolster und die 
weit geschnittene Hose 
sind ideal aufeinander 
abgestimmt. Die 
jeweiligen Schnitte und 
der anpassungsfähige 
Grauton machen beide 
Teile auch einzeln zu 
wahren Kombinations-
wundern.
Ein-Knopf-Blazer in 
figurbetontem Schnitt mit 
zwei Pattentaschen. Hose 
mit weit ausgestelltem 
Bein, Bügelfalte und 
Schubtaschen. Länge 
Blazer in Gr. 36: 73 cm. 
Schrittlänge Hose: 81 cm. 
Farbe: Grau. 34 % 
Polyester, 33 % Viskose, 
32 % Wolle, 1 % Elasthan. 
Futter: 95 Polyester, 5 % 
Elasthan. Maschinen-
waschbar im Wollwasch-
gang mit Wollwaschmittel. 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      LaSalle Amsterdam 
Ganzjahres-Blazer     
€ 359,–

FC 
Größe Nr.
34 357-136-52
36 357-138-52
38 357-139-52
40 357-220-52
42 357-221-52
44 357-222-52
46 357-223-52

•      LaSalle Amsterdam 
Ganzjahres-Hose      
€ 249,–

FC
Größe Nr.
34 357-224-52
36 357-225-52
38 357-226-52
40 357-227-52
42 357-229-52
44 357-230-52
46 357-231-52

Casanova  
Lammfell- Ballerinas 
Seite 4.

Skiny BH-Top:  
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 337-149 
oder Tel.: 0810-900 696.
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Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Femme Passion von Aubade: 
Pariser Dessous  
für den Alltag.

Diese Dessous zu tragen ist nicht nur optisch ein Genuss: 
Die luxuriösen Stoffe schmiegen sich weich an, ganz ohne zu 
kratzen (wie es leider bei vielen anderen Dessous vorkommt). 
Florale Ornamente und verspielte Borten wirken fast so 
erotisch wie auf die Haut gemalt. Mit Strass besetzte, 
goldfarbene Schmuck-Elemente verleihen den Dessous einen 
edlen Glamour- Effekt.
Zart wie ein Streicheln.

Der Halbschalen-BH formt eine wunderschöne, volumi-
nöse Büste und gibt perfekten Halt. Den passenden, hauchzar-
ten Hüft-Slip spüren Sie kaum auf der Haut. Für einen 
erotischen Blickfang sorgen die rückwärtigen Satin-Bänder. 
Mit weichem Baumwoll zwickel gearbeitet.
Farbe: Weinrot. BH: Stickerei-Cup aus 100 % Polyester. Hüft-Slip: 
57 % Polyester, 37 % Polyamid, 6 % Elasthan. Zwickel aus 100 % 
Baumwolle. Satin-Bänder aus 78 % Polyamid, 22 % Nylon. 
Maschinenwaschbar.

•      Aubade  
Halbschalen-BH 
Femme Passion     
€ 109,95

BH-
Größe Nr.
75B 352-562-52
80B 352-563-52
85B 352-564-52
75C 352-565-52
80C 352-566-52
85C 352-568-52
75D 352-569-52
80D 352-570-52
85D 352-571-52

•      Aubade  
Hüft-Slip  
Femme Passion     
€ 69,95

FC
Größe Nr.
36 352-572-52
38 352-573-52
40 352-574-52
42 352-576-52
44 352-577-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Leicht. Flach.  
Filigran: Armbanduhr 
und modisch schmales 

Armband in einem. 
Puristisches Design. 

Von Obaku, Dänemark.
Das 10 mm schmale, zarte Mila naise-

arm band entspricht dem Trend „feine 
Schmuckarmbänder“. Es ist angenehm zu 
tragen und schmiegt sich perfekt um Ihr 
Handgelenk. Direkt in das Gehäuse 
ein ge lassen und fest verschraubt (statt wie 
oft von einfachen Stegen gehalten), wird es 
sich niemals lösen. 
Eng anliegend oder locker am Hand-
gelenk zu tragen.

Mit wenigen Handgriffen lässt sich die 
Faltschließe versetzen, um die Länge des 
Armbands individuell anzupassen. Kein 
erhabenes Uhrglas scheuert. Ohne 
Wider stand gleitet die 6 mm flache Uhr 
unter schmale Pullover ärmel und Blusen-
manschetten. Das gehärte te, kratzfeste 
Mineral glas ist absolut eben und bruch-
sicher er als ge wölbte Gläser. Hoch wer ti-
ges, japanisches Präzisions- Quarzwerk. 
Aus rostfreiem 
Edelstahl. Wasser-
dicht bis 3 atm 
(30 m). Ø 32 mm. 
Wiegt 39 g. Design: 
Christian Mikkels-
en.
•      Milanaise- 

Armbanduhr      
Nr. 231-579-52      
€ 129,95
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Fit fürs Training. Schick beim Spontanbesuch.  
Bequem auf dem Sofa. Ein Anzug.

Edel, sportlich und sehr komfortabel.
Längst nicht jeder Sportdress eignet sich für den Außenauftritt 

und den Sport gleichermaßen gut. Dieser schon. Und: er ist auch 
noch bequem auf dem Sofa.
Betont schlicht und zeitlos schick.

Die gerade geschnittene Jacke hat feine Steppnähte und zwei 
bequeme Seitentaschen. Den durchgehenden Reißverschluss ist mit 
einer Paspelierung aus Baumwoll-Canvas unterlegt. Der Taschen-

beutel der Hose zeichnet sich durch das feine Material nicht ab. 
Die Hose fällt lässig weit und hat einen bequem breiten Gummi-
zug-Bund mit Tunnelzug im Streifendessin.
Der weiche Baumwoll-Jersey hat eine samtige Oberfläche und 
ist besonders formstabil – auch noch nach vielen Wäschen.

Der Anzug ist herrlich behaglich und ideal auch beim Warm-
Up. Hochelastisch und atmend folgt er bequem jeder Bewegung – 

egal, ob Sie sich auf der Couch ausstrecken oder 
auf dem Laufband joggen.

Gerade geschnittene Jacke 
mit lässig weiter Hose. 

Länge Jacke in 
Gr. 50: 70 cm. 

Schrittlänge 
Hose: 83 cm. 
Aus 95 % 
Baumwolle, 
5 % Elas than. 
Maschinen-

waschbar. 
Exklusiv bei 

Fashion Classics.

•      Loungewear- 
Anzug    
€ 169,95 
 

FC
Größe Anthrazit Marine
46 305-070-52 353-531-52
48 305-071-52 353-533-52
50 305-072-52 353-534-52
52 305-073-52 353-535-52
54 305-074-52 353-536-52
56 305-075-52 353-537-52
58 305-076-52 353-538-52
60 305-077-52 353-539-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Selten gut: Hausschuhe aus wunderbar 
wärmender, angenehm  

temperaturausgleichender Alpaka-Wolle.
Gefertigt von Magicfelt by Stegmann/Österreich.

 Alpaka-Wolle ist um das 3- bis 5-fache 
wärmer als Schafwolle. Sie ist extrem 
weich und seidig glänzend. Zudem absolut 
geruchs neutral sowie temperatur- und 
feuchtigkeitsregulierend. Macht man aus 
dieser Wunderwolle Hausschuhe, entsteht ein 
Rundum- Wohl fühl klima, das Ihre Füße warm 
und trocken hält.
In einem aufwändigen Verfahren aus 
einem Stück nahtlos gefilzt und in Form 
gebracht.

Die Wolle wird zunächst in einem rein 
natürlichen Verfahren mehrfach gekocht, bis 
sie extrem verdichtet ist. Anschließend wird 
dieser hochwertige Filz in einem Stück 

nahtlos in Schuhform gewalkt und ein 
Fußbett direkt eingefilzt. So kann sich der 
weiche Schuh Ihrer Fußform sanft anpassen. 
Mit leichter, flexibler und rutschfester 
Ledersohle.
Farbe: Natur. Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Alpaka und Wolle. Lauf sohle: Leder.

•      Magicfelt 
Alpaka- 
Hausschuh     
€ 99,95

Schuh-
Größe Nr.
41 335-961-52
42 335-962-52
43 335-963-52
44 335-964-52
45 335-965-52
46 335-966-52
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Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)
  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die Unterwäsche aus begehrter  
Giza 94-Baumwolle.

Ein seidenzartes Nichts auf Ihrer Haut –  
dabei strapazierfähig, formtreu und pflegeleicht.  

Vom Wäschespezialisten NOVILA im Schwarzwald gefertigt.
Selbst bei teuerster Unterwäsche werden Sie wohl nie erfahren, 

woher die Baumwolle stammt. Doch diese Wäsche hat nichts zu 
verbergen: Ihr „Rohstoff“ ist die kostbare, langstaplige Giza 94 
Mako-Baumwolle, die nur in einem kleinen Anbaugebiet im 
Nil-Delta bei Alexandria gedeiht. Eine der weltbesten Baum woll- 
Sorten – und so selten, dass sie für Massenproduktion gar nicht in 
Frage kommt, wohl aber für eine kleine limi tierte Wäsche edition.
In nur einem Shirt stecken 15.000 Meter Garn – hauch-
dünn gesponnen, gasiert und mercerisiert.

Die wertvolle Baumwolle wird in 
Italien gesponnen und seiden glatt 
verzwirnt – so fein, dass ein Shirt nur 
ca. 110 Gramm wiegt. Und so 
strapazierfähig, dass es kaum 
verschleißt und praktisch keine 
Pilling-Knötchen bildet. Aufwändig als 
Nadelzug gefertigt – anschmiegsam und 
ohne störende Seitennähte. Das feine, flache 
Nadelzug-Rippenmuster sitzt stets 
tadellos glatt und bequem.
100 % Baumwolle. Farbe: Weiß. 
Maschinenwaschbar. Lieferung in 
attraktiver Papierschachtel.

FC Wäsche-
Größe Größe Nr.
46 4 321-569-52
48 5 321-570-52
50 6 321-571-52
52 7 321-572-52
54 8 321-573-52

•      NOVILA Slip     € 49,95

FC Wäsche-
Größe Größe Nr.
46 4 332-437-52
48 5 332-445-52
50 6 332-452-52
52 7 332-460-52
54 8 332-478-52

•      NOVILA Shorts     € 54,95

FC Wäsche-
Größe Größe Nr.
46 4 320-267-52
48 5 320-275-52
50 6 320-283-52
52 7 320-291-52
54 8 320-309-52

•      NOVILA Unterhemd     
€ 49,95

FC Wäsche-
Größe Größe Nr.
46 4 332-668-52
48 5 332-676-52
50 6 332-684-52
52 7 332-692-52
54 8 332-700-52

•      NOVILA T-Shirt    € 54,95

Der perfekte  
Gentleman- 

Pyjama: Bequem. 
Luftig. Edel.

Kuscheliges Jersey-Oberteil +  
leichte Twill-Hose.  

Von Novila.
Bequeme Pyjamas sehen 

meist sehr sportiv aus. Dieser 
wirkt durch die Materialkombina-
tion, die gedeckten Farben, das 
klassische Dessin und die 
hochwertige Verarbeitung 

eleganter als die meisten. Perfekt, auch wenn der Paketbote 
unverhofft kommt.
Der feine Baumwoll-Jersey ist herrlich anschmiegsam.

In kaum einem zweiten Material schlafen Sie so gut: Das Ober-
teil macht jede Bewegung mit, engt nicht unangenehm ein und 
lässt die Haut atmen. Die leichte Hose aus weichem Twill gibt dem 
Pyjama die elegante Note.
Qualität made in Germany. Von Novila.

Langarm-Oberteil mit aufgesetzter Brusttasche. V-Ausschnitt, 
paspeliert mit dem Karostoff der Hose. 
Hose bequem geschnitten, mit gerade 
fallendem Bein und druckfreiem Softbund.
Bequem legerer Schnitt. Länge Oberteil in 
Gr. 50: 75 cm. Seitenlänge Hose: 103 cm. 
Farbe: Bordeaux/Grau. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Deutsch-
land.

•      Novila Gentleman-Pyjama      
€ 159,95

FC
Größe Nr.
48 321-392-52
50 321-393-52
52 321-394-52
54 321-395-52
56 321-396-52
58 321-397-52
60 321-399-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 341-182-52
38 M 341-183-52
40 L 341-184-52
42 XL 341-185-52
44 XXL 341-186-52
46 3XL 341-187-52

Weicher, wärmer, 
haltbarer:  

die Kuschel socken mit 
ungewöhnlich hohem 

Alpaka-Anteil.
Für Sie und Ihn. Von ALPAKA 

Agnes Winzig/Salzburg, bekannt für 
innovative Alpaka-Accessoires.
Alpaka wärmt nicht nur wunder-

bar – die edle Naturfaser wirkt auch 
temperaturaus gleichend, feuchtigkeits-
regulierend und geruchshemmend. Das 
ideale Material also für volumig weiche 
Socken, die Sie das ganze Jahr 
hindurch gern tragen: in Reit-, 
Wander- oder Gummistiefeln oder 
einfach beim Fernsehabend auf dem 
Sofa.
Schurwolle und Polyamid machen 
den hohen Alpaka-Anteil besonders 
strapazierfähig.

Zudem lassen sich Ihre neuen 
Kuschelsocken problemlos in der 
Maschine waschen – immer und immer 
wieder.
40 % Alpaka, 40 % Schurwolle, 20 % 
Polyamid. Maschinenwaschbar.

•      Alpaka-Kuschelsocken     € 25,–

Schuh-
Größe Hellgrau Naturbraun
35-38 353-553-52 353-566-52
39-42 353-554-52 353-567-52

Die Zutaten für den besseren Basic-Pullover:  
Handverlesenes Baby-Alpaka. Zeitgemäße Details.

Flaumweich und doch enorm strapazierfähig. Von Junghans 1954.
Gerade schlichte Basic-Strickwaren 

sind leider oft auch in der Qualität „Basic“. 
Wie gut, dass es erfreuliche Ausnahmen 
gibt: Flaumweiches, naturgewachsenes 
Baby-Alpaka-Garn macht diesen Pullover 
zugleich leichter, weicher und pillingärmer 
als übliche Woll-Strickwaren – doch 
genauso strapazierfähig und schmutzab-
weisend. 
Die Farbe ist zu 100 % natürlich.

Statt einer zusätzlichen künstlichen 
Färbung wird das Edelhaar aufwändig von 
Hand sortiert - von Weiß über Sand bis 
Braun und Grau – und anschließend zu 
diesem stilvollen Braun-Ton neu kompo-
niert. So bringt Ihr Pullover die Schönheit 
der Alpaka-Faser perfekt zur Geltung.
Ein vielseitig kombinierbarer Klassiker 
mit modernem Cross over- V-Ausschnitt. 

Ob über einem lässigen Rolli oder Ihrer 
Lieblings-Bluse, mit kurzer Kette oder 
elegantem Tuch: Ihr neuer Pullover passt 

zu vielem, was Sie längst im Schrank 
haben. Und auch die überschnittenen 
Schultern sowie schmale, tiefe Ärmelbünd-
chen machen ihn viel interessanter als 
gewöhnliche Basics.
Legere Form. Farbe: Braun. Länge in Gr. 38 
ca. 66 cm. 100 % Alpaka. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Alpaka-Basic-Pullover      
€ 189,95

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 S 352-944-52
38 M 352-945-52
40 L 352-946-52
42 XL 352-947-52
44 XXL 352-948-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Tiroler Softwalk mit 
Bio-Baumwolle macht diese 

Hose so leicht, so flexibel und 
atmungsaktiv.

Ideal als Homewear- oder Outdoor-Hose.  
Made in Austria  

von Walk-Spezialist Stapf, seit 1958.
Kein Vergleich zu traditionell schweren, oft 

steifen Walk-Hosen: Der Stoff dieser Hose ist nur 
leicht angewalkt (und dadurch nicht so stark 
verdichtet), was ihn sowohl flexibler als auch 
atmungsaktiver macht. Die Luft zirkuliert frei 
durch das offenporige Material und sorgt für 
optimalen Temperatur- und Feuchtigkeitsaus-
gleich. 
Leichter und stabiler dank Bio-Baumwolle. 
Dennoch warm genug dank Merino Extrafine.

Der wunderbar weiche Softwalk bietet alle 
bewährten Vorzüge klassischer Walkstoffe: 
Bequem elastisch. Strapazierfähig. Knitterfrei. 
Sogar leicht wasserabweisend.

Modische Form mit Gummibund und weiten Beinen. 
Gesamtlänge in Gr. 38: 93,5 cm. Farbe: Greige. 50 % 

Wolle, 50 % Baumwolle. Handwäsche. Hergestellt in 
Österreich.

•      Damen-Softwalk-Hose     € 199,95

40
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Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36   5 355-898-52
37   6 355-899-52
38   7 355-910-52
39   8 355-911-52
40   9 355-912-52
41 10 355-913-52

Trendige Winter-Boots  
mit Hausschuh-Feeling. 

Aus feinem Veloursleder,  
warm gefüttert.  

Von Sorel, Kanada. 
Diese leichten Schlupf-Boots möchte 

man nicht mehr ausziehen – muss man 
auch nicht. Ob drinnen oder draußen, sie 
sind einfach urgemütlich. 
Stylisher Look. Bequemer Tragegenuss. 

Einfach reinschlüpfen und sich 
wohlfühlen. Ein Schuh, der schnell und 
unkompliziert immer im Einsatz ist. Das 
zarte, atmungsaktive Veloursleder in 
vielseitigem Naturbraun ist leicht 
wasserabweisend. Das weiche Futter in 
Lammfell-Optik wärmt behaglich und 

bedeckt auch die komfortable 
EVA-Innensohle. Die Gummi- Lauf-
sohle ist langlebig durchgehend 
vernäht und gibt rutschsicheren Halt 
auch auf feuchtem Untergrund. 
Obermaterial: Veloursleder. Futter: 
Synthetik. Herausnehmbare 
EVA-Innensohle. Laufsohle: 
Gummi. Farbe: Naturbraun. 

•      Sorel In-und-Outdoor-
Boots      
€ 109,95

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif
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Wenn Sie einen  
wirklich kernigen  
Männer-Pullover  

suchen:  
Willkommen am Ziel.

Made in Britain aus strapazierfähiger 
Welsh-Mountain-Schafwolle.

Gefertigt aus der robusten, naturbe-
lassenen Schurwolle der Welsh-Moun-
tain-Schafrasse, ist dieser Rippen-Pul-
lover ein seltenes britisches Original. 
Applikationen aus echtem Veloursleder, 
angebracht an den am stärksten bean-
spruchten Schulter- und Ellenbogenparti-
en, machen ihn ausgesprochen strapa-
zierfreudig. Dadurch eignet er sich auch 
ideal als Outdoor- oder Arbeits-Pullover, 
der vielen Herausforderungen standhält.
Applikationen aus waschbarem 
Veloursleder. Rustikale Rippen mit 
reichlich wärmender Wolle.

Dadurch wird das Warmhalte-Vermö-
gen begünstigt, die Luftdurchlässigkeit 
jedoch nicht beeinträchtigt. Die unge-
färbte Faser verströmt einen natürlichen 
Geruch und enthält viel Lanolin, 
wodurch die elastischen Maschen 
Schmutz und leichte Regenschauer auf 
natürliche Weise abperlen lassen.
Bequeme Form mit legeren Raglan-Ärmeln. 
Länge in Gr. 50: 68,5 cm. Farbe: Grau-me-
liert. 100 % Schurwolle. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Leder-Applikati-
onen). Handwäsche. Hergestellt in 
Großbritannien.

•      Welsh Mountain Schafpullover     
€ 199,95

FC
Größe Nr.
48 358-048-52
50 358-049-52
52 358-050-52
54 358-052-52
56 358-053-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die bequeme Luxusjeans 
mit feinstem Kaschmir.

Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten finden. 
Sie ist mit 8 % feinstem Kaschmir ver edelt. Die 
interessante, dezente Waschung entsteht durch eine 
spezielle Färbung mit Endfinish. Das Ergebnis ist eine 
luxuriöse Jeans, die Sie sogar bürotauglich kombinieren 
können – perfekt z.B. mit 
Kaschmir sakko, weißem Hemd 
und Seidenkrawatte.
Moderner Five-Pocket- 
Schnitt. Softer Griff. Beque-
mer Komfortbund.

Man sieht dieser modernen 
Hose ihre Bequemlichkeit gar 
nicht an. Der Kaschmir- Anteil 
macht sie angenehm weich auf 
der Haut und der behagliche, 
dehnbare Bund sowie der 
Elas than- An teil sorgen für 
perfekten, bequemen Sitz. Auch 
nach häufigem Waschen behält 
die Jeans ihren weichen Griff. 
In sehr dezent verwaschenem 
Blue Denim.
Five-Pocket-Schnitt. 
Schrittlänge in Gr. 50: 
84 cm, Fußweite: 
40 cm. 90 % 
Baumwolle, 8 % 
Kaschmir, 2 % 
Elas than. Maschinen-
waschbar. Farbe: 
Blau. Exklusiv bei 
Fashion  Classics.

•      Bequeme 
Kaschmirjeans     
€ 139,95 
 

FC
Größe Nr.
  25 308-633-52
  26 308-634-52
  27 308-635-52
  28 308-636-52
  29 308-637-52
  30 308-638-52
  48 308-639-52
  50 308-640-52
  52 308-641-52
  54 308-642-52
  56 308-643-52
  58 308-644-52
  60 308-645-52
  98 308-646-52
102 308-647-52
106 308-648-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Das Autumn Buchanan-Karo  
aus reinem Kaschmir.

Jahrhunderte alt – jetzt wieder entdeckt.
Der berühmte Clan der Buchanans trug 

schon vor Jahrhunderten besonders 
leuchtende Farben. Sie waren so 
raffiniert komponiert, dass sie viel 
eleganter wirkten als die meisten 
anderen Schottenkaros – und das auch 
noch nach Jahren, wenn die Farben durch 
Wind und Wetter ausblichen und verwitter-
ten. Dieser Schal ist neu. Doch er ist der 
echte Karoklassiker in seiner 
antiken, wettergegerbten Form 
mit den herbstlich 
kräftigen Farben, die 
dennoch sanft und dezent 
wirken.
Von Johnstons/Schottland.

In der traditionsreichen 
Weberei in Schottland wird 
seit über 220 Jahren nur 
hochwertiges Kaschmir 
verarbeitet. So viel Erfahrung sieht 
man und fühlt man – erst recht nach 
vielen Jahren. Aus allerfeinstem mongolischem 
Kaschmir in großzügiger Abmessung gewebt.

Größe ohne Fransen: ca. 25 x 180 cm. 100 % Kaschmir. 
Reinigung.

•      Autumn Buchanan-Schal      
Nr. 347-437-52     € 159,95

Boots aus Büffelleder  
sind eine Rarität.

Kernig und unverwüstlich, dabei butterweich.  
Vom portugisischen Label to watch: Turduli.

Büffelleder ist von Natur aus gut 1 mm dicker als herkömmli-
ches Rindleder. Dennoch ist es weicher und geschmeidiger. Seine 
markante, offenporige Struktur und die begehrte Patina machen 
das Leder noch interessanter, noch charaktervoller. So sehen 
diese Boots vom ersten Tag an aus wie Ihre eingelebten Lieb-
lingsschuhe.
Nässe- und winterfeste Sohle.

Die Lauf sohle ist elastisch, rutschsi-
cher und Wasser abweisend. Mit 
herausnehmbarem Fußbett, auch für 
eigene Einlagen geeignet.
15 cm hoher Schaft (in Gr. 41) mit 
seitlichem Reißverschluss für bequemen 
Einstieg. Farbe: Braun. Obermaterial: 
echtes Büffel leder. Futter und 
Decksohle: Leder. Lauf sohle: Leder, 
TPU (Thermoplastisches Polyurethan). 
Hergestellt in Portugal.

•       Turduli Büffelleder-Boots      
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 357-594-52
42 357-595-52
43 357-596-52
44 357-597-52
45 357-598-52
46 357-599-52
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Nur sehr selten sind modische  
Schuhe so hochwertig, 

ökologisch und nachhaltig  
gefertigt.

Heute stylish, morgen outdoortauglich –  
die Hiking-Boots vom deutschen  

Schuh-Spezialisten Werner. 
Modisch gefragt, als Stilbruch zu verspielten 

Kleidern und Röcken, als derber Kontrast zu feinen 
Hosen und Leggings, oder aber auch einfach nur 
sportiv zur Jeans und Cargo. Die meisten Hiking-Boots 
sind entweder zu „outdoor“ oder aber halten gar nicht, 
was die Optik verspricht. Diese vom Schuhspezialisten 
Werner sind der perfekte Mittelweg:
Modisch top und trotzdem wärmend, superbequem 
leicht und geländesicher. 

Das 1911 gegründete Familienunternehmen aus der 
Schuhstadt Pirmasens gehört zu den wenigen, die 
Schuhe und Stiefel mit modischem Anspruch noch 
hochwertig handwerklich, aus besten Materialien und 
ökologisch nachhaltig fertigen.
Das Leder wird in Deutschland rein pflanzlich 
gegerbt und gefärbt.

Durch das aufwändige Verfahren bleibt es frei von 
Schadstoffen, ist besonders hautsympathisch, dazu 
weicher und geschmeidiger als herkömmlich chromge-
gerbte Leder.
LTPR-Profilsohle: trotz angesagt derber Optik 
überraschend leicht.

Die thermoplastische Gummi-Sohle hat einen 
hohen Recycling-Anteil und ist angenehm leicht, 
abriebfest, isolierend gegen Bodenkälte und stoßdämp-
fend beim Auftritt. Der farblich kontrastierende, 
vulkanisierte Rahmen schützt vor Feuchtigkeit. Nicht 
nur stylish und variabel klappbar ist der Kragen aus 
weichem Lammfell, zusammen mit dem weichen, 
kratzfreien Wollfutter sorgt er für behagliche Wärme. 
Für einen leichteren Einstieg sorgt ein kleiner, 
innenseitiger Reißverschluss.
4-Ösen-Schnürung. Absatzhöhe: 4 cm. Schafthöhe: 15 cm, 
runtergeklappt 11 cm. Obermaterial: Rindleder. Kragen: 
100 % Lammfell. Futter und Decksohle: Wolle. LTPR-
Lauf sohle.

•      Werner Hiking-Boots     € 239,–

Schuh-
Größe Schwarz Stein
36 347-555-52 347-562-52
37 347-556-52 347-563-52
38 347-557-52 347-564-52
39 347-558-52 347-565-52
40 347-560-52 347-566-52
41 347-561-52 347-567-52

44

Silver  
Skinny-Jeans Avery 
Seite 97.
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Exquisites Design.  
Premium-Lammfell 

europäischer Herkunft 
und Fertigung. 

Dennoch bezahlbar.
Eins von nur 13 Modellen der kleinen,  

feinen Kollektion von Wunderfell, München.
Lammfelljacken aus Massenfertigung gibt es 

viele. Doch solch ein Designerstück aus limitierter 
Kleinserie, dazu in solch erlesener Qualität und zu 
einem erschwinglichen Preis – danach müssen Sie 

lange suchen. Vergleichbar 
schöne Stücke haben wir 
sonst nur bei den sündhaft 
teuren Nobelmarken 
gesehen.
Je leichter desto wert-
voller.

Mit nur knapp 1550 g 
(in Gr. 38) liegt diese 
Merino-Lammfelljacke 
weit unter dem Durch-
schnittsgewicht vergleich-
barer Modelle. Verwendet 
werden ausschließlich die 
hochwertigsten Merino-
lammfelle, die als 
Endprodukt der Nahrungs-
mittelkette übrig bleiben. 

Sorgfältig selektiert, umweltverträglich gegerbt und 
langlebig veredelt werden sie zu wunderschönen, 
leichten und kuschelweichen „Wunderfellen“.
Dekorativ durch den Langhaarpelz an Kragen und 
Kanten. Schlank dank flach geschorener Innen-
seite.

Der opulente Kragen und die Bogenkanten geben 
dem Mantel eine modisch-lässige Note. Variabel 
schließbar: mit Druckknöpfen, 2 Schlingenknöpfen 

und innenliegenden Haken. 
2 paspelierte Schubtaschen.
Leicht ausgestellte Form. 
Länge in Gr. 38: 80 cm. Farbe: 
Greige. Echtes Merino -Lamm. 
Spezialreinigung.

•      Wunderfell Merino- 
Lammfelljacke      
€ 1.899,–

FC
Größe Nr.
34 347-471-52
36 347-472-52
38 347-473-52
40 347-474-52
42 347-475-52
44 347-476-52
46 347-477-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Supersoft und sanft wärmend: das Highneck-
Shirt aus Baumwolle und Kaschmir. 

Perfekt als leichter Pulli und als kuscheliges Unterzieh-Shirt. 
Ein gewirktes Baumwoll-Langarmshirt mit Kaschmiranteil ist eine Rarität. 

Jedoch genau diese Material-Kombination macht dieses Shirt so wunderbar 
soft und sanft auf nackter Haut – und so vielseitig: solo ist es ein angenehm 
leichter und zarter Highneck-Pullover, der auch perfekt unter Blazer passt. 
Und als Unterzieh-Shirt ist es viel weicher und wärmender als herkömmliche 
Shirts aus reiner Baumwolle. Der kleine Stehkragen wärmt auch den Hals 
angenehm sanft. 
Bequem und elastisch – mit Seitenschlitzen und 4 % Elasthan. 

Das Shirt ist sehr komfortabel, gibt viel Bewegungsfreiheit und engt nicht 
ein. Zudem ist es knitterarm, formbeständig und kann unkompliziert in der 
Maschine gewaschen werden. Das perfekte Basic-Shirt für die kühlere 
Jahreszeit, das man schnell nicht mehr 
missen möchte. 
Leicht taillierter Schnitt. Länge in 
Gr.  38: 65 cm. 80 % Baumwolle, 
16 % Kaschmir, 4 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt 
in Portugal.

•      Baumwoll/Kaschmir- 
Highneck-Shirt      
€ 89,95

FC
Größe Marine Offwhite Schwarz
36 352-907-52 352-901-52 356-218-52
38 352-908-52 352-902-52 356-219-52
40 352-909-52 352-903-52 356-221-52
42 352-910-52 352-904-52 356-222-52
44 352-911-52 352-905-52 356-223-52
46 352-912-52 352-906-52 356-224-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Gipfelstürmer machten die Gletscher-Sonnenbrille einst zum Kult.  
Jetzt feiert sie ihr Comeback.

Klare, blendfreie Sicht. Aktuelle Retro-Form. Von Bogner, Spezialist für Skimode seit 1937.
Bergsteiger und Skifahrer kommen nicht ohne wirksamen 

Sonnenschutz aus - denn die Reflexion auf Schnee kann die 
schädliche UV-Strahlung leicht verdoppeln. 
Durch ausklappbare Schilder bewahrt diese Brille sogar vor 
seitlichem Lichteinfall. 

Ideal nicht nur bei Ihrer Alpen-Wanderung, sondern auch beim 
Golfen, Auto- oder Radfahren. Die Antireflex-Kunststoffgläser 
(Filterkategorie 3) bieten zuverlässigen UV-Schutz (UV400) 
gemäß den Anforderungen der europäischen Norm EN ISO 
12312-1:2013+A12015. Der metallische Rahmen trägt sich 
angenehm schwerelos, feine Kunststoff- Plättchen verhindern 
Druckstellen an der Nase.

Farbe: Goldene Fassung mit braun getönten Gläsern. Lieferung 
inklusive Brillen-Case.

•      Bogner Gletscher-Sonnenbrille      
Nr. 341-550-52      
€ 249,–
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Eine Legende: 
die B3, das Flight Jacket des US Army Air Corps von 1934.

Heute aus leichtem, geschmeidigem Curly-Lammfell.
Sie war der Stolz jedes amerikanischen Piloten und der 

wichtigste Teil der warmen Winterausstattung des US Army 
Air Corps: Die 1934 eingeführte Schaffell-Fliegerjacke B3. 
Zahlreiche Filmhelden haben sie berühmt gemacht. Und heute 
zählt sie zu den unvergänglichen Mode-Klassikern.
Authentischer Look. Wohlige Wärme.

An der Optik gab es nichts zu verbessern. Doch anders als das 
Original ist diese Jacke geschmeidig weich und deutlich leichter. 
An Stelle von herkömmlichem Schaffell wurde seltenes Curly- 
Lammfell verwendet. Dieses ist besonders zart und extrem 
feinflorig.
Bequem legere Form mit praktischen Details.

Ebenfalls verbessert hat sich der Schnitt. Früher war die Jacke 
eng und eher unbequem geschnitten. Diese hat einen geraden, 
geräumigen Schnitt und gibt viel Bewegungsfreiheit – beim 
Segelfliegen, beim Cabrio- oder Motorradfahren, bei der Schnee-

ballschlacht oder Ihrem Winterspaziergang. Mit dem doppelten 
Sturmriegel schließen Sie den hohen Fellkragen gegen kalte 
Zugluft. Und mit den beidseitigen Schnallen- Riegeln passen Sie 
den Bund optimal an Ihre Hüftbreite an. Zwei tiefe schräge 
Taschen sind herrlich gemütlich zum „Vergraben“ der Hände. Mit 
umschlagbaren (und dadurch längenverstellbaren) Ärmeln.
Gerader, geräumiger Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 72 cm. Farbe: Kaffeebraun. Echtes 
Lammfell. Spezialreinigung. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Lammfell-Fliegerjacke B3      
€ 899,–

FC
Größe Nr.
48 325-091-52
50 325-092-52
52 325-093-52
54 325-094-52
56 325-095-52
58 325-096-52
60 325-097-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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47Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Das Edel-Longsleeve mit 
Kaschmir: Weicher und wärmer 

als einfache Baumwoll-Shirts.
Hinter dem lässigen, modernen Look verbirgt sich 

seltener Luxus: Dieses Long sleeve ist mit 16 % 
Kaschmir veredelt und dadurch weicher und wärmer als 
einfache Baumwoll-Shirts.
Modischer Hemden- und Pullover-Ersatz.

Nur als Unterzieh-Shirt viel zu schade. Ihr 
Edel- Long sleeve eignet sich auch perfekt als Solist 
zu Jeans, Chinos, Cargo- Pants, Cordhosen, ...Und 
dank einem Schuss Elasthan sitzt es bequem und 
bleibt formbeständig.

Gerade Form mit 
Rundhals. Länge in 
Gr. 50: 73 cm. 80 % 
Baumwolle, 16 % 
Kaschmir, 4 % 
Elasthan. Maschinen-
wäsche. Hergestellt 
in Portugal. 
Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Junghans  
1954  
Kaschmir- 
Longsleeve      
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Navy Grau
48 353-633-52 353-640-52
50 353-634-52 353-641-52
52 353-635-52 353-642-52
54 353-636-52 353-643-52
56 353-637-52 353-644-52
58 353-638-52 353-645-52
60 353-639-52 353-646-52

Weiches Kalbleder außen, wärmendes Lammfell innen: 
der edle Sneaker-Boot made in Portugal.

Herrlich leicht dank Vibram®-Profilsohle.
Sneaker-Boots im zeitlosen Trekking- 

Look sind nach wie vor angesagt. Dank 
butterweichem, strapazierfreudigem Kalb-

leder sind diese zugleich edler und haltbarer 
als herkömmliche aus Textil oder 
Rauleder.
Innen wärmt Sie echtes Lammfell.

Kein Vergleich zu synthetischen 
Futterstoffen: Das bauschige Fell 

speichert Ihre Körperwärme 
und ist doch angenehm 

atmungsaktiv. Zudem 
wirkt Lammfell von 
Natur aus schmutzab-
weisend und antibakte-

riell. Und trotz der 

robusten Optik ist die rutschfeste Profilsohle 
angenehm schwerelos.
Farbe: Braun. Obermaterial Kalbleder, Futter und 
Decksohle Lammfell, Vibram®-Profilsohle aus 
Gummi. Hergestellt in Portugal.

•      Turduli Lammfell-Sneaker-Boot     
€ 239,–

Schuh-
Größe Nr.
41 357-248-52
42 357-249-52
43 357-250-52
44 357-252-52
45 357-253-52
46 357-254-52
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Steghose 2.0:  
Zeitgemäße Passform. 

Zeitloses  
Hahnentrittmuster.  

Und so bequem wie nie.
Von Brax, Hosen-Know-how seit 1888.

Der deutsche Hosenspezialist Brax 
hat dem Klassiker Steghose in Material 
und Passform ein modisches Update 
verpasst und ihn noch weiter 
verbessert. Der softe, hochelastische 
Jersey schmiegt sich faltenfrei an 
und macht jede Bewegung mit, 
ohne aus der Form zu geraten. So 
bleibt der Stoff selbst nach 
längerem Sitzen knitterfrei.
Komfortabel wie eine Home-
suit-Hose, aber viel eleganter.

Figurbetont, aber mit 
bequemem Gummi- Dehnbund. 
Ohne Frontreißverschluss. Mit 
Gürtel schlaufen und zwei 
Reiß ver schluss- Seiten taschen.
Farbe: Grau/Schwarz. 75 % 
Viskose, 21 % Polyamid, 4 % 
Elas than. Schrittlänge in 
Gr. 38: 86 cm. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      RAPHAELA BY 
BRAX Steghose  
„Hahnentritt“    
€ 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
18 36K 325-178-52
19 38K 325-179-52
20 40K 325-180-52
21 42K 325-181-52
22 44K 325-182-52
23 46K 325-183-52
36 36 325-184-52
38 38 325-185-52
40 40 325-186-52
42 42 325-187-52
44 44 325-188-52
46 46 325-189-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Softer, robuster Wollfilz.  
Edles Jacquard-Muster. 
Stilvolle Glocken-Form.

Der seltene Cloche-Hut zum erfreulichen Preis.  
Von Loevenich, Hutmanufaktur seit 1960.
Mit seiner aparten Glocken-Form erinnert dieser 

Hut an die mondänen Looks der eleganten Damen in 
den goldenen 20ern. Dabei ist diese Cloche nicht 
nur schmückendes Accessoire, sondern bei Bedarf 
auch stilvoller Wetterschutz:
Der Wollfilz wärmt angenehm, hält Wind ab und 
lässt Nieselregen einfach abperlen. 

Zudem ist er angenehm atmungsaktiv und 
unempfindlich gegen Schmutz. Etwas Polyester 
macht ihn herrlich flexibel und formstabil zugleich. 
So lässt sich Ihr Hut bedenkenlos knautschen und 
findet in jeder Tasche Platz.
Dezentes modisches Update: das mehrfarbige 
Jacquard-Streifenmuster.

Es wirkt als interessanter Blickfang und lässt 
sich mit Ihrer vorhandenen Garderobe vielseitig 
kombinieren. 
Eine Größe. 70 % Wolle, 30 % Polyester.

Loevenich Jacquard-Cloche      
€ 45,95
•      Beige      Nr. 351-236-52
•      Grau      Nr. 351-237-52
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So haben Sie Wollwalk sicher noch nie erlebt: 
Super leicht und soft. Sanft fließend. Und modisch elegant.

Der moderne Walk-Blazer aus dem Atelier der Kitzbühler Designerin Sabine Sommeregger.
Walkstoff weit weg von alpenländischer Be klei dungs tra di tion. 

Modern, elegant und kosmopolitisch interpretiert. Zeitgemäß weich 
und mit gerade mal 430 g (in Gr. 38) erstaunlich leicht. Doch mit 
allen bewährten Vorzügen: Wärmend. Wind- und wasserabweisend. 
Bequem elastisch. Strapazierfähig, knitter- und pillingarm.

Handwerkskunst aus Österreich.
Tiroler Walk, nachhaltig aus ungefärb-

ter Schurwolle gefertigt. Durch den hellen 
Naturton besonders elegant. Und durch die 
Schnittführung feminin und figurschmei-
chelnd.
Opulenter Schalkragen. Betonte Taille. 
Umspielte Hüfte.

Modischer Blazer-Ersatz und elegante 
Strick jacken- Alter native. Perfekt zu 

Kleidern, Röcken und Hosen. 2 schräg eingesetzte  
Schubtaschen.
Reguläre Passform. Länge in 
Gr. 38: 72 cm. Farbe: Sand. 
100 % Schurwolle. 
Reinigung. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Sabine  
Sommeregger 
Walk-Blazer     
€ 399,–

FC
Größe Nr.
34 330-551-52
36 330-552-52
38 330-553-52
40 330-554-52
42 330-556-52
44 330-557-52
46 330-558-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Modisches Revival  
eines Kult-Klassikers.

Der Curling-Boot aus den Sixties – jetzt 320 Gramm leicht.  
Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.

Optisch nah am Original, das in den 60er-Jahren zum Eisstockschießen 
getragen wurde. Und auch genauso wärmend, robust und langlebig – aber 
mit 320 g (in Gr. 37) nur noch etwa halb so schwer. Aus geschmeidigem, 
handschuhweichem Ziegen-Veloursleder – gefüttert mit wohlig wärmen-
dem Lammfell.
Wasserabweisend ausgerüstet. Ultraleichte Vibram®- Profil sohle.

Sie dämpft Ihren Auftritt und isoliert gegen Bodenkälte. Ausgeprägtes 
Profil sorgt für rutschfesten Tritt, auch auf nassen Straßen. Den Schaft 
tragen Sie wärmend hochgeschlagen oder dekorativ umgeklappt. Der 

Reißverschluss am Spann erleichtert 
das An- und Ausziehen.
Schafthöhe 18 cm. Obermaterial: 
Ziegen-Veloursleder. Futter und 
Decksohle: Lammfell. Leichte 
Vibram®- Profil sohle aus Gummi. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI Curling-Boot   
€ 249,–

Schuh-
Größe Schwarz Taupe
36 357-636-52 357-628-52
37 357-637-52 357-629-52
38 357-638-52 357-630-52
39 357-639-52 357-631-52
40 357-641-52 357-633-52
41 357-642-52 357-634-52
42 357-643-52 357-635-52

LaSalle Amsterdam  
Tencel™-Essential-Shirt:  
www.fashion-classics.at  
Suche nach Bestellnr. 342-854 
oder Tel.: 0810-900 696.
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Wie wird erlesenes Kaschmir  
noch weicher, noch wärmer? 

Einfach heißes Wasser zufügen.
Der Boiled-Cashmere-Pullover mit aktuellem Turtleneck-Kragen.

Das feine Unterhaar der Kasch-
mir- Ziege gehört von Natur aus zu 
den geschmeidigsten aller Textilfa-
sern. Daher wird es nur ganz selten 
noch zusätzlich veredelt. Dabei 
entsteht daraus ein Pullover der 
Spitzenklasse, wenn man es nach 
einer altbewährten 
Methode kocht:
Durch seine verdichteten 
Fasern hält Boiled 
Cashmere wärmer und 
fühlt sich sanfter an.

Modisches i-Tüpfel-
chen ist der trendgerechte 
Turtleneck- Kragen in 

genau der richtigen Höhe und aus 
standfest gedoppeltem Strick.
Gerade Form. Länge in Gr. 36: 67 cm. 
100 % Kaschmir. Hand wäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Boiled Cashmere Turtleneck      
€269,–

FC
Größe Grau  Schwarz Beige
36 342-299-52 342-305-52 347-105-52
38 342-300-52 342-306-52 347-106-52
40 342-301-52 342-307-52 347-107-52
42 342-302-52 342-308-52 347-108-52
44 342-303-52 342-309-52 347-109-52
46 342-304-52 342-310-52 347-220-52

Wärmend, aber dennoch  
angenehm leicht –  

die Jeans für den Winter.
Thermo-Fasern lassen Sie niemals frieren. 

Kuschelig warmes Tragegefühl.
Diese Jeans sitzt gewohnt schlank und lässig, hält 

aber im Gegensatz zum üblichen Baumwolldenim auch 
warm. Ihr Geheimnis: eine spezielle Thermo-Faser, die 
mit dem Denim zu einer einzigen Schicht verarbeitet 
wird. Dadurch gelingt es, den Stoff dünner als bei 
üblichen Thermohosen zu fertigen.
Optisch nicht von normalen Jeans zu unterscheiden.

Die Hose sitzt so knackig wie eine gute Jeans. 
Dank der aufgerauten Innenseite schmiegt sie sich 
kuschelig, warm an. In der Taille ist die Jeans etwas 
weiter gearbeitet als üblich – so werden kleine 
Pölsterchen kaschiert. Die Beine sind schlank und 
gerade geschnitten. Vom deutschen Hosen-Spezialis-
ten RAPHAELA BY BRAX.
Five-Pocket-Schnitt. Schrittlänge in Gr. 38: 80 cm. 
Fußweite: 34 cm. Auch in Kurzgrößen erhältlich. Farbe: 
Dunkelblau. Aus 76 % Baumwolle, 20 % Polyester, 4 % 
Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Schlanke Thermo-Jeans     € 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
18 36K 352-400-52
19 38K 352-401-52
20 40K 352-402-52
21 42K 352-403-52
22 44K 352-404-52
23 46K 352-405-52
24 48K 352-406-52
36 36 352-407-52
38 38 352-408-52
40 40 352-409-52
42 42 352-410-52
44 44 352-411-52
46 46 352-412-52
48 48 352-413-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die stylishen Daunen-Sockboots von Flufié: 
Komfort, Design und Trend perfekt vereint.

Mit ultraleichter EVA-Sohle und Memory Foam-Fußbett.
Das Newcomer-Label Flufié 

entstammt einem Familienunterneh-
men, das bereits seit 66 Jahren Schuhe 
produziert und wurde 2021 in Istanbul 
gegründet. Winter-Komfort & 
All-Season-Style zugleich – die Idee 
war ein zeitloses, vielseitiges Fashion- 
Piece zu kreieren, das Generationen 
verbindet durch die Kombination von 
Schlichtheit und Komfort. Ein 
durchaus gelungenes Projekt ...
Wie ein wärmendes Kuschelkissen 
für Ihre Füße.

Außergewöhnlich, raffiniert, 
funktional und so bequem und soft – 
diese wasserabweisenden Boots 
erinnern an ein flauschiges Daunenkis-
sen und sind auch genauso komforta-
bel. Sie sind mit einer Mischung aus 
Gänsedaunen und Mikrofaser 
gefüttert, das gewährleistet eine 
besonders starke Wärmeisolierung. 
Dabei sind sie temperaturausgleichend 
und ultraleicht (Mitgliedschaft EDFA 
und IDFB – Gänsedaunen ohne 
Tierleid). 
Perfekten Halt und zusätzliche 
Wärme bietet der integrierte 
Stretch-Socken-Einsatz. 

Und der Schuh lässt sich so 
leichter an- und ausziehen. Die 
Innensohle aus Memory Foam 
passt sich der Fußform an und 
wirkt gewichtsausgleichend. Die 
gerade mal 270 Gramm leichte, 
rutschsicher profilierte EVA-Soh-
le macht die Daunen-Boots 
schließlich zu wahrhafti-
gen Leichtgewichten. 
Heraufgeklappt 
oder herunterge-
klappt tragbar – 
mit stilvollem 
Feder-Dessin auf 
der Schaft- Innen-
seite. 

Auch die Schnürsenkel kann man 
locker gebunden oder fest geschnürt 
tragen, diese sind optisch perfekt auf 
den camelfarbenen Rand über der Soh-
le abgestimmt. Bei den großen 
Designern sind die trendigen Dau-
nen-Boots mal schnell in der Preis-
klasse ab € 800 – von Flufié mit noch 
mehr Innovation und aus traditionel-
lem Handwerk für gerade mal 
€ 169,95.
Obermaterial, Innenfutter und Socken- 
Einsatz: Mikrofaser. Füllung: 60 % 
Gänsedaunen, 40 % Mikrofaser. 
Laufsohle: EVA. Schafthöhe: 18 cm. 
Sohlenhöhe: 4 cm. 

•      Flufié Daunen-Sockboots     
€ 169,95

Schuh- 
Größe Beige Schwarz
36 351-202-52 351-208-52
37 351-203-52 351-209-52
38 351-204-52 351-250-52
39 351-205-52 351-251-52
40 351-206-52 351-252-52
41 351-207-52 351-253-52

Loevenich macht aus sportlichem Fleece 
ein elegantes Fashion-Accessoire.

Das Stirnband mit raffiniertem Knoten-Detail.
Stirnbänder sind modisch 

hochaktuell. Aus kuscheligem Fleece 
findet man sie allerdings meist nur im 
Sportgeschäft. Dieses aus der 
deutschen Hutmanufaktur Loevenich 
ist die elegante Ausnahme: Mit dem 
raffinierten Knoten-Detail ist es auch 
abseits der Jogging-Strecke ein 
Blickfang. Ein warmer, antiallergener 
und kratzfreier Kälteschutz für Stirn 
und Ohren.

Breite: 10 cm. Farbe: Schwarz. 100 % 
Polyester. Maschinenwaschbar.

•      Loevenich Fleece-Stirnband     
Nr. 329-307-52     € 19,95
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Bescheidener Auftritt,  
überragendes Tragegefühl.

Die klassische Sweatjacke.  
Aber aus kostbarem mongolischen Two-Ply-Kaschmir. 

Das ist gekonntes Understatement: Ihr neuer Reißver schluss- 
Cardi gan hat den lässigen Look einer Sweatjacke – dabei ist er aus 
erlesenem zweifädigen Kaschmir aufwändig gefertigt.

Weltfeinste Qualität aus der Inneren Mongolei.
Nur im rauen Hochland dieser Region entwickeln 
Kaschmirziegen ein so unübertrefflich zartes, 

volumiges, sanft wärmendes Vlies. Behutsam von 
Hand ausgekämmt und selektiert, muss jedes 

Flaumhaar 38 - 40 mm lang sein und einen 
Durchmesser von 15 - 16 Mikron haben: 

ideal für eine Jacke der traumhaft weichen 
Extra klasse.
Perfekte Passform dank Fully- 
fashioned- Ver ar bei tung an Ärmelein-

satz und Schulter.
Stehkragen und Bündchen sind 

aus dreifädigem Rippenstrick und 
dadurch über Jahre hinweg 
formstabil. Eine spezielle Anti-
Pilling- Behandlung reduziert 
Knötchenbildung auf ein Minimum: 
Ihre Jacke bleibt auf lange Sicht 

schön.
Klassisch gerader Schnitt. Länge in 

Gr. 50: 69 cm. 100 % Kaschmir. Handwä-
sche.

•      Kaschmir-Sweatjacke      
€ 299,–

FC
Größe  Grau Blau
48 336-489-52 341-417-52
50 336-490-52 341-418-52
52 336-491-52 341-419-52
54 336-492-52 341-500-52
56 336-493-52 341-501-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der Gürtel fürs Leben.
Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unverwüstlich.  

Kernig, lässig und edel. Von Ludwig Schröder.
Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie die 1877 

gegründete Gerberei der Gebrüder Kobel im norddeutschen 
Kellinghusen. Sie ist eine der letzten, die heute noch die zeit- und 
kostenintensive Grubengerbung durchführt. Im Gegensatz zur 
modernen Schnellgerbung, bei der das Leder nur einige Tage im 
Fass geschleudert wird, ruht dieses Leder ganze 2 Monate hängend 
in der Gerberlohe. Langsam und intensiv kann es die Gerbstoffe 
aufnehmen – und erreicht so eine höhere Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.

Die Lohe für die vegetabile Gerbung 
wird nach überlieferten Rezepturen 
hergestellt – mit Extrakten von Rinden, 
Hölzern, Blättern und Früchten. Während 
des Gerbprozesses werden dem Leder 
besonders hochwertige Fette einge-
brannt, die dem Gürtel seinen typischen 
Charakter und seinen unverwechselba-
ren Griff verleihen. Finales Wachsen 
lässt die Oberfläche sanft schimmern. 
Dass der Gürtel sich mit der Zeit etwas 

aufhellt und insbesondere an Löchern und Biegestellen leichte 
Striemen zieht, wird daher von Kennern als Qualitätsmerkmal 
geschätzt. Schließlich macht der hohe Fettgehalt das Leder so 
strapazierfähig (und auch so kälte resistent), dass es sogar für 
Zaumzeug bei Reitgeschirren verwendet wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder ein wenig Zeit. 
Nach mehrmaligem Tragen wird es anschmiegsamer. Durch das spezielle 
Gerbverfahren können die Farbnuancen etwas abweichend zur gezeigten 
Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. Farbe: Braun. Silberfarben 
galvanisierte Schließe aus massivem Messing.

•      Ludwig Schröder Kerniger Gürtel      
€ 59,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 331-057-52
  90 331-059-52
  95 331-180-52
100 331-181-52
105 331-182-52
110 331-183-52
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Samtweich wie nur  
wenige Moleskinhosen. Dabei stilvoll 

wie eine edle Woll-Tuchhose.
Ihre angeraute Oberfläche macht samtige Mole skin hosen in der 

kalten Jahreszeit so beliebt: Ihr feiner Flaum, der an zartes Maul-
wurf-Fell (= engl. mole skin) erinnert, isoliert die Körperwärme 
perfekt. Doch während meist nur die Außenseite geschmirgelt wird, 

ist das italienische Gewebe dieser Hose von 
beiden Seiten sanft geschliffen: ein 
herrliches Gefühl direkt auf Ihrer Haut.
Vorteilhaft: der ausgeklügelte Material-
mix.

Durch den hohen Baumwoll-Anteil fühlt 
sich Ihre neue Hose herrlich weich an, 
Polyester macht sie erstaunlich strapazierfä-
hig. Dank Viskose ist sie nie zu schwer, und 
durch eine Prise Elasthan macht sie jede 
Bewegung mit.
Jetzt im Trend: die vielseitige Farbe 
Oatmeal.

Die gekonnte Melange aus Grau, Beige 
und Weiß ist die ideale Ergänzung zu allen 
gebrannten und gedeckten Farbnuancen der 

aktuellen Strick- und Jacken-Mode.
Sportlich-bequeme 
5-Pocket-Form. Schritt-
länge in Gr. 50: 84 cm. 
Fußweite: 38 cm. Farbe: 
Oatmeal. 52 % Baumwol-
le, 30 % Polyester, 15 % 
Viskose, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      Doubleface- 
Moleskinhose     
€ 99,95
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe  Nr.
  25 352-101-52
  26 352-102-52
  27 352-103-52
  28 352-105-52
  29 352-106-52
  30 352-107-52
  48 352-108-52
  50 352-109-52
  52 352-110-52
  54 352-111-52
  56 352-113-52
  58 352-114-52
  60 352-115-52

Ein Hemd, warm und bequem 
wie Ihr Lieblingspullover.

Voluminöser, jacquardgewebter Flanell aus Jaspé-Garn.  
Von den Hemden-Spezialisten DU4.

Kein Vergleich zu dünnem, kaum wärmendem Hemdenpo-
peline: Der Stoff für dieses Flanell-Winterhemd ist aus 2-fach 
gezwirntem 30er Jaspé-Garn, welches sonst fast ausschließlich 
für Pullover und Jacken verwendet wird.
Das blaugrundige Minimaldessin gibt dem Hemd die 
modische Note.

Konfektioniert ist es wie ein klassisches Freizeithemd: 
Gemäßigter Haifischkragen, Weiten verstellbare Sportman-
schetten, geknöpfter Ärmelschlitz. Das softe Hemd ist be-
sonders knitterarm – es ist so gut wie kein Bügeln erforderlich.

Tailor Fit: Leicht tailliert mit Rückenabnä-
hern. Farbe: Blau/Hellgrau. Länge in 

Kragenweite 40: 81 cm, Ärmellänge: 
67 cm. 100 % Baumwolle. 

Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs 
(Perlmuttknöpfe). 
Maschinenwaschbar.

•      DU4 Jaspé- 
Winterhemd     
€ 149,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 316-024-52
39 316-025-52
40 316-027-52
41 316-028-52
42 316-029-52
43 316-040-52
44 316-041-52
45 316-043-52
46 316-044-52
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FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
19 38K 318-395-52
20 40K 318-396-52
21 42K 318-397-52
22 44K 318-398-52
23 46K 318-399-52
24 48K 318-400-52
38 38 318-401-52
40 40 318-402-52
42 42 318-403-52
44 44 318-404-52
46 46 318-405-52
48 48 318-406-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Bequeme Jeggings – aber optisch nah  
an konfektionierten Hosen.

Dadurch vielseitiger und stilvoller.  
Vom deutschen Hosen-Spezialisten RAPHAELA BY BRAX.
Ein 4 cm hoher Feinripp-Stretchbund statt eines einfachen Gummi-

zugs. Angedeuteter Reißverschluss und Swing- Pockets. Echte Münz- 
und Gesäßtaschen. Diese Jeggings 
sind optisch näher an konfektionierten 
Hosen als an Leggings. Und ihr 
Einsatzspektrum ist somit dem ent-
spre chend groß: Neben Longpullis 
und Tuniken auch normale Blusen 
(sogar in den Bund gesteckt), Bla zer, 
Biker jacken, Cardigans, Pullover, ...
Geblieben ist die Bequemlichkeit.

Nichts drückt oder kneift. Nichts 
engt Sie ein. Das hochelastische 
Baumwoll- Misch gewebe macht jede 
Bewegung mit. Es ist soft im 
Griff, außergewöhnlich glatt und 
bleibt dauerhaft gut in Form.
Schrittlänge in Gr. 38: 81 cm. 
Fußweite: 36 cm. Farbe: Schwarz. 
78 % Baumwolle, 18 % Polyester, 
4 % Elas than. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs 
(Lederlabel). Maschinenwaschbar.

•      RAPHAELA BY BRAX 
Komfort- Jeggings      
€ 99,95

Perfekt für jedes Winterwetter: 
die Strickmütze mit 
drei Tragevarianten.

Trendige Schirmkappe. Hals- und Nackenwärmer. 
Mund- und Nasenschutz. Von Loevenich.

Mit ihrem Schirm und farblich passendem 
Kunstfell-Pompon ist sie die perfekte Trendkappe. 
Den breiten Umschlag heruntergeklappt, schon wärmt 
sie Hals und Nacken auf das Angenehmste, ist 
Strickmütze und Schal in einem. Wiederum hochgezo-
gen, schützt sie bei Minusgraden auch Ihren Mund 
und Ihre Nase. Eine echte Allround-Mütze, die mehr 
zu bieten hat als viele andere.
Ideal bei winterlichen Outdoor-Akti vitäten. Doch 
ebenso alltags tauglich. 

Die atmungsaktive Material mischung hält nicht 
nur kalte Luft ab, sondern liegt auch herrlich weich 
und dank einer Prise Elasthan angenehm druckfrei an. 
Einheitsgröße. 62 % Polyacryl, 24 % 
Polyamid, 10 % Wolle, 4 % Elasthan. 
Reinigung.

Loevenich Vario-Schirmmütze     
€ 49,95
•      Camel-Melange 

Nr. 342-083-52
•      Anthrazit-Melange 

Nr. 342-084-52 
 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr. 
36 357-573-52
38 357-575-52
40 357-576-52
42 357-577-52
44 357-578-52
46 357-579-52

Anschmiegsam weich, sanft wärmend  
und angenehm frisch auf der Haut:  

der 130 Gramm-Rolli aus feiner Modal/
Kaschmir-Mischung.

Luxuriöses, zartes Darunter. Solo schick  
und leicht transparent mit Unterzieh-Top. 

Dieser Rolli ist ein echter Allrounder und ganzjährig im Einsatz. 
Die Feinheit des Materials und dessen Zusammensetzung machen es 
möglich. Modal sorgt für ein frisches Gefühl dank seiner feuchtigkeits-
regulierenden, saugstarken Eigenschaften. 
Kaschmir gibt wohl dosierte Wärme und 
verleiht einen zarten Flausch-Griff. 

Elasthan macht das Material besonders 
anschmiegsam und gibt viel Bewegungsfreiheit. 
Filigran und leicht durchsichtig wird der Rolli in 
edlem Schwarz mit einem Unterzieh-Top im Nu 
zum eleganten Abend-Pulli, der auch unterm 
Blazer sehr gut aussieht. Als Unterzieh-Rolli 
wärmt er herrlich behaglich und sorgt für ein 
softes, trockenes Haut-Gefühl.
Körpernaher Schnitt. Länge in Gr. 38: 62 cm. 84 % 
Modal, 9 % Kaschmir, 7 % Elasthan. Handwäsche. 
Farbe: Schwarz. Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      130 Gramm- 
Rolli     
€ 119,95

54
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 42 356-524-52
38 44 356-525-52
40 46 356-526-52
42 48 356-528-52
44 50 356-529-52

Luxuriöses Update  
für die trendige Puffer-Jacke:  

Wollstoff statt Nylon.  
90/10-Daunen/Feder-Füllung  

statt Synthetik.
Italienisch cleanes, modernes Design. Von Duno, Italy.

Puffer-Jacken sind nach wie vor bei den aktuellen 
Trendthemen ganz weit vorne. Diese edle Jacke sticht 
durch das softe Obermaterial, die hochwertige Isolierung 
und den modernen Schnitt wohltuend aus dieser Masse 

heraus.
Feiner, weicher Wolle/Viskose-Mix mit warmem 

Griff. 
Optisch und haptisch ist dieses Material um 

Längen edler, wertiger und stilvoller als glatte, oft 
stark glänzende Nylon-Stoffe. Es ist wind- und 
wasserabweisend, und flauschig gefüllt:
Durch eine separate Hülle in einzelnen Kam-
mern sind die Daunen und Federn optimal 
und dicht verteilt. 

So bleiben sie so da, wo sie sein soll und 
sorgen für eine gleichmäßige, angenehm 
wohlige Wärmeverteilung ... und gleichzeitig 
für eine anschmiegsame, bauschig-volumige 
Leichtigkeit. Das können Synthetik-Füllstoffe 
so nicht bieten. 
Der hohe Kragen mit Kapuze bietet 

optimalen Windschutz, der einen Schal 
überflüssig macht. 

Etwas breiter als üblich wirkt er heruntergeklappt 
feminin-elegant und aufgestellt ist er ein sehr guter 
Hals- und Nacken-Wärmer bei windigem Wetter.
Typisch italienischer Look – schick und clean in 

vielseitigem Sandton, so passt die Jacke perfekt zu 
vielen Looks. 

Der konisch zulaufende Schnitt ist modisch aktuell, bei 
Bedarf kann er auch durch das Öffnen der seitlichen 
Reißverschlüsse zu einem lockeren, geraden Schnitt 
umfunktioniert werden. Das macht die Jacke noch 
vielseitiger. Wärmende Strickbündchen mit Daumenaus-
sparung sorgen für warme Hände und machen Handschuhe 
bei kaltem Wetter nicht zwingend notwendig. Fleecegefüt-
terte Einschubtaschen. 
Konisch zulaufender Schnitt. 2-Wege-Reißverschluss. Länge in 
Gr. 36: 69 cm. Material: 42 % Wolle, 40 % Viskose, 18 % 
Polyester. Füllung: 90 % Entendaunen, 10 % Federn. Futter: 
100 % Polyester. Enthält nichttextile Teile tierischen Ur-
sprungs. Reinigung. 

•      Duno Woll-Pufferjacke     € 619,–

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.

Satorisan  
Nachhaltige Sneaker: 
www.fashion- 
classics.at  
Suche nach  
Bestellnr. 351-594  
oder Tel.:  
0810-900 696.
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Der authentische Troyer aus Norwegen –  
jetzt viel weicher und leichter dank Merino-Wolle.

Für Damen und Herren. Von Dale of Norway, seit 1879.
Im Gegensatz zu früheren Varianten ist dieser authentische 

Norweger-Troyer aus feiner Merinowolle gestrickt, was ihn 
leichter und weicher, zudem antistatisch und pillingarm macht – 
kein Vergleich zu herkömmlichen Norwegern aus grober Schaf-
wolle.
Ideal als mittlere Schicht bei 
winterlichen Outdoor- Aktivi-
täten.

Die feine, atmungsaktive 
Naturfaser macht Ihren Troyer 
zum idealen Begleiter an kalten 
Wintertagen, ob in den Bergen 
oder in der Stadt: Sie reguliert 
Ihre Körperwärme perfekt, 
trocknet schnell und weist 
Gerüche ab. Sie wurde ohne 
jedes Mulesing gewonnen.
Perfekt auch für das gemüt-
liche Après-Ski oder die 
Weihnachtszeit daheim.

Das Jacquard-gestrickte 
Muster zeigt typisch norwegi-
sche Motive, darunter die 
8-blättrige Rose. Die 
traditionellen Designs 
wurden aktualisiert und mit 
Rentieren, Weihnachtsbäu-
men, Schneekristallen und 
fallendem Schnee ergänzt. 

Reguläre Form mit mittelhohem Halsausschnitt und Viertel-Reißver-
schluss. Länge in Gr. 50: 70 cm (Herren) und in Gr. 36/38: 64 cm 
(Damen). 100 % Schurwolle. Maschinenwaschbar.

56 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

•      Dale of Norway Winterland-Troyer, 
Herren     € 279,–

FC Hersteller-
Größe Größe Grün  Navy
48 S 356-959-52 356-965-52
50 M 356-960-52 356-966-52
52 L 356-961-52 356-967-52
54 XL 356-962-52 356-968-52
56 2XL 356-963-52 356-969-52

•      Dale of Norway Winterland-Troyer, 
Damen     € 279,–

FC Hersteller-
Größe Größe Grün  Rot
34 S 356-950-52 356-954-52
36/38 M 356-951-52 356-955-52
40/42 L 356-952-52 356-957-52
44/46 XL 356-953-52 356-958-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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57Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Wattierte Schuhe sind jetzt Trend.  
Doch nur die wenigsten  

sind aus edler Crystal Down®.
Für Sie und Ihn.  

Von Daunen-Spezialist Nordisk, seit 1983.
Wattierte Schuhe sind der neueste Trend: Sie steigern Ihr Wohlbefin-

den nicht nur im Schneebiwak oder in der Alpenhütte, sondern auch beim 
City-Bummel oder in den eigenen vier Wänden – wie ein wohlig warmer 
Schlafsack für Ihre Füße. Doch die meisten bestehen aus günstigen 
Daunen, Federn oder gar Chemiefaser. Erfreulich daher, dass es auch 
dieses strapazierfähige Modell mit weichem, ultraleicht wärmendem 
Crystal Down® gibt – einem Nebenprodukt der Geflügel-Verarbeitung.
Besonderes Kennzeichen: absorbiert Feuchtigkeit.

Während gewöhnliche Daunen durch Nässe leicht zusammenfallen, 
hält Crystal Down® sogar in feuchtem Zustand warm. Die rutschfeste 
Laufsohle isoliert gegen Kälte, ultraweiches Fleece-Futter sorgt für 
zusätzliche Wärme. Mit elastischem Kordelzug gegen kalte Luftzüge 
schließbar. Lieferung inklusive Mehrzweck-Tragebeutel.
Obermaterial und Laufsohle 100 % Polyamid, Futter 100 % Polyester. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Daunen-Füllung). Handwäsche.

•      Nordisk Daunenschuh      
€ 39,95

Schuh- Hersteller-
Größe  Größe Navy Offwhite
35-37 S 356-601-52 356-605-52
38-40 M 356-602-52 356-606-52
41-43 L 356-603-52 356-607-52
44-46 XL 356-604-52 356-608-52

Neuseeländisches Possum-Haar  
macht diese Socken so unvergleichlich  

weich und warm.
In luxuriöser Mischung mit hautfreundlicher Merino-Wolle.  

Für Sie und Ihn. Von pos•sei•mo.
In Europa ist das pazifische „Brushtail Possum“ als Woll-Lieferant weitgehend 

unbekannt. In Neuseeland dagegen schätzt man das zarte, flaumweiche und doch 
pillingfreie Haar des nachtaktiven Beuteltiers. Eine besondere Eigenschaft dieser 
Socken ist, dass Possumhaar noch 50 % wärmer hält als Merino-Wolle. Aufgrund 
seiner Hohlfasern ist es dennoch angenehm leicht.
Natürlich geruchshemmend durch hautfreundliche Merino- 
Wolle.

Die edle Naturfaser gleicht die Temperatur aus. Reguliert die 
Feuchtigkeit. Und liegt dabei stets unübertrefflich weich und 
schwerelos auf Ihrer Haut. Mehr noch: Von Natur aus antibakte-
riell, hemmt Merino-Wolle die Bildung von Schweißgeruch und 
ist sogar für empfindliche Haut geeignet.
Denkbar strapazierfähig dank doppelt gepolsterter Sohle.

Dadurch eignen sich Ihre Socken perfekt für winterliche 
Outdoor-Stiefel, aber auch als weiche Fußwärmer für 
zuhause.
57 % Schurwolle, 22 % Possumhaar, 12 % Polyamid, 9 % 
Elasthan. Handwäsche. Hergestellt in Neuseeland.

•      pos•sei•mo Unisex-Socken     € 59,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Grün Sandbraun
35-37,5 S 357-345-52 357-349-52
38-40 M 357-346-52 357-390-52
41-43 L 357-347-52 357-391-52
44-47 XL 357-348-52 357-393-52
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Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Der wintertaugliche Loafer mit luxuriösem Lammfell.  
Von Casanova, Italy, seit 1949. 

Klassisch elegant und modisch aktuell. 
Der klassische Loafer ist jetzt gerade wieder up to date und auf 

allen Laufstegen präsent, besonders mit dem „adeligen“ Tren-
sen-Element. Der Schuhspezialist Casanova aus Mailand veredelt 
den Klassiker und aktuellen Trendschuh durch feines, gewachsenes 
Lammfell zur flauschig-weichen Winterversion. 
Barfußtauglich und angenehm temperaturausgleichend. 

Im Gegensatz zur üblichen 2-Lagen-Machart aus Leder und 
gebondetem Futter, verhindert das 
Lammleder mit gewachsenem Fell 
Hitzestau, sich lösende Klebe-
schichten und wirkt sanft wärmere-
gulierend. Dieser lässig-elegante 
Loafer schlägt perfekt die Brücke 
zwischen Tradition, Komfort und 
High-Fashion: die hochklassige 
Qualität des Leders und der 
Verarbeitung made in Italy trifft 
auf den angesagten Schuhtrend. 
Ein Know-how aus mehr als 70 
Jahren, das man bei jedem Schritt spürt.

Komfortable Gel-Einlegesohle. Kleiner 2 cm-Absatz. 
Zu dem Flausch-Komfort sorgen Gelsohlen für ein angenehmes 

Tragefühl auch nach Stunden. Der Absatz in bequemer Höhe 
streckt leicht das Bein und die Gummi-Laufsohle gewährleistet 
gute Bodenhaftung. 
Absatzhöhe: 2 cm. Obermaterial, Futter und Decksohle: Lammleder mit 
gewachsenem Fell. Laufsohle: Gummi. Hergestellt in Italien. Farbe: 
Dunkelbraun. 

•      Casanova Lammfell-Loafer      
€ 189,95

Schuh-
Größe Nr. 
36 353-454-52
37 353-455-52
38 353-456-52
39 353-457-52
40 353-459-52
41 353-460-52

Die bequemere, edlere Baskenmütze: 
Kaschmir statt Wolle.  

Gestrickt statt gewalkt.
Made in Scotland von Strick-Spezialist Johnstons of Elgin.
Von den Gebirgstälern der Pyrenäen gelangte die Baskenmütze 

(frz. „beret basque“) während der französischen Revolution nach Paris 
– und eroberte sich von dort aus ihren Platz unter den Mode-Klassi-
kern. Als Symbol für Freiheit, Kunst und Intellekt zierte sie viele 
Charakterköpfe der Geschichte.
Reines Kaschmir macht diese seltene Baskenmütze schmiegsam 
weich.

Und da sie luftig gestrickt ist, lassen sich die Maschen bequem 
dehnen – das macht Ihre Mütze viel bequemer als die traditionelle 
Version aus steifer Walkwolle.
Johnstons of Elgin – Spitzenqualität seit 1798.

Noch heute kommt beim schottischen Strick-Spezialisten viel 
Handarbeit zum Einsatz. Und jeder Arbeitsschritt unterliegt sorgfälti-
ger Kontrolle. Denn Johnstons bietet Kaschmir-Qualität, die man 
jahrelang sehen und fühlen kann. Und weltweit nur in den besten 
Geschäften findet.
Eine Größe. 100 % Kaschmir. Handwäsche. Hergestellt in Großbritannien.

Johnstons Kaschmir-Baskenmütze € 99,95
•      Navy Nr. 347-652-52
•      Ecru  Nr. 347-654-52

Luxuriöse Leichtigkeit:  
die elegante Strickjacke  

mit selten hohem Mohair-Anteil.
Made in Italy, von Junghans 1954.

Durch ihren selten hohen Mohair-Anteil ist diese 
elegante Strickjacke nicht nur wunderbar leicht und weich, 
sondern auch zuverlässig wärmend. Die luxuriöse Naturfa-
ser stammt aus dem feinen Unterhaar der Angoraziege und 
kann bis zu 30 % ihres Eigengewichts an Feuchtigkeit 
aufnehmen und schnell an die Umgebungsluft abgeben.
Mohair in exquisiter „Super Kid“-Qualität.

Diese feinste Abstufung macht Ihre Strickjacke noch um 
einiges weicher und leichter als die meisten herkömmlichen 
Mohair-Artikel. Selbst auf bloßer Haut kratzt das Material 
nicht, was Ihre Jacke perfekt für den Alltag in der Stadt oder 
im Büro macht. Für die Langlebigkeit und Formbeständig-
keit der sanften Maschen sorgt der Stretch-Anteil. Mit zwei 
aufgesetzten Taschen und noblen goldfarbenen Knöpfen.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 49,5 cm. Farbe: Ecru. 82 % 
Mohair, 16 % Polyamid, 2 % Elasthan. Handwäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Mohair-Strickjacke      
€ 229,–

FC
Größe Nr.
36 356-615-52
38 356-616-52
40 356-617-52
42 356-618-52
44 356-619-52
46 356-620-52
48 356-621-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

A_43_04.08_FC_W23_058-059.indd   2 15.08.23   08:27



D_43_25.07_FC_W23_058-059.indd   3 11.08.23   08:25

59Fashion Classics

Trendpiece und wertvolles  
Essential: Wide-leg-Pants –  

selten zu finden aus 
winterwarmem, pflegeleichtem 

Schurwoll-Mix.
Perfekter Kombipartner zu vielen  

unterschiedlichen Stylings. 
Wide-leg-Pants oder auch Marlene-Hosen sind ein 

Klassiker der Damenmode und ein wahres Essential im 
Kleiderschrank. Seit einigen Saisons ist die beliebte 
Hosenform aber auch modisch wieder ganz vorne. 
Meist eher aus Mixen mit Leinen, Baumwolle oder 
Viskose auf wärmere Tage beschränkt, ist hier die 
perfekte Version für kühle Tage:
Warmer Wollmix mit 68 % Schurwolle: sanft 
wärmend, waschbar und knitterarm. 

Selten findet man in einer Mischung einen solch 
hohen Anteil hochwertiger, warmer Schurwolle. 
Polyester und Elasthan machen die Hose so unkompli-
ziert und bequem elastisch, sie nimmt keine Strapazen 
übel und bleibt nahezu knitterfrei – ideal auch beim 
langen Sitzen im Auto, Zug oder Flugzeug. Zudem 
kann sie problemlos in der Maschine gewaschen 
werden. 
Die hohe Taille und die akzentuierte Bügelfalte 
sorgen für eine fließende Silhouette. 

Ein Hosenschnitt, der verblüffend vielseitig zu 
kombinieren und dazu immer bequem ist: ob klassisch 
fürs Office mit schicker Bluse und Pumps, mit Wollpul-
lover und Stiefelette in der Freizeit, oder ganz modern 
mit Sneakern und Over sized- Blazer. Knopfverschluss, 
Gürtelschlaufen, 2 franzö sische Taschen.
Hohe Taille, weites Bein mit Bügelfalte. Schrittlänge in 
Gr. 36: 86 cm, Fußweite: 53 cm. Farbe: Bordeaux. 68 % 
Schurwolle, 30 % Polyester, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Wide-leg-Schurwollhose      
€ 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 357-085-52
38 357-086-52
40 357-088-52
42 357-089-52
44 357-090-52
46 357-091-52
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Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Trend-Update für den klassischen  
Seemanns-Troyer: zeitgemäßer Schnitt, 

weiche Merinowolle, frisches Design. 
Vom Spezialisten für maritime Kleidung –  

Saint James, Frankreich. 
Die beliebte Marine-Marke hat eine 130-jährige Traditionsge-

schichte und ist bekannt für seine bretonischen Nautik-Klassiker. Mit 
diesem lässig-sportiven Damen-Troyer hat Saint James eine durchaus 
gelungene modische Modifizierung eines Ur-Klassikers geschaffen:
Farblich kontrastierender Reißverschluss in Pink. Überschnittene 
Schultern. Voluminöse Ärmel. 

Die Unterbrechungen der typischen, maritimen Ringelstreifen an 
den weiten Ärmeln lockern stilvoll die Gesamtoptik des Pullis. Das 
klassische Farb-Duo Navy und Offwhite erhält durch den dezenten, 
pinken Farbakzent am Kragen einen trendigen Frischekick. 
100 % feine Merinowolle – weich und angenehm wärmend.  

Im Gegensatz zu herkömmlicher Wolle ist Merinowolle viel 
sanfter, weicher und wärmender. Der volumige, feste Strick schmei-
chelt der Haut ohne zu kratzen. Durch die gewellte Struktur der 
Merinofasern bilden sich Luftkammern, die effektiv gegen Kälte 
isolieren. Zudem ist die Merinowolle angenehm atmungsaktiv, auch in 
warmen Räumen hat man nicht das Gefühl zu überhitzen.
Bequemer, lässig gerader Schnitt. Länge in Gr. 38: 61 cm. Farbe: Navy/
Offwhite. 100 % Schurwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in Frank-
reich. 

•      Saint James Maritim-Merino-Troyer     € 255,–

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 38 356-928-52
38 40 356-929-52
40 42 357-050-52
42 44 357-051-52
44 46 357-052-52
46 48 357-054-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Modisch wichtige Chunky-Form und Trendfarbe Sand. 
Geschmeidiges, vegetabil gegerbtes Leder. Leichte, isolierende TPR-Sohle.

Die Chelsea-Boots vom deutschen Schuh-Spezialisten Werner.
Das 1911 gegründete Familienunternehmen Werner aus der 

Schuhstadt Pirmasens gehört zu den wenigen, die Schuhe mit 
modischem Anspruch noch hochwertig handwerklich, aus besten 
Materialien und ökologisch nachhaltig fertigen.

Das Nappaleder von alpenländi-
schen Bio-Rindern wird in 

Deutschland rein pflanzlich 
gegerbt und gefärbt.

Durch das aufwändige 
Verfahren bleibt es frei 

von Schadstoffen, 

ist besonders hautsympathisch, dazu weicher und geschmeidiger 
als herkömmlich chromgegerbte Leder. Der seitliche, kontrastie-
rende Einsatz sorgt für ein modernes Two-Tone-Design und ist aus 
weichem, elastischem Wollfilz. 
LTPR-Profilsohle mit schützender Zehenkappe: trotz angesagt 
derber Optik überraschend leicht.

Die thermoplastische Gummi-Sohle ist zudem abriebfest und 
stoßdämpfend beim Auftritt – und isolierend gegen Bodenkälte. Sie 
ist nicht nur geklebt, sondern zusätzlich rundherum vernäht und 
somit besonders langlebig. Die Fersenlasche erleichtert das 
Hineinschlüpfen. Das Lederfutter und die weich gepolsterte, 
herausnehmbare Leder-Decksohle sind herrlich bequem und 
atmungsaktiv. 
Obermaterial: Rindnappaleder. Futter und Decksohle: Leder. Laufsohle: 

thermoplastic rubber (TPR). Farbe: Sand/
Braun.  

•      Werner Chunky-Chelsey-Boots     
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr. 
37 351-625-52
38 351-626-52
39 351-628-52
40 351-629-52
41 351-630-52
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Seit mehr als 15 Jahren bewährt. 
Und doch ein modischer Volltreffer.

Seductive „Sabrina“: Elegant. Bequem. Figurgünstig.
Nur mit perfekter, zeitgemäßer Passform können Hosen wirklich verführe-

risch aussehen. Deshalb nannte Designerin Catrin Schanz ihre Kollektion 
schlicht „Seductive“ (englisch für anziehend, verlockend). Im Beinverlauf 
gerade geschnitten, kaschiert diese Schlupfhose 
viel besser als gewöhnliche Leggings oder 
Jeggings. Der höher angesetzte Bund formt eine 
attraktive Silhouette im Bauch- und Hüftbereich. 
Dabei gibt der strapazierfähige, weiche Stretch-
Stoff jeder Bewegung angenehm nach. Der 
elastische Bund bietet zusätzlichen Komfort. 
Seit 2007 ein Synonym für hochwertige 
Damenhosen.

Während die meisten Hosen-Hersteller 
Saison für Saison neue Schnitte anbieten, ist 
das Modell „Sabrina“ schon seit vielen 
Jahren ein Bestseller. Perfekte Passformen, 
geschmackvolle Dessins und Farben sowie 
softe italienische Stoffe machen Seductive- 
Hosen zu echten Lieblingsstücken. 
Schmale Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. Fußweite: 29 cm. In der Farbe Navy 
mit kleinen Saumschlitzen. 86 % Polyamid, 
14 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Seductive Schlupfhose Sabrina     
€ 189,95

61

FC
Größe Schwarz Navy
34 307-466-52 342-069-52
36 307-467-52 342-070-52
38 307-468-52 342-071-52
40 307-469-52 342-072-52
42 307-470-52 342-073-52
44 307-471-52 342-074-52
46 307-472-52 342-075-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ein modischer Stepp-Regenhut, 
so warm und wetterfest wie eine funktionale 

Outdoor-Jacke.
Von Loevenich, deutscher Accessoires-Spezialist seit 1960.

Mit seiner breiten Krempe hatte der klassische Bucket-Hat (Eimerhut) 
ursprünglich eine rein praktische Funktion: Er wurde vor gut 100 Jahren 
erfunden, um Fischer vor Regen zu schützen. Heute ist er dagegen ein 
beliebtes Fashion-Accessoire. Und in dieser Ausführung sogar wintertauglich.
Wind- und wasserabweisende Stepp-Außen-
seite, wärmende Fleece-Innenseite.

Die durchdachte Materialmischung 
macht sich das Prinzip wetterfester 
Outdoor-Jacken zueigen: Der Oberstoff 
lässt Regentropfen oder Schneeflocken 
einfach abperlen. Innen wärmt weiches 
Fleece-Futter Ihren Kopf.
Besonders nachhaltig, da zur 
Hälfte aus recyceltem PET 
hergestellt.

Im Vergleich zu herkömmlichem 
Polyester werden so ca. 66 % des 
Energie- und 50 % des Wasserverbrauchs 
vermieden, außerdem ca. 33 % der sonst anfallenden CO2-Emissionen.
Eine Größe, bequem regulierbar. Farbe: Navy. 100 % Polyester. Handwäsche.

•      Loevenich Stepp-Regenhut     Nr. 351-184-52     € 39,95
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Kernig wie ein klassischer  
Loden-Janker. Aber überraschend 

leicht und bequem.
Konfektioniert von Herrenmode-Spezialist Carl Gross, seit 1925.

Erleben Sie ein völlig neues Tragegefühl: Anders als vergleich-
bare Traditions-Modelle besteht dieser moderne Janker aus bequem 

elastischem Jersey. Und anders als übliche 
Jersey-Kleidung ist sein Naturfaser-Anteil 
ungewöhnlich hoch.
Warm und wasserabweisend dank 
Schurwolle, leicht und atmungsaktiv 
dank Baumwolle.

Ein Schuss Polyester macht den Stoff 
strapazierfähig und formstabil. 
Ganz nach Wunsch mit schützendem 
Stehkragen oder elegantem Reverskra-
gen.

Der gesteppte Windstopper ist mit 
einem Reißverschluss befestigt und lässt 
sich bei Bedarf abnehmen. Zwei großzügige 
Pattentaschen bieten reichlich Stauraum.
Zeitgemäß schlanke Vier-Knopf-Form. Farbe: 
Dunkelbraun. Länge in Gr. 50: 73,5 cm. 38 % 
Schurwolle, 37 % Baumwolle, 25 % Polyester. 
Halbfutter 68 % Acetat, 32 % Polyester. 
Reinigung. 

•      Carl Gross Komfort-Janker     
€ 299,–

FC
Größe Nr.
48 356-059-52
50 356-110-52
52 356-111-52
54 356-112-52
56 356-114-52
58 356-115-52
60 356-116-52

Kostbares nordisches Hirschleder. 
Aufwändige Sämischgerbung.  

Handgefertigte Bronzeschließe.
Hergestellt von der traditionsreichen Gürtel-Manufaktur 

Ludwig Schröder, seit 1825.
Im Gegensatz zu üblichen Rindsleder-Gürteln besteht dieses 

Modell aus kostbarem nordischen Hirschleder, was es besonders 
geschmeidig macht. Die zeitaufwendige (und daher nur selten 
angewendete) Sämischgerbung macht Ihren Gürtel zudem 
besonders robust.
Das Obermaterial stammt aus einer kleinen Familiengerberei 
im sächsischen Nossen.

Die Sämischgerbung ist eine der ältesten Gerbtechniken, die 
noch angewendet werden: Der langwierige Prozess erstreckt sich 
über ein ganzes Jahr. Doch das Ergebnis lohnt sich: strapazierfähiges 
Leder mit samtartiger Haptik und außergewöhnlicher Weichheit.
Mit handgefertigter Bronzeschließe – einem wahren Meister-
stück der Handwerkskunst.

Beim Wachsausschmelzverfahren wird die gewünschte Form in 
Wachs gegossen und in einen Keramikmantel eingebettet. Nach der 
Aushärtung werden die Wachsteile aus der Keramikform ausge-
schmolzen, und die Form wird im Ofen gebrannt.
3,3 cm breit. Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial und Futter Leder. 
Hergestellt in Deutschland. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Ludwig Schröder  
Hirschleder-Gürtel      
€ 139,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 356-735-52
  90 356-736-52
  95 356-737-52
100 356-738-52
105 356-739-52
110 356-740-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Merino macht’s möglich: So funktional,  
so nachhaltig und so bequem kann ein Hemd sein.

Von Ingram/Italien, Spezialist für  
hochwertig konfektionierte Herren-Hemden.

Bei Outdoor-Funktionskleidung hat sich Merinowolle 
längst zur nachhaltigen Synthetik- Alternative entwickelt. 
Doch inzwischen spielt die feine Naturfaser ihre Vorteile auch 
bei diesem eleganten Performance-Hemd aus:
Wärmeregulierend. Geruchsabweisend. Schnell trock-
nend. Atmungsaktiv. Maschinenwaschbar.

Ihr neues Hemd ist ZQ-zertifiziert, was die Einhaltung 
höchster internationaler Standards im Bereich Tierschutz 
gewährleistet. Zudem ist es garantiert Mulesing-frei, was 
bedeutet, dass bei der Schur der Merino-Schafe keine 
schmerzhaften Praktiken angewendet werden.
Für Bequemlichkeit sorgt die nachhaltige Stretch-Faser 
ROICA™ V550.

Hierbei handelt es sich um die weltweit erste dehnbare 
Faser, die sich am Ende ihres Lebenszyklus abbaut, ohne 
schädliche Substanzen freizusetzen (bestätigt durch das 
Hohensteiner Umweltverträglichkeits-Zertifikat).
Regulärer Schnitt mit abgerundetem Saum. Farbe: Grau. Länge 
in Kragenweite 41: 79 cm. Ärmellänge: 66,5 cm. 99 % Wolle, 
1 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Merino-Performance-Hemd     € 199,95
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Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2023QRPIATFCKatalog52Winter5 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00012529 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 356-762-52
39 356-763-52
40 356-764-52
41 356-765-52
42 356-767-52
43 356-768-52
44 356-769-52
45 356-850-52
46 356-851-52

Weicher, wärmer, rundum angenehmer:  
die Business-Wollhose,  

veredelt durch Kaschmir.
Konfektioniert von Deutschlands Hosen-Spezialist  

Eurex by Brax.
Kaum zu glauben, was 8 % Kaschmir ausmachen: Das edle 
italienische Tuch aus der piemontesischen Traditionswebe-

rei Tollegno 1900 wärmt angenehmer. Und fühlt sich viel 
weicher an als die üblichen aus reiner Wolle. Zudem ist 
diese Business-Hose durch ihr Stoffgewicht von 250 g/m 
nicht zu schwer für die kalte Jahreszeit.

2 % Elasthan geben viel 
Bewegungsfreiheit.

Der bewährte Schnitt des 
Herforder Hosen-Spezialisten Eurex 

by Brax sorgt für ausgezeichnete Passform. Mit 
zwei Seiten- und zwei geknöpften Gesäßta-
schen. Zusätzliche Münztasche unter dem 
Bund.
Schlanke Flat-Front-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 86 cm. Fußweite: 38 cm. 
Farbe: Braun. 90 % Wolle, 8 % Kaschmir, 2 % 
Elasthan. Futter 60 % Viskose, 40 % Polyester. 
Reinigung.

•      Eurex by Brax Kaschmir-Wollhose      
€ 189,95

FC
Größe Nr.
25 351-926-52
26 351-927-52
27 351-928-52
28 351-929-52
29 351-930-52
30 351-931-52
48 351-933-52
50 351-934-52
52 351-935-52
54 351-936-52
56 351-937-52
58 351-938-52
60 351-939-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Flaumweich  
und wärmend wie ein 

Strick-Blazer.  
Doch viel eleganter,  

formtreuer, passgenauer.
Konfektioniert in Peru aus exklusivem  
Baby-Alpaka-Tuch. Von Clark Ross.

Weich wie Kaschmir, aber robust genug für 
jeden Tag: Baby-Alpaka gehört zu den kostbarsten 
Fasern der Welt. Das feine Haar wird mühevoll 
von Hand verlesen, denn nur Fasern mit einem 
Durchmesser zwischen 20,1 und 23 Mikron (27 bis 
30 Mikron bei normalem Alpakahaar) genügen den 
strengen Qualitätskriterien. Findet Baby-Alpaka 
sonst fast aus-schließlich in Strickwaren Verwen-
dung, ist es hier als Teil einer ausgeklügelten 
Materialmischung zum modischen Colour-
block-Tuchblazer konfektioniert.
Wolle macht das flauschig aufgeraute Gewebe 
noch strapazierfähiger und formstabiler.

Und für noch mehr Tragekomfort verleiht ihm 
eine Prise Nylon zusätzliche Elastizität.
Cleaner Look und besserer Stand dank 
aufwändiger Doubleface-Verarbeitung.

Mit modischem Stehkragen, verdeckter 
Knopfleiste und zwei Pattentaschen.
Leicht taillierter Schnitt mit Passform-Abnähern im 
Rücken. Länge in Gr. 38: 65 cm. Farbe: Creme/Ecru/
Grau. 47 % Wolle, 40 % Alpaka, 13 % Nylon. 
Reinigung. Hergestellt in Peru. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Alpaka-Colourblock-Blazer     € 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 351-476-52
38 M 351-477-52
40 L 351-479-52
42 XL 351-480-52
44 2XL 351-481-52
46 3XL 351-482-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das Edel-Basic mit schimmernder  
Seiden-Front: elegant wie eine Bluse,  

bequem wie ein Shirt. 
Gute Basic-Shirts sind immer Gold 

wert. Welche, die auch solo wertig und 
elegant wirken, wenn man den Blazer 
oder den Cardigan mal auszieht, findet 
man eher selten. Dieses ist durch seinen 
raffinierten Materialmix solch ein 
Glücksgriff. 
Vorne feiner, luxuriöser Seiden-Lüster. 
Ärmel und Rücken aus bequemem 
Viskose-Jersey. 

Die Front aus Seiden-Stretch 
schimmert edel und verleiht dem Shirt 
die elegante Optik einer Bluse.
Auf natürliche Weise temperaturaus-
gleichend.

Durch die Seide trägt sich das Shirt 
ganzjährig angenehm: Glatt und kühl als 
sommerlicher Solist. Sanft wärmend als 
Unterzug für kühlere Tage. Ärmel und 
Rückenteil sind aus elastischem Visko-
se-Jersey – ein zarter, dezent glänzender 
Stoff, strapazierfähig und atmungsaktiv. 
Das Shirt ist herrlich weich, leicht, 
hautschmeichelnd und macht komfortabel 
jede Bewegung mit. 
Waschbar. Formstabil. Knitterarm.

Das Shirt kann im Schonwaschgang 
gewaschen werden und ist somit viel 
unkomplizierter in der Pflege als die 
meisten Blusen. Es trocknet schnell und 
knittert so gut wie gar nicht. 
Figurbetonter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
62 cm. Vorderteil: 90 % Seide, 10 % 
Elasthan. Rücken und Ärmel: 92 % Viskose, 
8 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Farbe: 
Offwhite. Exklusiv bei Fashion Classics.  

•      Seiden-Jersey-Blusenshirt     
€ 119,95

Die perfekte Allround-Tasche für Puristen. 
3-fach wandelbar. Nachhaltig handgefertigt  
vom Aachener Taschenlabel LE CHIEN. 

Wer hochwertige, moderne Ledertaschen 
liebt und keinen Wert auf plakative Labels und 
viel Chichi legt, ist bei der 2016 gegründeten, 
kleinen Aachener Accessoire-Manufaktur Le 
Chien genau richtig. 
Minimalistisch schön mit raffinierter 
Knotentechnik – eine Tasche für jede 
Gelegenheit. 

Das cleane Design in dezenter Vintage-Optik 
passt zu jedem Outfit und lässt sich durch den 
abnehmbaren Knotenriemen in 3 Taschen-Vari-
anten je nach Einsatz umgestalten: als Cross-
body-Bag mit langem Riemen, ohne als 
Abend-Clutch, und um die Hüfte gebunden als 
praktische Bauchtasche.
Olivenleder®: frei von Schadstoffen und 
100 % biologisch abbaubar.

Nachhaltig gegerbt mit dem Extrakt von 

Olivenblättern. Dies senkt die CO2-Emis-
sion, da die Blätter, die bei der mediter-
ranen Ernte übrig bleiben, nicht 
verbrannt werden müssen. 
Mit Reißverschluss. Kleinuten silien 
finden separat in den 2 Innenfächern 
Platz. Misst 27 x 20 x 1 cm (B x 
H x T). Farbe: Beige. Rindleder, 
pflanzlich gegerbt (Oliven leder®). 
Futter: Polyester. 

•      LE CHIEN  
3-in-1-Crossbody-Bag     
Nr. 358-055-52     € 179,95

FC
Größe Nr. 
36 357-284-52
38 357-285-52
40 357-286-52
42 357-287-52
44 357-288-52
46 357-289-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Die Kofferhose.
Knitterfrei. Bügelfrei. Businesskorrekt und 

abendtauglich. Nur 79,95 Euro.
Diese elegante Hose aus weich fließender, 

atmungsaktiver, microfeiner Stretchqualität ist klar 
und zeitlos geschnitten. Sie passt von Business bis 
Freizeit, von Urlaub bis Champagner- Empfang. Sie 
sitzt stets per fekt und trägt sich herrlich leicht auf der 
Haut. Die zeitlose, weit fal len de Form umspielt die 
Figur und zaubert auch kleine Pöls ter chen weg. Sie 
ist schlicht geschnitten ohne Taschen und Gür tel-
schlau fen – per fekt zu zahlreichen Ober teilen.
Flusenfrei.

Die hochwertige Stretchqualität ist besonders 
unempfindlich und pflegeleicht. Und anders als 
herkömmliche Synthetiks zieht sie keine Flusen an, 
bekommt keine glänzenden Stellen, knittert nicht und 
schmiegt sich 
weich an. Ideal 
für zeitlose, 
klassische 
Outfits.
Bequemer Schnitt 
mit weitem Bein. 
Schrittlänge in 
Gr. 38: 81 cm. 
Fußweite:55 cm. 
Aus 100 %Poly-
ester. Maschinen-
waschbar. 
Exklu siv bei 
 Fashion  Classics.

•      Kofferhose     
€ 79,95

FC
Größe Schwarz Beige
18 467-597-52 357-070-52
19 467-605-52 357-071-52
20 467-613-52 357-072-52
21 467-621-52 357-073-52
22 467-639-52 357-074-52
36 467-647-52 357-075-52
38 467-654-52 357-076-52
40 467-662-52 357-077-52
42 467-670-52 357-078-52
44 467-688-52 357-080-52
46 467-696-52 357-081-52
80 467-704-52 357-082-52
84 467-712-52 357-083-52
88 467-720-52 357-084-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Chaaya  
Lammfell-Sneaker:  
www.fashion- 
classics.at  
Suche nach  
Bestellnr. 347-509 
oder Tel.:  
0810-900 696.
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Das Gefühl reiner Baumwolle – 
und der Klima-Komfort 

von Coolmax®.
Fühlt sich angenehm kühl an und trocknet  

viel schneller als reine Baumwolle.
Dieser sportliche Anzug ist ideal für warme Tage und 

schweißtreibende Aktivitäten. Sein Frische- Geheimnis: Die 
selten ausgewogene Mischung aus 
Natur- und High tech- Fasern. Der 
weiche, atmungsaktive Jersey ist so 
angenehm auf der Haut wie pure 
Baumwolle, wirkt aber durch den 
unfühlbaren Coolmax®-Anteil Tem-
peratur ausgleichend und klimati-
sierend. Die Funktionsfaser 
transportiert Feuchtigkeit sofort nach 
außen – und lässt sie im Nu verduns-
ten. Ihre Haut bleibt trocken, 
wird durch sanfte Verduns-
tungs kälte wohltuend 
erfrischt und auch die 
Geruchsbildung 
vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in 
Form. Behält die 
Farbe.

Durch Beimi-
schung von Elas than 
ist der Anzug herrlich 
bequem. Hochelastisch 
folgt er jeder Bewegung 
– egal, ob Sie sich auf 
der Couch ausstrecken, 
auf dem Laufband 
joggen, Fahrrad fahren...
Wellness oder Fitness 
– immer gut angezogen.

Die Jacke hat einen 
kleinen Stehkragen, zwei 
Seitentaschen mit Reißver-
schluss und fein gerippte 
Bündchen. Den durchgehenden 
Reißverschluss ziert ein Besatz 
aus Streifen-Stoff. Passend 
dazu: das Futter aller 
Taschen und der Innenbund 
der Hose. Die Hose hat 
einen bequemen, breiten 
Gummizug-Bund und zwei 
Reißverschluss-Taschen.
Gerade geschnittene Jacke mit 
lässig weiter Hose. Farbe: 
Dunkel blau. 46 % Baumwolle, 46 % 
Polyester, 8 % Elas  than. Maschi­
nenwaschbar. Von Seldom. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics.

•      Coolmax®-Fitness anzug     
€ 169,95

FC
Größe Nr.
48 308-874-52
50 308-875-52
52 308-876-52
54 308-877-52
56 308-878-52
58 308-879-52
60 308-880-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Welchen  
Bademantel  

trägt der Mann, 
der teuerste  
und edelste  

Morninggowns 
fertigt?

Die Herstellung hochwertiger 
Wäsche und Morgenmäntel 
(Morninggowns) hat bei Derek 
Rose seit Jahrzehnten Familien-
tradition. Doch obwohl 
Mr. Rose über die beste 
Auswahl verfügt, trägt er am 
liebsten diesen „Triton“- 

Frottiermantel – weil er 
gemütlich-elegant ist, 

bequem, wärmend und 
einfach zu pflegen.
Bademäntel, die gut 

Feuchtigkeit 
auf saugen, sind 
meistens sehr 

schwer – dieser 
jedoch nicht.

Außen 
samtweicher 
Velours macht 

den Triton schön 
leicht. Innen 

nehmen schlingen-
dichte Soft- Twist- 

Loops im Nu die 
Feuchtigkeit von der 

Haut, ohne schwer oder 
dick zu sein. Dabei ist 

der Triton besonders haltbar 
und strapazierfest (Mr. Rose 
kennt Kunden, die ihren 
ersten Triton schon seit 
über 20 Jahren tragen!). 
Vorderkanten mit breiter 
Blende, Schalkragen, 
zwei Taschen, langer 
Bindegürtel – alles 
sauber mehrfach 
gesteppt.
Länge in Gr. 50: 127 cm. 
Farbe: Blau. 100 % Baum­
wolle. Maschinenwaschbar 
(Bei den ersten Wäschen 
separat waschen, da der 
Bademantel noch ausfärbt 
bzw. wegen der bauschi­
gen Qualität leicht 
fusselt).

•      Triton-Bademantel     
€ 149,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 XS 345-630-52
48 S 345-631-52
50 M 345-632-52
52 L 345-633-52
54 XL 345-634-52
56 XXL 345-635-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Selten geworden: der elegante, helle Gentleman-Pyjama.
Ein Must-have jeder gepflegten Garderobe – gefunden bei Ambassador since 1867, Kopenhagen.

Um Klassen edler als das Gros der heute gängigen 
Schlafanzüge. Retro-Look im eleganten Stil der 50er- und 
60er-Jahre (auch der Protagonist der amerikanischen 60ies- 
Serie Mad Men trug einen Ambassador-Pyjama).
Top-Qualität wie diese findet man sonst fast ausschließlich 
bei erstklassigen Oberhemden.

Das feine Gewebe aus handgepflückter, GOTS-zertifizier-
ter Bio-Baumwolle ist atmungsak-
tiv, liegt weich und seidig glatt auf 
der Haut. Hochgedrehtes Garn 
senkt die Knitteranfälligkeit und 
verbessert den Selbst glättungs- 
Effekt.
Das Minimaldessin ist markan-
ter und moderner als einfache 
Unis.

Hochwertige Verarbeitung 
nach Herrenschneiderart: mit 

solide vernähten 4-Loch-Knöpfen und feiner, dunkel blauer 
Satinpaspel an allen Kanten. Die passende Hose hat einen 
bequem elastischen Bund mit verdeckter Knopfleiste und 
Tunnel zug. Lieferung in nobler Präsent- Box.
Maße in Größe 46: Länge Oberteil 71 cm, 
Schrittlänge Hose 75 cm. Farbe: 
Hellblau gemustert. 100 % 

Baumwolle. Maschinen­
waschbar.

•      Ambassador  
Gentleman- 
Pyjama     
€ 144,95 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 XS 338-492-52
48 S 338-493-52
50 M 338-494-52
52 L 338-495-52
54 XL 338-496-52
56 XXL 338-497-52
58 3XL 338-498-52
60 4XL 338-499-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die H01 Panty vom Pionier des Horizontal-Eingriffs HOM.
Seit über 25 Jahren der absolute Bestseller des französischen Herrenwäsche-Spezialisten.

1997 brachte HOM die erste Panty mit horizontalem 
Eingriff auf dem Markt. Damals eine kleine Revolution – und 
auch heute noch recht selten zu finden. Die horizontale 
Öffnung ist fast unsichtbar – und sowohl für Rechts- als auch 
Linkshänder besonders praktisch.
Der anschmiegsame Stoff wird in einer renommierten 
Manufaktur in Vorarlberg/ Öster reich produziert.

Die atmungsaktive Zellulosefaser Modal, gewonnen aus 
Buchenholz, hat eine einzigartig glatte, geschmeidige 
Oberfläche. Diese verhindert zudem die Ablagerung von 
Kalk- und Waschmittel- Rück ständen. So bleibt sie im 
Gegensatz zu anderen Naturfasern auch nach zahllosen 
Wäschen weich und schön wie am ersten Tag.
Sitzt dauerhaft perfekt und verliert nie die Form.

Durch den hohen Elasthan-Anteil ist der Slip überaus 
bequem. Wie eine zweite Haut macht er jede Bewegung 

mit und engt nirgends ein. Rund gewirkt, ohne störende 
Seitennähte. Weiche, elastische Beinabschlüsse. 
65 % Baumwolle, 22 % Modal, 13 % Elasthan. Maschinenwasch­
bar.

•      HOM Panty H01     € 37,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Grau
44/46 S 317-731-52 331-584-52
48/50 M 317-732-52 331-585-52
52/54 L 317-733-52 331-586-52
56/58 XL 317-734-52 331-588-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Auch in der Farbe Navy erhältlich unter:  
www.fashion-classics.at Suche nach Bestellnr. 331-589 
oder Tel.: 0810-900 696.
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Die Edel-Jeans mit feinem Kaschmir:  
softer Griff, bequemer Bund, stilvoller Look.

Vom Hosenspezialisten Gardeur.
Diese edle Baumwoll/Kaschmir-Jeans ist besonders weich und hautschmei-

chelnd, dazu bequem elastisch und sanft wärmend. Sie sitzt knackig, jedoch ohne 
einzuengen.
Durch den Komfort-Dehnbund so bequem wie 
eine Schlupfhose.

Optisch wirkt die Hose durch den Reiß- und 
Knopfverschluss wie eine normale Jeans. Durch 
das cleane, gradlinige Design und den feinen 
Materialmix wirkt sie jedoch um Längen eleganter 
als herkömmliche Jeanshosen. So wird der 
Freizeitklassiker salonfähig und kann sich 
durchaus bei feineren Anlässen mit Blazer sehen 
lassen.
Abgenähte Biese. Dezent eingearbeitete 
Reißverschluss-Seitentaschen. 

Die hochwertige Detail-Verarbeitung und der 
für Gardeur-Hosen perfekte Schnitt macht diese 

Hose zum Allzeit-Favoriten zu vielen Looks. Sein 
kombinierfreudiger Schwarzblau-Ton harmoniert zu 
nahezu allem und wirkt ebenfalls sehr elegant.
Schrittlänge in Gr. 38: 76 cm. Fußweite: 30 cm. Farbe: 
Schwarzblau. 93 % Baumwolle, 5 % Kaschmir, 2 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Clas-
sics. 

•      Gardeur Kaschmir-Edeljeans     € 149,95

FC
Größe Nr. 
34 357-208-52
36 357-209-52
38 357-211-52
40 357-212-52
42 357-213-52
44 357-214-52
46 357-215-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Sicherer Schutz vor allzu tiefen Einblicken.  
Und bequeme Alternative zu oft störenden 

Unterziehtops.
Der geniale BH-Einsatz aus modischer Spitze.  

Vom Wäsche-Spezialisten Anita.
Ihre praktische Lösung, wenn der 

Ausschnitt zu tief und ein Top zu 
warm oder störend im Bund ist: 
Ziehen Sie den elastischen Spit zen ein-
satz einfach über Ihren BH. Und 
arretieren ihn beidseits mit Spezial- 
Clips an dessen Trägern: Er sitzt stets 
perfekt – weich, kratzfrei und 
superbequem. Und blitzt verführerisch 
unter Ihren liebsten Blazern, Blusen, 
V-Pullovern, ... hervor.
Figurbetonter Sitz. 70 % Polyamid, 30 % 
Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Anita BH-Spitzen einsatz     
€ 29,95

BH-
Größe Weiß Schwarz
75A/B 324-902-52 324-990-52
80A/B 324-903-52 324-991-52
85A/B 324-904-52 324-992-52
90A/B 324-905-52 324-993-52
75C/D 324-906-52 324-994-52
80C/D 324-907-52 324-995-52
85C/D 324-908-52 324-996-52
90C/D 324-909-52 324-997-52
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Casanova 
Lammfell- 
Ballerinas 
Seite 4.
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Die vielseitige 
Umhängetasche 

aus feinem,  
neuseeländischem 

Bubbly- 
Schafleder. 

Zeitlos cleanes, skandinavi-
sches Design im Einklang mit 

Mensch und Natur.  
Von Markberg, Denmark. 

Diese kombinierfreudige 
Allround-Tasche ist aus zartem 
Schafleder gefertigt. Normaler-
weise kosten Taschen aus 
diesem weichen, besonders 
leichten Leder ein Vielfaches. 
Diese Tasche besteht aus 
wertvollem Lederverschnitt, der 
sinnvoll und nachhaltig zur 
Produktion solch feiner 
Accessoires genutzt wird. 
Stilvolle Strukturierung. 
Dezenter Taupe-Ton. Organi-
sierter Stauraum. 

Durch eine besondere 
Behandlung entsteht die 
interessante, grobe Lederstruk-
tur, die mit dem dezenten 
Taupe-Ton eine edle Mischung 
ergibt. Ein Reißverschluss 
verschließt sicher den geräumi-
gen Innenraum. Zwei Innenfä-

cher separieren Karten und Klein-Utensilien. 
Der Schultergurt ist längenverstellbar, so 
kann die Tasche auch lässig crossbody 
getragen werden. 
Eine kleine Liebesgeschichte mit großer 
Verantwortung ...

Das Designer-Ehepaar Mette Astrup 
(MA) und Rune Klemmensen (RK) 

gründete 2008 das Label 
Markberg. Ein klarer, 

unvergänglicher skandina-
vischer Stil prägt die Optik 
ihrer hochwertigen 
Leder-Entwürfe 
(ausschließlich Zero 
Waste-Fertigung aus 
Restprodukten) ... und 

ein besonderer, wertvoller 
Verhaltenskodex die 
sozialen, ethischen und 
ökologischen Werte und 
Richtlinien für die 
gesamte Produktion. 
Maße: 15 x 25 x 7 cm 
(L x B x T). Schafleder. 
Futter aus Baumwolle. 
Nickelfreie Metallteile. 
Länge Henkel: 
60 - 125 cm. Farbe: 
Taupe. 

•      Markberg Bubbly 
Sheep- 
Tasche      
Nr. 356-373-52     
€ 169,95

Achtung: 
Nicht geeignet 
für Träger*in-
nen eines aktiv 
implantierbaren 
Medizinpro-
duktes. 

In Sekundenschnelle  
angezogen: die klassische 

Hemdbluse mit patentiertem 
Magnet-Verschluss. 

Weiches Oxford-Gewebe. Bequeme A-Linie 
mit Kellerfalte. Zierknöpfe aus Perlmutt.  

Von Yorokani. 
Besonders mühsam ist es kleine Blusen- 

knöpfe zu schließen. Und wahrscheinlich hat 
auch jeder schon mal in der Eile falsch geknöpft. 
Bei dieser Bluse ist das kein Thema mehr. 
Dank intuitivem Magnet-System verschließt 
sie sich wie von selbst. 

Einfach die ersten beiden Knöpfe übereinan-
der legen, die weiteren finden sich von selbst. 
Klick, klick, klick ... und die Bluse ist 
geschlossen. Die feinen, sichtbaren Perlmutt-
knöpfe sind nur elegante Dekoration unter 
denen sich die ultraflachen, 4-achsigen 
Magnetverschlüsse verbergen. Vier kleine 
Haken rutschen 
ineinander und „sperren“ 
den Verschluss. So hält 
der Magnetverschluss 
auch extremen Bewe-
gungen und Spannungen 
stand. Knopfleiste und 
Manschetten bleiben 
stets sicher verschlossen. 
Die Neodym-Magnete 
sind dauerhaft magne-
tisch und sehr leicht. 
Atmungsaktiv, strapa-
zierfähig, knitterunempfindlich. 

Oxford ist ein leicht volumiges, 
griffiges und robustes Baum-
woll-Gewebe. Durch die Verbindung 
von gefärbten und ungefärbten 
Fäden (Leinwandbindung) entsteht 
eine fein melierte, leicht schim-
mernde Optik. Zertifiziert mit 
OEKO-TEX® Standard 100. 
Yorokanis ausgezeichnete 
Technik.

Die Verschluss-Alternative des 
Wiener Startups erhielt 2021 ein 
Patent und wurde 2022 mit dem 
German Design Award Special 
und dem German Innovation 
Award‘22 Winner ausgezeichnet. 
Bequemer A-Linien-Schnitt mit 
Kellerfalte. Länge in Gr. 36: 75 cm. 
100 % Baumwolle. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Perlmuttknöpfe). 
Maschinenwaschbar. 

•      Yorokani Easy-Close-Bluse     
€ 155,–

FC
Größe Weiß Hellblau
36 357-477-52 357-494-52
38 357-478-52 357-495-52
40 357-479-52 357-496-52
42 357-490-52 357-497-52
44 357-492-52 357-498-52
46 357-493-52 357-499-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Made in Italy:  
das luxuriöse French-Terry-Sweatshirt mit seltenem Kaschmir-Anteil.

Sportiv und doch elegant. Wärmend und doch angenehm frisch. Von Junghans 1954.
Durch eine großzügige Prise Kaschmir fühlt sich dieses 

Sweatshirt unfassbar weich an. Die edle Naturfaser ist überdies 
besonders wärmend und sorgt so dafür, dass Sie es auch in den 
kälteren Wintermonaten stets behaglich haben.
French Terry ist dicker als Jersey, aber dünner als klassischer 
Sweatshirt-Fleece.

Obwohl Ihr Sweatshirt aus einem volumigen Stoff zu 
bestehen scheint, fühlt es sich leichter an als man erwarten 
würde. Es ist bequem elastisch, hautfreundlich, atmungsak-
tiv und besonders saugfähig. Dank unzähliger feiner 
Schlingen auf der Innenseite gibt es Ihnen ein angenehm 
frisches Gefühl, ohne dass es zu einem Hitzestau 
kommt.
Die glatte Oberflä-
che wirkt einfach 
elegant. 

Das Design ist 
bewusst schlicht und 
zeitlos, sodass Ihr 
neues Sweatshirt zu 
(fast) allem passt, 
was Sie längst im 
Schrank haben.
Bequem legere Form. 
Länge in Gr. 50: 
70 cm. Farbe: Navy. 
69 % Baumwolle, 
17 % Kaschmir, 14 % 
Polyamid. Handwä-
sche. Hergestellt in 
Italien.

•      Junghans 1954 Kaschmir-Sweatshirt      
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 357-580-52
50 M 357-581-52
52 L 357-583-52
54 XL 357-584-52
56 2XL 357-585-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Elastische Strick-Einsätze machen diese edlen Leder-Handschuhe  
so beweglich. Von Pearlwood.

Mit Touchscreen-Ausstattung zur leichten Bedienung vonSmartphone und Tablet.
Viele Leder-Handschuhe schränken Ihre 

Finger unnötig ein. Textil-Handschuhe sind 
zwar bequem, wirken aber oft nicht edel 
genug. Diese kombinieren das Beste aus zwei 

Welten.
Auf dem Handrücken mongolisches 
Ziegen leder. Auf dem Handteller 
afrikanisches Schafleder mit Touch-

screen-Ausstattung.
So lassen sich Smartphone oder 

Tablet problemlos bedienen. Die 
feine glatte Oberfläche des 
afrikanischen Haarschafleders lässt 
dabei reichlich Fingerspitzenge-
fühl zu.
Elastische Strick-Einsätze 
gewähren mehr Bewegungsfrei-
heit.

Am Gelenk hält der weiche 

Elastik-Strickbund Wind, Regen, Schmutz und Kälte 
ab. Innen wärmt indes weiches Fleece-Futter Ihre 
Hände. 
Obermaterial Leder, Futter 100 % Polyester, Strickeinsätze 
70 % Polyester, 30 % Wolle. Spezialreinigung. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Leder-Besätze). 
Farbe: Schwarz/Grau. Von Pearlwood, seit über 25 Jahren 
Spezialist für Lederhandschuhe.

•      Pearlwood Smart-Casual-Handschuhe      
€ 59,95

Hand- 
schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
  8,5 S 346-984-52
  9 M 346-985-52
  9,5 L 346-986-52
10 XL 346-987-52
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Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Luxus zum kleinen Preis.
Das Langarm-Poloshirt aus handgepflückter (!), peruanischer Pima-Cotton.

Dieses Polohemd aus hochfeiner, 
peruanischer Pima- Cotton kostet nicht 
mehr als ein normales, 
gutes Polo. Aber es ist 
so weich und zugleich 
langlebig wie Sie es nur 
selten finden werden. 
Es entsteht aus 
er lesener, peruanischer 
Pima-Cotton. Diese 
seidig glänzende 
Baumwolle (auch 
„Seide Südamerikas“ 
genannt) gedeiht nur in 
den klimatischen 
Bedingungen Perus 
richtig gut. Dort 
erreicht sie eine 
Feinheit von 3,2 - 
3,9 Mic ronaire (im 
Vergleich dazu ist 
US-amerikanische 
Pima- Baum wolle mit 4,6 - 5,5 Mic-
ronaire deutlich gröber). Noch von 
Hand gepflückt und verlesen, bleibt 
peruanische Pima Cotton frei von 
Chemi kalien, hautfreundlich und – sel-
ten. Der weltweite Anteil beträgt nur 
2 - 3 %.
Pima-Cotton-Interlock: weich, 
atmungsaktiv und 
form stabil.

Kennzei-
chen ist das 

glatte, auf beiden Seiten identische 
Maschen bild. Das Polo erhält so mehr 

Stand als ein Jersey-Po-
lo. Und: Es behält seine 
Farbe selbst nach 
vielen Wäschen. Kein 
Vergleich zu vielen 
einfachen Baumwoll- 
Shirts. Doppelt 
gesteppte Nähte 
verhindern ein 
Ausreißen – auch nach 
jahre langem Tragen. 
Glatte Knopf leiste ohne 
knubbelige Nähte. 
Dank gedoppelter 
Blende unterhalb des 
Rippen kragens und 
innen liegendem 
Fish bone- Band 
formstabil. Langarm, 
mit feinen mate rial-

gleich gear bei teten Ärmelbündchen und 
mit Seitenschlitzen.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 75 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Peru.

•       Pima-Interlock-Polo      
€ 99,95

FC Hersteller-   Grau-
Größe Größe Ziegel Navy meliert
48 M 266-296-52 260-117-52 266-247-52
50 L 266-304-52 260-125-52 266-254-52
52 XL 266-312-52 260-133-52 266-262-52
54 XXL 266-320-52 260-141-52 266-270-52
56 3XL 266-338-52 260-158-52 266-288-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Im Trend:  
Schiebermützen.  

Hier das Kangol®- 
Original von 1954.

Aus gewaschener Wolle. Mit ausklapp-
barem Nacken- und Ohrenwärmer.
Keine modische Eintagsfliege, sondern 

ein Klassiker vom britischen Traditions- 
Hutmacher Kangol®. Bewährt seit mehr als 
60 Jahren, vielfach variiert und heißgeliebt 
von treuen Kunden in aller Welt – darunter 
auch Berühmtheiten aus der Künstlerszene, 
der Film- und Musikbranche.
Robust. Wärmend. Und auf natürliche Art 
wind- und wasserabweisend.

Ganz ohne chemische Ausrüstung, allein 
durch Waschen verdichtet, lässt der Wollstoff 
leichten Regen einfach abperlen. Der 
gestrickte Ausklapp wärmt zusätzlich Nacken 
und Ohren.
Farbe: Flanellgrau. 100 % Wolle. Strick aus 
100 % Polyacryl. Schweißband aus 100 % Nylon. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Leder-Label). Reinigung.

•      Kangol® Ohrenwärmer-Schiebermütze   
€ 79,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-55 S 330-059-52
56-57 M 330-060-52
58-59 L 330-061-52
60-61 XL 330-062-52
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Klassiker Derby, modisch aktualisiert         von Apple of Eden.
                               Premium-Qualität aus Portugal – zum              erfreulich günstigen Preis.

Schuh-
Größe Weiß Schwarz
37 341-084-52 341-077-52
38 341-085-52 341-078-52
39 341-086-52 341-079-52
40 341-087-52 341-080-52
41 341-088-52 341-082-52

Die beidseitig schicke unter den  
wendbaren Lederjacken:  

Ton in Ton aus weichem Lammnappa und  
wasserabweisendem Nylon-Stepp. 

Eleganter Schnitt. Angenehm wärmendes Padding. Von OCONI. 
Wendbare Lederjacken sind 

mittlerweile keine Seltenheit mehr. Was 
jedoch selten ist: ein eleganter, 
moderner Kasten-Schnitt mit Kragen 
und ausgestellten Ärmeln – und dazu 
eine Nylon-Stepp-Seite, die zwar 
casual, aber ebenfalls clean und elegant 
wirkt. Und nicht zu sportiv wie bei den 
meisten Blouson-Varianten. 
Stilvolles, minimalistisches Design in 
klassischem Schwarz. 

Der Kragen ist beidseitig aus 
Leder. Schlichter Stil mit Nahttaschen, 
geradem Zwei-Wege-Reißverschluss 
und weitenregulierenden Druckknöp-
fen an den Ärmeln zum Schutz vor 
Wind und leichtem Regen.
Vielseitig kombinierbar – edler 
Nappa-Look oder lässig-eleganter 
Stepp-Look.

Durch die wandelbare Optik ist 
die Jacke ein echtes Kombinations-
talent und daher auch ein wertvoller 
Platzsparer auf Reisen. Die 
Lederseite passt gut zu feineren 
Outfits am Abend, die wasserab-
weisende Nylon-Seite im 
Rautenmuster zu legeren City- 
Stylings. Durch die leichte, 
wärmende Polsterung kann die 

Jacke auch an kühleren Tagen 
getragen werden und ist das ganze 

Jahr über einsatzbereit. 
Kurzer, gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 56 cm. Farbe: Schwarz. 
Lammnappa-Leder. Futter: 100 % 
Polyamid. Padding: 100 % Polyester. 
Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion 
Classics. 

•      OCONI Lammnappa/ 
Nylon-Wendejacke      
€ 599,–

FC 
Größe Nr. 
36 357-445-52
38 357-446-52
40 357-447-52
42 357-448-52
44 357-449-52
46 357-450-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die Plateausohle im Sports wear- Stil ist superleicht und flexibler als 
steife Ledersohlen. Jeder Ihrer Schritte wird sanft abgefedert, sodass Ihre 
Füße weniger schnell ermüden. Für perfekte Passform wurde nicht einfach 
das Herrenmodell verkleinert, sondern ein schmalerer Leisten gefertigt 
– angepasst an die Anatomie des weiblichen Fußes. Die neuen Details 
geben dem ursprünglich formellen Businessklassiker im Herrenstil eine 
sportlich-legere Note. So passt er jetzt zu lässigen Jeans-Looks genauso 
gut wie zum Office-Outfit.
Selten finden Sie einen so gut verarbeiteten Lederschuh zu einem so 
günstigen Preis.

Die Hamburger Schuh-Spezi-
alisten setzen auf portugiesi-

sches Pro duk tions- Know- 
how und lassen dort in 
kleinen Manufakturen ferti-
gen. Direkteinkauf ohne 

Zwischenhandel und 
Verzicht auf teures Marketing 

www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 
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Der elegante Seidenschal 
für die kalte Jahreszeit.

Mit wärmendem Vlies-Futter.  
Von Abstract, Italien.

 Jetzt müssen Sie auch im Winter nicht 
auf das angenehme Gefühl von reiner Seide 
am Hals verzichten. Der Seidentwill mit 
atmungsaktiver Valtherm®-Wattierung ist 
füllig und wärmend wie ein Wollschal. Aber 
er sieht eleganter aus, kratzt niemals am 
Hals und die Farben des kunstvollen Prints 
wirken viel brillanter.
Präziser Digitaldruck, veredelt mit einem 
Spezialfinish für extra soften Griff.

Das 2014 von Designerin Anna Molteni 
gegründete Accessoire-Label Abstract 
kombiniert die traditionelle Handwerks-
kunst aus der Seidenregion um Como mit 
zeitgenössischen Technologien. Die meisten 
Motive sind Prints abstrakter Fotografien 
und begründen den Firmennamen.
Misst 28 x 180 cm. Farbe: Schwarz/Grau/
Anthrazit. 100 % Seide. Wattierung aus 100 % 
Polyester. Reinigung.

•      Winter-Seidenschal      
Nr. 347-317-52      
€ 199,95

Ideal im Job. Elegant am Abend. 
Und immer in Bestform.

Die 24-Stunden-Hose mit Woll-Anteil für kühlere Tage.  
Knitterfrei, kofferfreundlich, pflegeleicht und herrlich bequem.

Passend zu jeder Gelegenheit. Im Büro, in der Freizeit, am Abend ... und 
auch auf Reisen der ideale Begleiter: tadellos und ausgehfertig kommt diese 
Hose aus dem Koffer. Die permanente Bügelfalte sitzt immer akkurat. Die 
hochwertige Mischung aus Wolle und Polyester sieht edel aus, knittert 
kaum, kennt keinen Abrieb, kein Pilling. Ein Schuss Elas than verhindert 
Ausbeulen.
Der elastische Bund macht jede Bewegung mit, ohne Drücken oder 
Kneifen.

Die Komfort-Taille ist etwas weiter und höher als üblich geschnitten. So 
werden kleine Pölsterchen kaschiert. Gesmokter Elastik-Bund hinten. 
Angedeuteter Reißverschluss. Zwei Schrägtaschen. Zwei angedeutete 
Gesäß  taschen. Permanente Bügelfalte.
Schlupfform mit schlank geschnittenem Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 76 cm, 
Fußweite 30 cm. Farbe: Schwarz. 52 % Polyester, 43 % Schurwolle, 5 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      RAPHAELA BY BRAX  
24-Stunden-Wollhose      
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
19 38K 330-351-52
20 40K 330-352-52
21 42K 330-353-52
22 44K 330-354-52
23 46K 330-355-52
24 48K 330-356-52
36 36 330-357-52
38 38 330-358-52
40 40 330-359-52
42 42 330-360-52
44 44 330-361-52
46 46 330-362-52
48 48 330-363-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

halten die Kosten gering. Rutschsicher 
profilierte Lauf sohle.
5-cm-Plateau. Obermaterial, Futter und 
Deck sohle: Leder. Lauf sohle: PU.

•      Apple of Eden Profil-Plateau-Derby      
€ 109,95

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  
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Ihr weichstes, wärmstes, behaglichstes 
Polo ist aus reinem Kaschmir.

Von Junghans 1954.
Erlesenes Kaschmir macht dieses klassische Strick-Po-

lo so unvergleichlich weich, so angenehm atmungsaktiv 
und deutlich wärmer als übliche Woll-Polos.
Die sanften Maschen nehmen Körperfeuchtigkeit 
auf und transportieren sie schnell nach außen.

Zugleich weist die edle Naturfaser Wassertrop-
fen, Schmutz und sogar Gerüche einfach ab. 
Daher ersetzt ausgiebiges Lüften auch 
schon mal die Handwäsche oder 
Reinigung.
Leichter, edel anmutender 
12-Gauge- Fein strick.

Wie ein feiner 
Kaschmir-Pullover ist auch 
dieses Polo auf einer 
12-Gauge- Maschine (mit 

12 Nadeln pro 3,81 cm) 
gestrickt. Dadurch ist es weder 

zu dick noch zu dünn, sondern 
schenkt Ihnen jederzeit ein 

herrlich luxuriöses Gefühl auf der 
Haut.
Klassische Polo-Form mit bequemen 
Rippstrick- Bündchen an Ärmeln und 
Saum. Länge in Gr. 50: 70,5 cm. 100 % 
Kaschmir.  Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Perlmutt-Knöpfe). 
Handwäsche. Exklusiv bei  Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 Kaschmir-Polo  
€ 239,–

FC Hersteller-
Größe  Größe Taupe Grau
48 M 351-217-52 351-222-52
50 L 351-218-52 351-223-52
52 XL 351-219-52 351-224-52
54 2XL 351-220-52 351-225-52
56 3XL 351-221-52 351-226-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Geschmeidiges Lammnappa, 
traditionell von Hand  

geflochten. Und sogar 
Touchscreen-geeignet.
Die edlen Flechtleder-Handschuhe  

von Kessler, seit 1923.
Ob für Schuhe, Taschen oder diese 

stilvollen Herren-Handschuhe: Akkurates 
Lederflechten ist eine Kunst, die nur noch 
wenige beherrschen. Gefertigt aus geschmeidig 
weichem Lammnappa, sind diese Handschuhe sowohl 
angenehm leicht als auch bequem dehnbar. Und durch 
ihre gleichmäßig geflochtene Oberfläche auf dem Handrü-
cken wirken sie besonders edel.
Die gesamte Handfläche ist Touchscreen-fähig – ohne die 
sonst üblichen Beschichtungen. 

Während das flauschige Fleece-Futter Ihre Finger warm 
hält, bedienen Sie mühelos alle Bildschirme oder Displays mit Touch-Funk-
tion – dank der besonderen Zurichtung des Leders.
Wärmendes Kaschmir-Futter umschmiegt Ihre Hände (und leitet 
Feuchtigkeit schnell ab).

Die familieneigene Manufaktur Kessler verfügt über 100 Jahre 
Know-how in der Verarbeitung des edlen 
Materials: Seit 1923, bereits in vierter Generation, 
werden dort alle Leder-Handschuhe in zahlreichen 
Arbeitsschritten sorgfältig von Hand gefertigt.
Eleganter, schmaler Schnitt. Farbe: Tabak. Obermate-
rial Lammnappa, Futter 100 % Kaschmir.

•      Kessler Flechtleder-Handschuhe     € 129,95

Hand-
schuh-
Größe Nr.
  8,5 352-783-52
  9 352-784-52
  9,5 352-785-52
10 352-786-52
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.

Korrekt wie eine elegante Tuchhose.  
Komfortabel wie eine Jogginghose.

Ihr Wohlfühl-Favorit für Büro und Freizeit –  
das ganze Jahr hindurch.

Zweifellos eine der bequemsten Hosen, die wir kennen: Ihr 
Geheimnis liegt im geschmeidig weichen, nahezu knitterfreien High-
Stretch-Stoff, der zu jeder Jahreszeit angenehm ist. Kein Vergleich zu 
ähnlich aussehenden Wolltuchen, die oft schwer und kratzig sind.
Herrlich flexibel – dabei elegant und 
businesstauglich.

Ideal auf Reisen: Baumwolle macht den 
Stoff wunderbar sanft und atmungsaktiv, 
Polyester erstaunlich strapazierfähig. Etwas 
Viskose verstärkt den luxuriös weichen Griff und 
reguliert das Klima auf das Angenehmste. Dank 
einer Prise Elasthan gibt Ihre Hose jeder 
Bewegung sanft nach und engt trotz ihrer 
zeitgemäß schmalen Passform niemals ein. Mit 
zwei Seitentaschen und einer geknöpften 

Gesäßtasche.
Moderne Chino-Form ohne Bundfalten. Farbe: Beige/
Braun. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 
38 cm. 52 % Baumwolle, 30 % Polyester, 16 % 
Viskose, 2 % Elasthan. Vorderhosenfutter 65 % 
Polyester, 35 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Glencheck-Bequemhose     € 119,95

FC
Größe Nr.
  25 357-516-52
  26 357-518-52
  27 357-519-52
  28 357-520-52
  29 357-521-52
  30 357-522-52
  48 357-523-52
  50 357-524-52
  52 357-526-52
  54 357-527-52
  56 357-528-52
  58 357-529-52
  60 357-530-52
  98 357-531-52
102 357-532-52
106 357-534-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Schal: Genießen Sie diesen flaumweichen Luxusschal, der zu wirklich 
allen Winterfarben passt.
Der Schal misst 162 x 30 cm (ohne Fransen). 100 % Kamel. Farbe: Camel. 

•      Kamelhaar- Schal     Nr. 364-141-52     € 89,95

Schal und Mütze 
aus feinem Kamelhaar.

Wunderbar weich und wärmend.  
Ideal auch für empfindliche Haut.

Schon bei der ersten Berührung dieses 
Materials werden Sie die Besonderheit dieses 
Haares spüren. Es ist weich, fühlt sich dicht an. 
Aber es ist trotz seines edlen Charakters sehr 
strapazierfähig. Und es passt besonders gut zu 
Tweed, Cord und Leder.

Mütze: Die Mütze mit feiner Struktur hat einen wärmenden, 
unsichtbaren Ohrenschutz zum 
Ausklappen und ist extrawarm 
gefüttert. Hervorragende Verarbei-
tung und exzellente Passform.
Obermaterial der Mütze aus 100 % Kamel. 
Futter aus 100 % Viskose. Farbe: Camel.

•      Kamelhaar-Mütze     € 69,95 

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55 326-440-52
57 326-441-52
59 326-442-52
61  326-443-52
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Das wohl perfekte Wohlfühl-Essential für 
den Winter: Rollkragenshirt in bequemer 
A-Linie und mit wärmendem Innenfleece. 

Atmungsaktiv und schnelltrocknend.  
Farb- und formstabil. Von CARUBINA Collection.

CARUBINA Collection ist die neue Kollektion der noch jungen 
Marke Carubina Equestrian, die 2017 ins Leben gerufen wurde. Die 
gemeinsame Vision der Gründerinnen und Designerinnen war es, 
modische und funktionale Kleidung zu kreieren, die höchstmöglichen 
Tragekomfort bietet. 
Perfekt als wärmendes Unterzieh-Shirt und als komfortabler 
Pullover-Ersatz. 

Das schlichte Design und der figurumspielende, leicht ausgestellte 
Schnitt passen immer und der erstaunlich bequeme Tragekomfort ist in 
jeder Alltagssituation eine Bereicherung. Im Büro zur Strickjacke, 
etwas eleganter zum Blazer, unterm Pulli, zum Wandern mit 
Funktionsjacke oder einzeln als sanft wärmender, bequemer 
Pulli. Das Shirt ist ein klassischer Basic-Allrounder, der 
schnell zum unverzichtbaren Lieblingsteil wird. 
Weiches, hautsympathisches, italienisches Material mit 
viel Funktion. 

Der griffige, nicht zu dünne Stoff mit angerauter 
Innenseite fühlt sich angenehm soft auf der Haut an. Das 
Shirt ist atmungsaktiv, bequem elastisch, problemlos in 
der Maschine waschbar und anschließend schnell wieder 
trocken. Und es behält auch nach etlichen Wäschen 
seine Farbe und Form. 
Leicht ausgestellte A-Linie mit Seitenschlitzen. Länge in 
Gr. 36: 64 cm. 80 % Polyamid, 20 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar. 

•      CARUBINA Collection  
Winter-Rollkragenshirt      
€ 119,95

FC Hersteller- 
Größe Größe Schwarz Sand
34 XS 352-959-52 352-971-52
36 S 352-960-52 352-972-52
38 M 352-961-52 352-973-52
40 L 352-962-52 352-974-52
42 XL 352-963-52 352-975-52
44 XXL 352-964-52 352-976-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Der opulente Duft  
mit florentinischer  

Grandezza: „17 Rosso“ 
von Roberto Ugolini.

Nur selten findet man ein so raffiniertes,  
so gehaltvolles Parfum.  
Für Damen und Herren.

Die edlen Maßschuhe von Roberto 
Ugolini in Florenz haben unter Kennern 
weltweit Kultstatus. Seine Parfums sind 
dagegen noch ein Geheimtipp: „17 Rosso“ 
heißt dieser üppige Duft, benannt nach der 
Hausnummer seiner Schuhmacher-Werkstatt 
in der Via dei Michelozzi. 
Selten konzentriert: ein „Extrait de 
Parfum“ mit ungewöhnlich hohem 
Duftöl-Anteil von 30 %.

Die enorme Konzentration macht 
„17 Rosso“ so ungewöhnlich lang anhaltend 
und entsprechend kostbar. Zum Vergleich: 
Übliches Eau de Parfum - was ja auch schon 
sehr gehaltvoll sein kann - hat einen 
Duftöl-Anteil zwischen 8 und 15 %.
Fruchtig und floral, holzig und würzig in 
einem.

Die Kopfnote enthält weißen Pfirsich, 
Canangaöl, Minze, Safran und grüne 
Himbeerblätter. Die Herznote verbindet 
Damaszener- und Pfingstrosen mit rosa 
Pfeffer und würziger Kapuzinerkresse. In der 
Basisnote schließlich mischen sich balsami-
sches Styraxharz, blumig-weiche Ambrettesa-
men und holzige Amyris mit Vetiver und 
Zedern zu einem sanften Finale. Lieferung in 
einem rot lackierten Flakon mit handgestanz-
tem Lederetikett und Verschlusskappe aus 
poliertem Horn.
•      Roberto Ugolini „17 Rosso“,  

Extrait de Parfum 100 ml  
Nr. 338-762-52     € 220,–
(Literpreis: 2.200 €)

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Extrait 
de Parfum Spray vor dem Öffnen proberiechen 
können, liegt jeder Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum (Fragrance), 
Benzyl Benzoate, Benzyl Salicylate, Cinnamal, 
Cinnamyl Alcohol, Citral, Coumarin, Eugenol, 
Farnesol, Geraniol, Limonene, Linalool. 70% Vol.

Hüllen Sie sich in puren Luxus:  
der modische Kimono aus der  

weltfeinsten Kaschmir-Qualität.
Chic und gemütlich zugleich. Von Junghans 1954.

Sobald Sie diese unvergleichlich 
weiche Rippstrick-Jacke berühren, wird 
Ihnen klar: Hier ist Kaschmir nicht 
einfach nur Kaschmir. Die verwendeten 
Fasern stammen aus den eisigen 
Regionen der Inneren Mongolei und 
gelten unter Kennern als die weltbeste 
Qualität.
Das flauschige Unterhaar der mongoli-
schen Kaschmirziegen wächst dichter 
und feiner.

Es wird behutsam 
ausgekämmt und sorgfältig 
selektiert. Jedes Haar muss 
eine Länge von mindestens 
38-40 mm und eine Dicke 
von 15-16 Mikron haben. 
Zu kurze und zu grobe 
Fasern werden aussortiert, 
denn nur die langen Fasern 
eignen sich für diese Jacke 

in Two-Ply-Qualität, die über Jahre 
hinweg schön bleibt.
Erstaunlich, wie vielseitig sich die jetzt 
modische Kimono-Form kombinieren 
lässt.

Ob mit oder ohne Bindegürtel: Sie 
tragen Ihre Strickjacke sowohl stil-
voll-smart zu Jeans und Bluse als auch 
lässig zu Ihren gemütlichsten Loungewe-
ar-Outfits auf dem heimischen Sofa. Mit 
zwei großen aufgesetzten Taschen. 

Klassisch gerade Kimono-Form 
mit Bindegürtel. Länge in Gr. 38: 
77 cm. Farbe: Ecru. 100 % 
Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics. 

•      Junghans 1954 
Kaschmir-Kimono     
€ 499,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 346-615-52
38 M 346-616-52
40 L 346-617-52
42 XL 346-618-52
44 XXL 346-620-52
46 3XL 346-621-52

Modisch weites Bein.  
Bequemer Stretch-Bund. 

Edler Punto Milano- 
Jersey.

Die perfekte Hose für jeden Tag  
und alle Anlässe.

Der softe, bequem elastische Viskose-Jer-
sey aus Italien ist weich, kratzfrei und auch für 
Woll-Allergiker angenehm. Doppelflächig 
Interlock gewirkt, ist er glatt und relativ fest, 
hat genau den richtigen Stand für die aktuell 
weite Hosen- Silhouette.
Die Wirkware in edler Tuch-Optik kennt 
weder Knitterfalten noch ausgebeulte Knie.

Die ideale Hose auch auf Reisen. Bequem 
beim stundenlangen Sitzen im Auto, Zug oder 
Flugzeug – und beim Aussteigen noch top in 
Form. Stretch-Bund. Bügelfalte. 2 französi-
sche Taschen.
Ausgestellte Form. Schrittlänge in Gr. 36: 76 cm, 
Fußweite: 58 cm. Farbe: Braun. 65 % Viskose, 
30 % Polyamid, 5 % Elas than. Maschinenwasch-
bar.

•      Punto Milano Wide-Leg-Pants     
€ 159,95

FC
Größe Nr.
36 235-856-52
38 235-857-52
40 235-858-52
42 235-859-52
44 235-860-52
46 235-862-52
48 235-863-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

77Fashion Classics

A_39_04.08_FC_W23_076-077.indd   3 16.08.23   16:26



D_25_31.07_FC_W23_078-079.indd   2 15.08.23   10:35

78 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Der ungefärbte, natürlich schwarze Edel-Pulli: 
Nur 1 % der Alpakas in Peru sind Black Alpakas.

Wie gewohnt leicht und weich, angenehm wärmend und erstaunlich strapazierfähig. 
Ist Alpaka bereits eine Besonderheit, so gilt Black Alpaka als 

kostbare Rarität unter den Naturfasern: Durch das schwarz-braune 
Haarkleid der Tiere eignet sich die weiche, warme Naturfaser für 
Strickwaren, die – wie bei diesen Pullovern – nicht 
mehr (umweltschädlich) gefärbt werden müssen. 
So behält Ihr Pullover auch nach zahllosen Wä-
schen seine ewig modische schwarz-braune Farbe.

Und weil die Fasern vor dem Verspinnen kardiert 
werden, ist Black-Alpaka zugleich leichter, weicher 
und volumiger. Herren-Pullover mit klassischem 
Zopfstrickmuster, V-Ausschnitt und kontrastfarbenen 
Ärmelschonern. Damen-Pullover aus noch feinerem 
Baby-Black-Alpaka, gerippt gestrickt und mit weitem 
Rundausschnitt.

Legere Form. Länge in Gr. 50: 70 cm (Herren) und in Gr. 40: 61 cm 
(Damen). Farbe: Schwarz-Braun. 100 % Alpaka. Handwäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Herren-Black-Alpaka-Pullover     
€ 389,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 348-236-52
50 L 348-237-52
52 XL 348-238-52
54 2XL 348-239-52
56 3XL 348-260-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Damen-Black-Alpaka-Pullover     
€ 389,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38 M 348-261-52
40 L 348-262-52
42 XL 348-263-52
44 2XL 348-264-52
46 3XL 348-265-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Damen

Herren
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Nur schwer zu finden:  
Ihre Basecap für die kalte Jahreszeit  

ist aus wärmendem Walkfilz.
Knitterfrei, formstabil und enorm strapazierfähig.  

Von Roeckl.
Filzhüte sieht man in diesem Winter viele, Basecaps aus Walkstoff 

bleiben dagegen eine Seltenheit. Dabei spielt das dichte, weiche Material 
seine Vorteile in der sportlichen Variante genauso gut aus: Es macht Ihre 
neue Kappe knitterfrei und bequem dehnbar sowie unempfindlich gegen 
Schmutz und Geruchbildung.
Körperwärme wird gespeichert. Regen, Schnee und Wind perlen 
einfach an der Oberfläche ab. 

Die eingeschlossenen Luftkammern wirken wie Pufferzonen – so bleibt 
Ihr Kopf auch bei kühlem Wetter konstant auf Wohlfühltemperatur. Ein 
Schuss Polyester hält diese ungefütterte Kappe stets gut in Form.
Eine Größe, verstellbar mit Klettverschluss- Riegel. 70 % Wolle, 30 % Polyester. 
Reinigung.

Roeckl Herren-Walk-Kappe     
€ 69,95
•     Schwarz Nr. 346-552-52
•     Anthrazit Nr. 346-553-52

 Roeckl Damen-Walk-Kappe      
€ 69,95
•     Schwarz      Nr. 346-529-52
•     Anthrazit      Nr. 346-550-52

Der wintertaugliche Slip-on: wärmend und flauschig weich  
dank Merino-Wollfilz und Bio-Baumwoll-Teddysocke. 

Für Damen und Herren. Made in Spain – von Grand Step Shoes. 
Im Sommer ist der beliebte Schlupf-Schuh an vielen Füßen 

zu sehen. Jetzt schlüpfen Sie auch im Winter bequem hinein und 
genießen den wärmenden, weichen Tragekomfort von reinem 
Merino-Wollfilz sowie einer kuscheligen Teddy-Innensocke aus 
zarter Bio-Baumwolle.
Natürlich atmungsaktiv. Antibakteriell. Antistatisch. 
Schmutz- und wasserabweisend.

Die feine Merinowolle aus den Hochalpen Patagoniens 
stammt aus einem 

Recycling-Projekt, 
das Schnittreste 

wieder in 

den textilen Kreislauf zurückführt und zu besonders wärmen-
dem, weichem Wollfilz verarbeitet. Das herausnehmbare 
Fußbett besteht aus einem elastischen Schaum, der aus Überres-
ten der Zuckerrohr-Verarbeitung hergestellt wird. 
Cleanes, puristisches Design. 

Die Gummisohle im Naturlook bietet einen stilvollen 
Kontrast zum hellen Grauton. Sie ist flexibel, isoliert gegen 
Kälte und sorgt für guten Grip. Die für Slip-ons typischen 
seitlichen Gummizug-Cut-outs sowie 
die Zuglasche hinten erleichtern das 
Rein- und Rausschlüpfen. 
Obermaterial: Recycelter Wollfilz. 
Herausnehmbare Futter-Socke: Bio-Baum-
wolle. Decksohle aus Zuckerrohr-Schaum. 

Gummi-Laufsohle. Farbe: Grau. 
Sohlenhöhe: 2,5 cm. Hergestellt in 
Spanien.

•      Grand Step Shoes 
Filz-Slip-on      
€ 99,95

Schuh- 
Größe Nr.
36 356-168-52
37 356-169-52
38 356-171-52
39 356-172-52
40 356-173-52
41 356-174-52
42 356-175-52
43 356-176-52
44 356-177-52
45 356-178-52
46 356-179-52
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(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Italienische Wolltradition seit 1876:  
der Kaschmirschal  

aus hauchzartem Jersey. 
Von Pin 1876 by Botto Giuseppe.

Nur wenige Spezialisten können Kaschmir so fein ausspinnen. 
Und statt klassisch gestrickt wurde das Luxusgarn hier gewirkt. Hält 
man den Schal gegen das Licht, sieht man wie durchscheinend der 
feine Jersey ist – dazu wunderbar 
weich, hochelastisch und 
erstaunlich robust.
Federleicht und sanft wärmend.

Trotz seiner üppigen Maße ist 
der Schal ein echtes Leichtge-
wicht. Die sanft gebürstete 
Oberfläche und die ausgezupften 
Fransen an den Schmalseiten 
geben dem luxuriösen Accessoire 
eine lässige Note. 
Tradition trifft auf Trendgespür.

1876 gründete Giuseppe Botto 
Poala (von seiner Familie 
liebevoll Pin genannt) in der 
Textil-Region Biella eine 
Wollspinnerei. Heute fertigt der 
italienische Familienbetrieb 
feinste Stoffe für namhafte 
Designer, berühmte Couturiers – 
und sein eigenes Modelabel 
Pin 1876.
100 % Kaschmir. Maße: 
170 x 85 cm. Farbe: Anthrazit 
meliert. Reinigung. Hergestellt in 
Italien.

•      Pin 1876 Kaschmir-Schal      
Nr. 337-033-52      
€ 269,– 

Bequem und lässig  
wie Ihre Lieblings-Jeans.  

Aber vorteilhaft figurformend.
Jeggings von Shapewear-Spezialist AGIC® Bodyfashion.

Jeggings vereinen die Vorteile von Jeans und Leggings: 
hauteng und mit (angedeuteten) Hosentaschen vorn wie 
erstere, bequem dehnbar und schmeichelnd wie die letztere. 
Der integrierte Shape-Slip lässt Bauch, Beine und Po 
besonders vorteilhaft erscheinen.

MAGIC® Bodyfashion gehörte vor über 25 Jahren zu den 
Pionieren figurformender 

Wäsche in Europa. 
Und auch heute noch 
spürt man die 
Erfahrung des 
Shapewear-Spezialis-
ten im Detail: Ohne 
einzuengen model-
lieren Ihre Jeggings 
Bauch, Hüfte und 
Rücken und heben 
den Po leicht an. 
Zwei Gesäß-
taschen.
Skinny-Form mit 
Elastikbund. 
Obermaterial 
47 % Polyester, 
42,5 % Baum-
wolle 10,5 % 
Elasthan. 
Innenseite 65 % 
Polyamid, 35 % 
Elasthan. Farbe: 
Schwarz. 
Maschinenwasch-
bar.

•      Shape- 
Jeggings     
€ 68,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 347-410-52
38 M 347-411-52
40 L 347-412-52
42 XL 347-413-52
44 XXL 347-414-52

           Modische Chelsea-Boots - so         bequem und leicht wie Pantoffeln.
Mit stoßdämpfender Hightech-Sohle und trendiger               Reptilien-Optik. Von Green Comfort, Dänemark.

Topaktuelle Schuhe, die man nicht mehr ausziehen möchte, gibt 
es sehr selten. Eine dieser Raritäten kommt vom skandinavischen 
Label Green Comfort: Das samtweiche Rindleder dieser Chel-
sea-Boots hat eine trendgerechte Reptilien-Prägung, die sie zum 
modischen Hingucker macht. Ihren erstaunlichen Komfort verdanken 
sie der von Green Comfort gemeinsam mit Orthopädie-Schuhma-
chern (Ursprung der Marke) 
und Fußtherapeuten entwi-
ckelten Sohlen-Technologie. 
Das macht sie bei Orthopäden 
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           Modische Chelsea-Boots - so         bequem und leicht wie Pantoffeln.
Mit stoßdämpfender Hightech-Sohle und trendiger               Reptilien-Optik. Von Green Comfort, Dänemark.

Schuh-
Größe Taupe Schwarz
36 357-011-52 357-005-52
37 357-013-52 357-006-52
38 357-014-52 357-007-52
39 357-015-52 357-008-52
40 357-016-52 357-009-52
41 357-017-52 357-010-52

und Trendsettern gleichermaßen beliebt.
EnergieSole® für ein schwereloses Laufgefühl von früh bis spät.

Die herausnehmbare Sohle ist extrem dauerelastisch und springt 
immer wieder in ihre Form zurück. Dank ihrer einzigartigen 
Stoßdämpfung wird eine optimale Schrittfederung erreicht. Durch 
den direkten Kontakt zum Fuß können zudem die kleinen Fußmus-
keln stimuliert werden, so kann sich die Blutzirkulation verbessern. 
Die extra breiten Elastikeinsätze erleichtern das Hineinschlüpfen 
und engen nicht ein. Die robuste Sohle aus extraleichtem, abfedern-
dem Kunststoff-Schaum ist rutschhemmend profiliert, unterstützt 
die moderne Optik und macht die Boots zum wahren Leichtgewicht 
(ein Schuh wiegt gerade mal 250 g). 
Obermaterial: Leder. Futter und Decksohle: Textil. Sohle: Kunststoff.

•      Green Comfort Chelsea-Boots     € 149,95

Außergewöhnlich viel farbiger 
Jacquard-Strick. 

Eine Rarität aus Serbien. Von IVKO.
Selbst in Peru oder Fernost sind Strickwaren, die so viele Farben 

vereinen, schwer zu finden. Die 1986 als kleiner Familienbetrieb 
gestartete serbische Firma IVKO strickt auf Maschinen, die spezialisiert 
sind auf vielfarbigen Jacquard. Eine Nische, mit der sie sich bis heute 
sehr erfolgreich international etabliert hat.

Feinstes, italienisches Baumwoll-
garn.

Weich, angenehm auf der Haut 
und mit ebenmäßig schöner Oberflä-
che. Für perfekte Passform werden 
Vorderteile, Rücken und Ärmel nach 
dem Stricken gewaschen, getrocknet 
und erst anschließend konfektioniert. 
Die Abseite ist glatt und frei von 
Spannfäden. Ausschnitt und 
Knopfleiste sind gedoppelt und haben 
so perfekten Stand.
Zeitloses Dessin. Kombinier-
freudige Farben.

Der ornamentale Mix aus Blüten, 
Federn, Ranken und Paisleys in 
Anthrazit, Camel, Khaki, Kiwi- Grün, 
Orange und Rot wirkt orien talisch- 
folk loris tisch und doch modern. Die 
Jacke passt zu Jeans und sportlichen 
Chinos ebenso gut wie zu femininen 

Kleidern und Röcken. Die kontrastierende 
Knopfleiste schließt auf 8 Köpfe.
Leicht taillierter A-Linien- Schnitt. Länge in Gr. 38: 
62 cm. Farbe: Anthrazit/Camel/Khaki/Grün/
Orange/Rot. 100 % Baumwolle. Handwäsche. 
Hergestellt in Serbien.

•      IVKO Ornament-Jacquardjacke     
€ 169,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 323-413-52
38 323-414-52
40 323-415-52
42 323-416-52
44 323-417-52
46 323-418-52
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Bund-
weite
in cm Nr.
  85 305-062-52
  90 305-063-52
  95 305-064-52
100 305-065-52
105 305-066-52
110 305-067-52

Der elastische Wendegürtel  
aus Hirschleder: 5 cm mehr Bequemlichkeit.

Von Possum®. Handmade in Spain.
Elegant wie nobelste Businessgürtel – und dabei 

herrlich bequem: Ein elastisches Band zwischen den 
beiden Hirschleder- Schichten macht diesen Gürtel 
angenehm dehnbar. Er gibt bis zu 5 cm nach, hält 
stets sicher und drückt nie – auch nicht beim Sitzen.

Heute Schwarz. Morgen Braun. Ideal 
auf Reisen.

Durch die 
Wendemöglichkeit 
haben Sie gleich 
zwei Gürtel in 
einem. Je nach 
Outfit und 
Anlass wählen 
Sie die passende 

Farbe. Einfach die 
Schließe 5 mm weit 

herausziehen, um 180° drehen – fertig! Die rund 
geschnittenen Kanten sind sauber poliert und mit 
feinen Steppstichen umsäumt.
Breite 3,5 cm. Echtes 
Hirschleder. Mattierte, 
silberfarbene Schließe 
aus Zink-/Aluminiumle-
gierung. Hergestellt in 
Spanien. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Possum®  
Elastik-
 Wendegürtel     
€ 89,95 

Je nach Outfit und Anlass 
tragen Sie entweder die 
schwarze oder die braune Seite: 
einfach die Schließe 5 mm weit 
herausziehen, um 180° drehen 
– fertig!

Die Strickjacke mit edler Yakwolle:  
Fast so weich wie Kaschmir.  

Aber viel robuster.
Modisch wichtig durch aktuellen Rippenstrick in 

naturbelassenem Grau-Braun.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Strickja-

cken, die oft kratzig und derb sind: Diese 
modisch aktuelle Rippstrick- Jacke ist aus 
flaumweichem Yakhaar und wärmender 
Schurwolle gefertigt und dadurch eine 
kostbare Rarität. 
Yaks leben in 4.000 bis 6.000 Metern Höhe 
auf den eisigen Hochplateaus Tibets. 

Nur in diesen Regionen entwickelt die 
einzigartige Rinderart ihr so besonders 
dichtes Haarkleid. Lediglich das federleich-
te, besonders langfaserige Unterhaar wird 
verwendet: Behutsam wird es von Hand 
ausgekämmt und zu feinem Garn verspon-
nen. 
Trotz aller Zartheit ist Yakwolle auch 
verblüffend strapazierfähig. 

So widersteht Ihre Jacke Abrieb und 
Pilling. Und das vielseitige Grau-Braun ist 
die völlig naturbelassene Originalfarbe: 
Kein zusätzlicher Farbstoff beeinträchtigt 
den Genuss. Mit bequemen Ripp strick- 
Bündchen an Stehkragen, Ärmeln und 
Saum.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 48/50: 
68 cm. Farbe: Grau-Braun. 70 % Yak, 30 % 
Schurwolle. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Yak-Strickjacke     € 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 346-951-52
48/50 M 346-952-52
52/54 L 346-953-52
56/58 XL 346-954-52
60 XXL 346-955-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

82 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 
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Aktuelles Tartan-Design.  
Sogar fein genug zu edlen Sakkos.

Gedeckte Farben. Edler Stoff. Hochwertige Details. 
Tiefdunkles, je nach Lichteinfall fast 

schwarz wirkendes Marineblau und 
sattes Tannengrün gehören zu den 
Trendfarben. Und: Sie machen dieses 
Tartan-Hemd ungewöhnlich zurückhal-
tend. Dank des gelben Überkaros wirkt 
es dennoch dezent frisch. Es erlaubt 
Ihnen unzählige gelungene Kombinatio-

nen von Business bis Freizeit. Perfekt 
passt es zu den aktuellen Brit-Styles und 
Landlord-Looks – und zu allen wichti-
gen Herbstfarben.
Wärmend, aber nicht zu rustikal: 
Feinflanell aus reiner Baumwolle.

Der Stoff ist leicht angeraut, 
besonders weich und anschmiegsam. Er 
lässt die Haut atmen und knittert wenig. 
Ockerfarbene Cord-Belege an Knopf-
leiste, Kragensteg und Manschetten 

werten den noblen Gesamt ein druck 
zusätzlich auf. Button-down- 
Kragen. 1-Knopf-Manschetten. 
Regulärer Schnitt mit abgerunde-
tem Saum. Länge in Kragenwei-
te 41: 81 cm. Ärmellänge: 64,5 cm. 
Farbe: Nachtblau/Dunkelgrün. 
100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Von Ingram.

•      Ingram Tartan-Hemd      
€ 99,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 303-878-52
39 303-879-52
40 303-880-52
41 303-881-52
42 303-882-52
43 303-883-52
44 303-884-52
45 303-885-52
46 303-886-52

Seltenes Pima-Cotton-Funktionsgewebe:  
schützt vor Kälte, Regen und Wind.

Wunderbar weich und ganz natürlich im Griff – dieser lässigen 
Freizeithose merken Sie ihren Zusatznutzen nicht an. Im Gegensatz 
zu vielen Funktionshosen mit Synthetik ist diese aus Pima- Cotton, 
einer der feinsten Baumwollarten der Welt. Durch mehrfaches 
Schmirgeln, Bürsten und Scheren auf beiden Seiten gewinnt das 
feste Gewebe enorm an Dichte und Volumen. Es 
schließt ein isolierendes Luftpolster ein, dadurch 
wärmt die Hose angenehm, lässt keinen Wind 
durch, dabei aber die Haut atmen. Und sie 
widersteht jeder Strapaze.
Regenwasser perlt einfach ab.

Ein kurzer Schauer oder mal mit dem 
Fahrrad durch die Pfütze fahren – egal. In dieser 
Hose bleiben Sie trocken. Denn jede einzelne 
Faser hat einen hauchdünnen Nässeschutzman-
tel. Er ist unfühlbar und beeinträchtigt auch nicht 
die Atmungsaktivität. Angenehmer Neben effekt: 
Die Farbe verblasst nicht und die Hose lässt sich 
besonders leicht bügeln.
Bewegungsfreiheit  inklusive.

4 % Elas than machen den Stoff bequem 
elastisch. Der dehnbare Komfortbund gibt bis zu 
4 cm nach. Die Gummierung auf der Innenseite 
verhindert, dass Hemd oder T-Shirt rausrutschen.

Lässiger Cargo-Schnitt mit je 2 Schub-, Gesäß- und Beintaschen. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 42 cm. 96 % Baumwolle, 4 % 
Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Pima Cotton Allwetter- Cargo     € 109,95

FC
Größe Navy Khaki
  25 310-067-52 303-356-52
  26 310-068-52 303-357-52
  27 310-069-52 303-358-52
  28 310-070-52 303-359-52
  29 310-071-52 303-360-52
  30 310-072-52 303-361-52
  48 310-073-52 303-362-52
  50 310-074-52 303-363-52
  52 310-075-52 303-364-52
  54 310-076-52 303-365-52
  56 310-077-52 303-366-52
  58 310-079-52 303-367-52
  60 310-080-52 303-368-52
  98 310-081-52 303-369-52
102 310-082-52 303-370-52
106 310-083-52 303-371-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

83Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

A_13_04.08_FC_W23_082-083.indd   3 17.08.23   14:43



D_34_01.08_FC_W23_084-085.indd   2 11.08.23   15:02

So edel, bequem, vielseitig  
und sogar wintertauglich  
kann eine helle Hose sein:  

stilvoller Cigarette-Schnitt,  
Komfort-Schlupfbund,  

schmutzabweisende Ausrüstung. 
Wer helle Hosen mag, wird diese lieben. Der modische Schnitt 

in figurgünstiger, schlanker Cigarette-Form und der angesagte, 
herrlich bequeme Jogg-Pants-Bund sorgen für die lässig-edle 
Optik und den komfortablen Sitz. Hinzu kommt ihre tolle 
Funktion: 

ecorepel® von 
schoeller® – der 
umweltschonende 
Schutz vor Wasser 
und Schmutz.  

Faszinierend, wie 
Enten nach ihrem 
Tauchgang mit 
trockenem Gefieder 
wieder auftauchen. Wie 
alle Wasservögel 
produzieren sie ein 
öliges Sekret, um ihr 
Federkleid wasserab-
weisend zu machen. 
Diese Art der Impräg-
nierung nimmt sich die 
Textilausrüstung 
ecorepel® zum Vorbild. 
Sie basiert auf langen 
Paraffinketten, die sich 
in einem dünnen Film 
spiralförmig um die 
einzelnen Fasern legen. 
Die Oberflächenspan-
nung wird herabgesetzt 
und Wassertropfen 
bzw. wässriger 
Schmutz können 
einfach abperlen. Die 
Atmungsaktivität wird 
nicht beeinträchtigt und 
der Griff bleibt 
angenehm weich. 
Zudem ist die Impräg-
nierung abriebfest und 
waschbeständig. 
Ein vielseitiges 
Styling-Wunder.

Die helle Farbe ist 
so auch bei schlechterem Wetter kein Hindernis mehr, und die 
Hose muss im Herbst/Winter nicht verstaut werden. Ob mit Blazer 
und Bluse, Stiefeln oder Pumps oder mit schlichtem Hoodie, Shirt, 
Sandalen oder Sneakers, sie passt immer und verleiht jedem Look 
einen schicken Touch. 
Schlupfform mit Gummizug, Cigarette-Schnitt mit schmal zulaufendem 
Bein. Farbe: Wollweiß. Schrittlänge in Gr. 38: 76 cm. Fußweite: 36 cm. 

70 % Baumwolle, 26 % Polyester, 4 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

•      Kris Reutter ecorepel®-Hose     
€ 99,95

Von echtem Lammfell kaum zu  
unterscheiden: der modische Bucket 

Hat aus Faux-Fur-Teddy.
Vom Label-to-watch molliolli/Südkorea,  

hierzulande noch ein Geheimtipp.
Um 1900 in Irland als 

Regenschutz für Fischer und 
Jäger erfunden, ziert der 
angesagte Bucket Hat heute 
weltweit die Köpfe von 
Stil-Ikonen. Doch so 
wintertauglich findet man ihn 
selten.
Leicht. Volumig. Wärmend. 
Und einfach unübertrefflich 
weich.

Der modisch aktuelle 
Teddy-Stoff steht weder 
optisch noch haptisch den 
Tragevorteilen echten Fells 
nach.
Vom koreanischen Toplabel 
für bestes Faux-Fur – molliolli ECO-FUR.

Schon in den 70ern kaufte die Familie des Koreaners Brandon 
Seo das französische Unternehmen Tissavel, das immer noch 
zahlreiche Designer mit besten 
Webpelz-Stoffen beliefert. 2017 
gründete er sein eigenes Label 
molliolli, das für extravagan-
te, mutige Faux-Fur-Mode 
steht.
Eine Größe. Farbe: 
Beige. 100 % 
Polyester. 
Maschinen-
waschbar.

•      Teddy- 
Bucket-Hat     
Nr. 352-640-52      
€ 69,95

FC 
Größe Nr.
36 357-559-52
38 357-560-52
40 357-561-52
42 357-562-52
44 357-563-52
46 357-564-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Trendgerecht kernig         – aber überraschend leicht. 
   Und mit stilvollem,         außergewöhnlichem Design. 

 Die Schlupf-               Boots von Pànchic, Italy.
Trotz der modischen, dicken Profilsohle wirken diese Boots sehr 

elegant, zudem sieht man ihnen nicht an, wie verblüffend leicht sie 
sind. 
Wiegen gerade mal 270 Gramm (in Größe 37) und tragen sich 

wie Pantoffel. 
Die markante, 

rutschfeste und sehr 
leichte Sohle ist aus 
elastischem EVA 
gefertigt. Sie 

ermöglicht ein 
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So trendy und vielseitig kann eine Funktions-
jacke sein: die stilvariable Parka-Jacke mit 
dem patentierten Atmungssystem von Geox. 

Wasserdicht. Winddicht. Atmungsaktiv. Wärmend. 
„Wärme steigt nach oben“. Dieses physikalische Prinzip der Konvektion 

macht sich die atmende Parka-Jacke von Geox zunutze. Sie hat ein Lüftungsband 
im Schulterbereich, durch das Körperwärme entweicht, Nässe von außen jedoch 
nicht eindringen kann.
Bis zu 40 % mehr Atmungsaktivität.

Dies zeigen Forschungsergebnisse bei Vergleichen mit identischen Jacken, 
jedoch ohne Schulter-Atmungssystem. Dabei sieht diese Parka-Jacke keineswegs 
nach einer technischen Funktionsjacke im Outdoor-Look aus. Ihr mattes 
Oberflächen-Finish verleiht ihr eine edle, stilvolle Optik. 
Schlichter, unifarbener Parka oder modische Trendjacke mit auffälligem 

Farbkontrast. 
Das auszippbare Innen-Gilet in 

leuchtendem Orange-Ton hat eine 
praktische Kapuze und einen hohen, 
schützenden Kragen. Es ermöglicht 
nicht nur, dass die Jacke auch offen 
getragen werden kann und dabei noch 
gut wärmt und sitzt, es verwandelt die 
Jacke in cleanem Offwhite auch sofort 
in einen stylishen Eyecatcher. Mit 
dem innenliegenden Zugband kann 
man den Parka figurbetont taillieren. 
Wasserdichter Front-Reißverschluss 
mit Druckknopfleiste. Brusttaschen 
und Seitentaschen haben ebenfalls 
wasserdichte Reißverschlüsse und 
Druckknopf-Patten. Verstellbarer 
Riegel an den Ärmelbündchen. 
Wärmendes, recyceltes Padding.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 38: 
90 cm. Farbe: Offwhite/Orange. 
100 % Polyester. Futter: 100 % 
Polyamid. Füllung: 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Geox Wetterfeste Parka-Jacke     
€ 349,–

Trendgerecht kernig         – aber überraschend leicht. 
   Und mit stilvollem,         außergewöhnlichem Design. 

 Die Schlupf-               Boots von Pànchic, Italy.
weich abfederndes, ermüdungsfreies Laufen. Und sie ist hochwertig vernäht statt 
einfach nur geklebt, das macht die Boots viel langlebiger. Das gesteppte Nylon 
unterstützt die Leichtigkeit, die Details aus Veloursleder geben dem sportiven 
Material eine wertige, stilvolle Optik. 
Praktisch und raffiniert designt: die elastischen Bänder in glänzender 
Lack- Optik.

Lästiges Schnüren entfällt, nur reinschlüpfen und wohlfühlen. Die eingearbei-
teten Schnürbänder sorgen für einen einfachen Ein- und Ausstieg und passen sich 
perfekt der individuellen Fußform an.
Die 2010 gegründete Marke Pànchic fertigt aktuelle Styles in der Tradition 
italienischer Handwerkskunst – und ist hierzulande noch selten zu finden.

Durch ihr italienisch stilvolles Design passen diese Boots auch perfekt zu 
femininen Strickleidern, zu Lederrock und Rollkragen- Pulli, verspieltem 

Midikleid, ...
Schafthöhe: 16 cm. Absatzhöhe: 2,7 cm. 
Obermaterial: Nylon und Veloursleder. Leder/
Textil. Futter: Textil. Herausnehmbare, 
anti bak teri elle Innensohle aus Mikrofaser. 
Laufsohle: EVA. Hergestellt in Italien. 

•      Pànchic Schlupf-Boots     € 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 42 356-269-52
38 44 356-330-52
40 46 356-331-52
42 48 356-332-52
44 50 356-333-52
46 52 356-334-52
48 54 356-335-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Größe Beige Navy
36 347-273-52 352-423-52
37 347-274-52 352-424-52
38 347-275-52 352-425-52
39 347-276-52 352-426-52
40 347-277-52 352-427-52
41 347-279-52 352-428-52
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•      Dagsmejan Pyjama-Shirt, Herren     
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Tiefgrau
48 S 356-500-52
50 M 356-502-52
52 L 356-503-52
54 XL 356-504-52
56 XXL 356-505-52

Ihr perfekter Schlafbegleiter:  
Weich wie Baumwolle, innovativ wie Hightech-Fasern.

Der Pyjama, der Temperatur und Feuchtigkeit perfekt reguliert. Für Sie und Ihn. Von Dagsmejan.
Endlich gibt es einen Pyjama, der so weich fließend und 

hautfreundlich ist wie Baumwolle, doch dank patentierter Verede-
lung auch so temperatur- und feuchtigkeitregulierend wie sonst nur 
synthetische Hightech-Fasern.
Modal ist atmungsaktiv, hat einen geschmeidig weichen Griff 
und ist erfreulich knitterarm.

Aufgrund seiner glatten Oberfläche eignet es sich besonders 
gut auch für Menschen mit empfindlicher Haut. Die patentierte 
Technologie verbindet gekonnt seine wasseranziehenden und 
wasserabstoßenden Eigenschaften: Millionen atmungsaktiver 
Nanokapillare und integrierter Atmungszonen bewirken Verdun-
stungskühlung in Kombination mit hoher Feuchtigkeitsableitung. 
Konkret bedeutet das: Ihr neuer Pyjama kann bis zu 50 % seines 

Eigengewichts an Feuchtigkeit speichern, 
während er sich weiterhin herrlich 
trocken anfühlt.
Sorgfältige Verarbeitung für mehr 
Komfort.

Flache, ergonomische Nähte und nach 
vorne verlegte Seitennähte minimieren 
Reibung und bieten optimale Bewegungs-
freiheit. Raglanärmel ermöglichen 
uneingeschränkte Bewegungsfreiheit 
während des Schlafs. Zur Herren- 
Version gehört ein Langarm-Shirt mit 
vorgezogenen Seitennähten und eine 

lange Hose mit bequemem Bund und 
praktischen Taschen. Die Damen- 
Version umfasst ein Langarm-Shirt mit 
vorgezogenen Seitennähten sowie 
Leggings mit breitem Bündchen, 
praktischen Taschen und Bündchenab-
schluss am Hosenbein.
Bequemer Schnitt. Länge Herren-Oberteil 
(Gr. 50): 73 cm, Damen-Oberteil (Gr. 38): 
73 cm. Schrittlänge Herren-Hose (Gr. 50): 83 cm, Damen-Leggings 
(Gr. 38): 78 cm. 95 % Modal, 5 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Dagsmejan Pyjama-Hose, Herren     
€ 99,95

FC Hersteller- Mitter-
Größe Größe nachtsblau
48 S 356-518-52
50 M 356-520-52
52 L 356-521-52
54 XL 356-522-52
56 XXL 356-523-52

•      Dagsmejan Pyjama-Shirt, Damen     
€ 99,95

FC Hersteller- Mitter- Kastanien-
Größe Größe nachtsblau braun
34 XS 356-480-52 356-487-52
36 S 356-481-52 356-488-52
38 M 356-482-52 356-489-52
40 L 356-483-52 356-490-52
42 XL 356-484-52 356-491-52
44 XXL 356-486-52 356-492-52

•      Dagsmejan Pyjama-Leggings, Damen     
€ 99,95

FC Hersteller- Mitter- Kastanien-
Größe Größe nachtsblau braun
34 XS 356-506-52 356-512-52
36 S 356-507-52 356-513-52
38 M 356-508-52 356-514-52
40 L 356-509-52 356-515-52
42 XL 356-510-52 356-516-52
44 XXL 356-511-52 356-517-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Der zeitgemäße Filzhausschuh mit Sneaker-Seele: 
Puristisch vielseitiges Design. Modische Optik. Nachhaltig produziert.

Für Damen und Herren. Der „Uwabaki“ von Satorisan.
2010 gründete Alejandro in Valencia die spanische Schuhmar-

ke Satorisan. Zuvor hatte er 20 Jahre lang für große Sneaker- 
Firmen produziert und wollte schließlich seine persönliche 
Sneaker-Philosphie zum Leben erwecken – mit großem Erfolg. 
Hinzu kamen Sandalen, Stiefel und… Hausschuhe. Dieser stylishe 
Filzhausschuh stammt unverkennbar aus dem kreativen 
Kollektions- Repertoire von Satorisan.
Outdoortaugliche Ultra-Light-Sneakersohle. Ergonomisches 
Fußbett. Wärmende Lambswool-Innensohle.

Durch seine leichte, straßentaugliche Sneaker- Sohle mit 
Wellenprofil und sein rustikales, cleanes Design hat er nichts mehr 
gemeinsam mit den altbekannten Filzpantoffeln. Der verstaubte 
Home-Klassiker wird zum zeitgemäßen Unisex-Wohlfühl-Haus-
schuh. Die kuschelige Innensohle mit Lammwolle sorgt für 
wohlig warme Füße. Innen ist der Schuh nahtlos gearbeitet – 
nichts drückt oder zwickt. Und 
bei Bedarf verwandeln 
Sie den Slipper in 
einen Clog – einfach 
die speziell abgenäh-
te Fersenpartie 
herunterklappen.

Beste, belastbare Materialien.
Sorgfältig und partiell in reiner Handarbeit werden die Schuhe 

aus drei Stücken 4,5 mm-dickem Wollfilz gefertigt. In Zusammen-
arbeit mit dem biomechanischen Institut von Valencia werden 
Lauf analysen erstellt, um schließlich  den optimalen Leisten zu 
fertigen. Mit handgenähtem Leder- Label sowie charakteristischer 
Zehenkappe mit umgedrehten Nähten.
Filz-Obermaterial: 90 % Wolle, 10 % Polyester. Decksohle aus 100 % 
Lammwolle. Lauf sohle: Gummi.

•      Satorisan Filzhausschuhe Uwabaki      € 99,95

Das Beste,  
was ein Slip werden kann:  

der „Cult“ 
von Skiny/Österreich.

Nahtlos bequem und baumwollweich.  
Im 10er-Set pro Stück  

schon ab 9,99 Euro.
Er hat besonders dünne Abschlüsse und 

Beinausschnitte, wie sie feiner kaum gefertigt 
werden können. Dadurch zeichnet der Slip sich 
nicht ab, schnürt nicht ein und drückt nicht. Er ist 
in einem Stück hochwertig fully- fashioned 
formgestrickt und deshalb ohne Nähte an den 
Seiten und am Bund. Das macht ihn so bequem und 
perfekt passend. Auch nach häufigem Waschen 
bewahrt der „Cult“ garantiert seine Form. 
Der richtige BH zum „Cult“-Slip: Wahlweise als 
bügel loser Soft-BH oder als Bügel-BH.

Aus elastischem Single-Jersey sitzen beide BHs 
immer angenehm und sind perfekt für jeden Tag. In 
idealer, ergonomischer Schnittführung formen sie 
einen tollen Busen. Komfortable, stufenlos 
verstellbare Träger. Die Cup-Pads des Soft-BHs 
sind herausnehmbar.
Farbe: Weiß. Slips: 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. BHs: mit dreifach verstellbarem Rückenver-
schluss. 95 % Baumwolle, 5 % Elas than. Bügel-BH: 
Handwäsche. Soft-BH: Maschinenwaschbar. 
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Schuh-
Größe Hellgrau Beige
37 337-225-52 351-384-52
38 337-226-52 351-385-52
39 337-227-52 351-386-52
40 337-228-52 351-387-52
41 337-229-52 351-388-52
42 337-240-52 351-389-52
43 337-241-52 351-390-52
44 337-242-52 351-391-52
45 337-243-52 351-392-52
46 337-244-52 351-393-52

BH-
Größe Nr.
70B 478-701-52
75B 478-719-52
80B 478-727-52
85B 478-735-52

•      Cult-Bügel-BH     
€ 34,95

•      Cult-Soft-BH     
€ 34,95

FC
Größe Nr.
36 349-281-52
38 349-283-52
40 349-284-52
42 349-285-52

Cult-Slip, Damen
•       3er-Set     € 34,95
•     10er-Set     € 99,95
FC
Größe 3er-Set 10er-Set
36 477-695-52 477-596-52
38 477-703-52 477-604-52
40 477-711-52 477-612-52
42 477-729-52 477-620-52
44 477-737-52 477-638-52

Cult-Slip, Herren
•       3er-Set     € 34,95
•     10er-Set     € 99,95
FC Hersteller-
Größe Größe 3er-Set 10er-Set
46 S 335-141-52 335-240-52
48 M 335-158-52 335-257-52
50 L 335-166-52 335-265-52
52 XL 335-174-52 335-273-52
54 XXL 335-182-52 335-281-52

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Tausend „Beads“ stehlen  
kostbarstem Schmuck die Schau.

In Nepal von Hand gefertigt, aus unzähligen, echten Glasperlchen.
Wie ein glänzender Lavastrom 

ergießen sich tausende Perlchen 
(= Beads) funkelnd im festlichen 
Licht. Ein traumhaft schöner Schmuck 
in alter Tradition gefertigt und viel 
spektakulärer als klassische Juwelen.
Feinste nepalesische Handwerks-
kunst.

Die Kette ist aus 30 Reihen 
gefertigt – jede dicht an dicht aus 
sorgfältig von Hand gefädelten, 
schimmernden Glasperlchen bzw. Glas­
stäbchen. Die feingliedrigen Perlschnüre 
schmiegen sich behaglich um den Hals. 
Der goldschimmernde, von Hand 
umwickelte Ösenverschluss sieht viel 
besser aus als die normalen Verschlüs­
se, sitzt weich und sicher, ohne zu 
drücken.
Länge inkl. Verschluss ca. 45 cm. Wiegt ca. 
67 g. In vielseitig verwendbarem Satin- 
Schmuckbeutel. Exklusiv bei Fashion Classics.

Nepal-Kette     € 49,–
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Der Kleider-Klassiker Slip-Dress:  
aus luxuriösem Tencel™-Satin –  

optisch schön wie reine Seide, aber viel  
softer, strapazierfähiger und pflegeleichter. 

Von Neu Nomads.
Das feminine Essential­Kleid im Lingerie­Look ist derzeit wieder 

hochaktuell. Markenzeichen sind der schnörkellose, cleane Stil, der gerade 
Schnitt, die zarten Spaghetti­Träger und der feine, fließende Stoff. Und auf 
diesen kommt es besonders an:
Selten findet man ein solch glanzvolles Kleid, das nicht aus Seide oder 
einer Polyester-Mischung gefertigt ist.

Das natürliche Lieblingsmaterial von Neu Nomads ist aus Cellulose­Fa­
sern botanischen Ursprungs hergestellt und stammt aus dem Hause Lenzing™, 
Österreich. Es ist besonders weich, anschmiegsam und atmungsaktiv. Der 
sanft glänzende Tencel™­Satin ist robuster, weicher und formbeständiger als 
Seide, unkompliziert maschinenwaschbar und viel hautfreundlicher und 
atmungsaktiver als Synthetik­Mischungen. 
Nachhaltiger Luxus zu erschwinglichen Preisen. 

Transparente Produktionswege, Fertigung zu fairen Bedingungen mit 
hochmoderner, umweltfreundlicher Technik, und alles im Einklang mit der 
Natur – das ist die Philosophie der New Yorker Ethik­First­Marke Neu 
Nomads.
So vielseitig wie nie.

Lässig mit grobem Strickpullover und Boots, casual­sportiv mit Shirt 
darunter und Sneakern, klassisch mit Blazer und Loafern oder auch fest­
lich­elegant mit Pumps und Stola ...
Gerader, figurumspielender Schnitt. 
Wasserfall-Ausschnitt, Seitenschlitz. 
7/8-Länge: 90,5 cm in Gr. 36. Farbe: 
Schwarz. 100 % Modal. Maschinen-
waschbar. 

•      Neu Nomads Slip-Dress     
€ 219,–

FC Hersteller­
Größe Größe Nr. 
36 S 357­272­52
38 M 357­273­52
40 L 357­274­52
42 XL 357­275­52
44 XXL 357­276­52

•      Bordeaux     Nr. 380­113­52
•      Natur Nr. 381­038­52
•      Anthrazit Nr. 380­790­52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Casanova 
Ballerina-Pumps 
Seite 108.
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Ein Hauch von Luxus: der trendige  
Chenille-Pullover aus kostbarer Seide.

Sanft in der Haptik, stilvoll im Design.  
Made in Italy, von Junghans 1954.

Chenille (französisch „Raupe“) ist ein samtiges, strapazierfähiges Garn, 
das aus verschiedenen Fäden verzwirnt ist: einer „Seele“ und unzähligen 
Florfäden. Während herkömmliche Chenille­Pullover oft Synthetik enthal­
ten, besteht dieser überwiegend aus Seide, was ihn sowohl bequemer als 
auch stilvoller (und sogar abendtauglich) macht.
Pfirsichweicher Griff, luxuriöser Schimmer.

Die wertvollen Maschen sind aus reißfestem, formstabilen Woll­Acryl­
Zwirn gestrickt, um den herum Florfäden aus Seide gedreht werden. Diese 
aufwendige Herstellungsweise macht Ihren Pullover viel belastbarer und 
abriebfester als gewöhnliche Strickwaren, aber dennoch leicht, atmungsaktiv 
und wärmend. Und Ihre Haut kommt stets nur mit edler Seide in Berührung.
Normale Passform. Länge in Gr. 38: 
60 cm. Farbe: Steinblau. 60 % Seide, 
20 % Wolle, 20 % Polyacryl. Reinigung. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Seiden-Chenille-Pullover      
€ 189,95

FC Hersteller­
Größe Größe Nr.
36 S 358­013­52
38 M 358­014­52
40 L 358­015­52
42 XL 358­016­52
44 2XL 358­017­52
46 3XL 358­018­52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller­
Größe Größe Anthrazit
36­40 S/M 351­019­52
42­46 L/XL 351­060­52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller­
Größe Größe Schwarz Navy
36­40 S/M 351­063­52 351­061­52
42­46 L/XL 351­064­52 351­062­52

Top Qualität 
vom Legwear- 
Spezialisten  

Oroblù, Italien. 
Nur 17,95 €.

Diese Strumpfhose schmiegt 
sich samtweich und faltenfrei an 
Ihren Körper, wie eine zweite 
Haut. Die seidige Oberfläche 

schimmert edel und ist außerge­
wöhnlich glatt – kein Vergleich zu 

stumpfem Material, an dem der Rock gerne 
„hochklettert“ und die Nägel leicht hängen 

bleiben.
Durch 10 % Elas than ist die Strumpfhose 
hochelastisch und sitzt perfekt.

Egal wie stark Sie die Strumpfhose dehnen, 
die Farbe bleibt überall gleichmäßig und bildet 
keine unschönen „Wolken“. Für eine blickdichte 
Strumpfhose solcher Qualität zahlen Sie sonst 
leicht 30,– € und mehr. Mit unsichtbarer 
Sandalett ferse, dadurch auch für offene Schuhe 
gut geeignet.
50 den. Aus 90 % Polyamid, 10 % Elas than. 
Handwäsche.

•      Oroblù Colour-Tights      
€ 17,95

A_27_04.08_FC_W23_088-089.indd   3 16.08.23   08:10



D_05_27.07_FC_W23_090-091.indd   2 11.08.23   08:37

Irland-Pullover in den Tönen 
von Torf, Beeren, Laub und Moos.

Edler Jacquard, aus robuster reiner Schurwolle  
handwerklich gefertigt.

Ruhige, gedämpfte Farben, kraftvolle, reine Shet land- Wolle und ein 
maskulines Jacquardmuster kennzeichnen diesen handwerklich hochwer-
tig gearbeiteten Pullover. Eine schöne Abwechslung zu allen Stricksa-
chen, die Sie bisher im Schrank hatten.

Von geschickten irischen Strickern wird in Kleinarbeit das interessan-
te Streifenspiel mit Tupfenreihen in Jacquardtechnik aus reiner Schurwol-
le gestrickt. Dem irischen Herbst entlehnt sind die milden Nuancen der 
Farben: Das Blau-Grün von Flechten und Moos, die Beerentöne und das 
Gelb-Braun von Torf und Laub.

Ungewöhnlicher Blickfang: Die gedoppelten Bündchen, die das 
Muster wieder aufgreifen – viel interessanter als übliche unifarbene 
Abschlüsse. Perfekt für zeitlose, klassische Outfits: Ergänzen Sie Ihre 
Garderobe mit diesem aufwändigen, doch nicht aufdringlichen Pullover. 
Man wird Sie oft darauf an sprechen.

Klassische, bequem-weite Form. 
Farbe: Multicolor. Länge in 
Gr. 50: 67 cm. 100 % 
Schurwolle. Hand wäsche. 
Exklusiv bei Fashion 
 Classics.

•      Pullover  
Irischer Herbst     
€ 189,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 281-147-52
50 M 280-768-52
52 L 280-776-52
54/56 XL 280-784-52
56/58 XXL 280-792-52
60 3XL 281-154-52

Vom weltbekannten Parfümeur  
Mark Buxton kreiert – 

und doch noch ein Geheimtipp.
The Woods: das erste Herren-Parfum  

der Brooklyn Soap Company.
Passend zum stilvollen Barber-Shop-Trend hat sich das 

2013 gegründete Hamburger Start-Up-Unternehmen auf rein 
pflanzliche Bart- und Hautpflege spezialisiert. Für ihren ersten 
Herren-Duft konnten die drei Gründer den Pariser Parfümeur Mark 
Buxton gewinnen. Er gilt als „Star- Nase“ und arbeitet für mehrere der 
weltbekannten Couture-Häuser. Doch während deren Düfte weit 
verbreitet sind, tragen Sie mit „The Woods“ (noch) einen Geheimtipp.

Frisch. Würzig. Holzig. Elegant und 
maskulin.

Komponiert aus nicht alltäglichen 
Ingredienzen: In der Kopfnote Mandarine, 
schwarzer Pfeffer, frischer Ingwer, Berga-
motte und Thymian. Mit einer Herznote aus 
Absinth, bleicher Schwertlilie, rotem Pfeffer 
und Muskat. Auf der Basis von Myrrhe, 
Bernstein, Moschus, Kaschmirholz und 
Weihrauch. Wie alle Brooklyn Soap-Produk-
te ist das Eau de Parfum komplett vegan. 
Es wird in Südfrankreich hergestellt und 
in Deutschland abgefüllt.
Inhalt 50 ml.

•      The Woods Eau de Parfum      
Nr. 323-570-52      
  € 69,95     
(Literpreis: 1.399,– €)

Risikolos bestellen: Damit Sie das ver siegelte Eau de Parfum 
Spray vor dem Öffnen probe riechen können, liegt jeder 
Lieferung ein Test flakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, 
Aqua, Limonene, Linaool, Benzoic Acid, 
Citral, Benzyl Benzoate, Geraniol.

90 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 
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Die klassische Cordhose auf dem neuesten Stand.
Trendgerechte Rippenbreite. Sattes Stoffgewicht. Und genau die richtige Materialmischung. 

Die Cordhose zählt seit 
jeher zu den essenziellen 
Winter-Klassikern. Doch 
Cord ist nicht gleich Cord. 
Dank der üppigen 580-g/
lfm-Qualität und der 
mittelbreiten Rippe (4 Rip-
pen pro cm) ist diese Hose 
wärmender und robuster als 
gewöhnliche Cordstoffe, die 
zumeist um ein Viertel 
leichter sind.
Ausgeklügelte Materialmi-
schung.

Der hohe Baumwoll-An-
teil macht den samtigen Flor 
wunderbar weich, Polyamid 

unempfindlich gegen Knitterfalten. Modal und ein spezielles Finish 
verstärken den edlen, matt schimmernden Lüster. Und durch 
Elasthan ist Ihre neue Hose längs-elastisch und dadurch äußerst 
bequem.
Spitzenqualität aus Deutschland.

Die Weberei Kindermann in Bad Bentheim, ein auf Stoffe für 
Arbeitskleidung spezialisierter Traditions-
betrieb, verfügt über mehr als 100 Jahre 
Know-how bei der Herstellung erstklassi-
ger Cordgewebe. Mit Bundfalten, zwei 
seitlichen Schrägtaschen und zwei 
geknöpften Gesäßtaschen.
Bequemer, gerader Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm, Fußweite: 38 cm. 71 % 
Baumwolle, 15 % Polyamid, 10 % Modal, 
4 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Kindermann Cordhose     € 139,95

FC
Größe Korn Oliv
  25 352-119-52 352-155-52
  26 352-121-52 352-156-52
  27 352-122-52 352-157-52
  28 352-123-52 352-158-52
  29 352-124-52 352-159-52
  30 352-125-52 352-160-52
  48 352-126-52 352-162-52
  50 352-127-52 352-163-52
  52 352-128-52 352-164-52
  54 352-129-52 352-165-52
  56 352-130-52 352-166-52
  58 352-131-52 352-167-52
  60 352-132-52 352-168-52
  98 352-133-52 352-169-52
102 352-134-52 352-170-52
106 352-135-52 352-171-52

Wirklich noch „made in Scotland“: Die Mütze aus der traditionsreichen 
Strickmanufaktur Robert Mackie, seit 1845.

Sobald Sie diese Mütze zum ersten 
Mal anziehen wird Ihnen klar: 

Lambswool ist genauso warm, 
fühlt sich aber viel weicher an 
als normale Schafwolle. Da die 

Haare nie zuvor geschoren 
wurden, sind ihre Spitzen 
noch rund und dadurch 
besonders zart.

Im seltenen „Pineapple- 
Stitch“ gestrickt.

Die Struktur wirkt 
nicht nur optisch 
interessant, sondern 
bringt auch die 
wärmespeichernden 

Eigenschaften der edlen Naturfaser besonders gut zur Geltung.
Robert Mackie wurde 1845 als Hersteller schottischer 
Kopfbedeckungen gegründet.

Während das Traditionshaus die typischen Hauben nach wie 
vor für Clans und Dudelsack-Spieler in aller Welt herstellt, ist 
es heute vor allem für seine edlen Strick-Accessoires made in 
Scotland bekannt.
Eine Größe. 100 % Schurwolle. Handwäsche. Hergestellt in 
Großbritannien.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Beigebraun Navy Bordeaux Dunkelbraun
  25 352-136-52 352-172-52 352-190-52 352-208-52
  26 352-137-52 352-173-52 352-191-52 352-209-52
  27 352-139-52 352-174-52 352-192-52 352-210-52
  28 352-140-52 352-175-52 352-193-52 352-212-52
  29 352-141-52 352-176-52 352-194-52 352-213-52
  30 352-142-52 352-177-52 352-196-52 352-214-52
  48 352-143-52 352-178-52 352-197-52 352-215-52
  50 352-144-52 352-180-52 352-198-52 352-216-52
  52 352-145-52 352-181-52 352-199-52 352-217-52
  54 352-147-52 352-182-52 352-200-52 352-218-52
  56 352-148-52 352-183-52 352-201-52 352-219-52
  58 352-149-52 352-184-52 352-202-52 352-220-52
  60 352-150-52 352-185-52 352-204-52 352-221-52
  98 352-151-52 352-186-52 352-205-52 352-222-52
102 352-152-52 352-188-52 352-206-52 352-223-52
106 352-154-52 352-189-52 352-207-52 352-224-52

Robert Mackie Lambswool-Mütze     
€ 39,95
•      Navy Nr. 352-702-52
•      Rost Nr. 352-703-52

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)
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Das sensationelle Hautgefühl  
von Pima-Cotton mit den Vorzügen  

isländischer Algen.
Das innovative SeaCell®-Set von Speidel,  

deutscher Wäsche-Spezialist seit 1952.
Für schützendes, hautfreundli-

ches Tragegefühl kombiniert dieses 
innovative Wäscheset fließend feine, 
herrlich weiche Pima-Baumwolle mit 
der einzigartigen SeaCell-Faser. 
SeaCell® besteht aus Algen, die aus 
den isländischen Fjorden gewon-
nen werden.

Diese Algen nehmen eine 
Vielzahl von Nährstoffen wie 
Mineralien, Spurenelemente, 
Aminosäuren und Vitamine auf, die 
beim Tragen der Wäsche wieder 
freigesetzt werden. Durch die 
körpereigene Feuchtigkeit kann ein 
aktiver Austausch zwischen den 
Fasern und der Haut angeregt 
werden.
Sowohl das körpernahe T-Shirt als 
auch der Bikini-Slip sind ohne 
störende Nähte gefertigt.

Der Rundhalsausschnitt ist mit 
einer schmalen Blende versehen und 
der Rückenausschnitt hoch geschnit-
ten. Der Bikini-Slip zeichnet sich 

durch flache, matte Abschlüsse an 
Bund und Bein aus, was zusätzlichen 
Tragekomfort bietet.
Körpernahe Form. Shirt-Länge in 
Gr. 40/42: 63 cm. 65 % Baumwolle, 
28 % Lyocell, 7 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar.

•      Natural Beauty Slip     
€ 12,95

FC
Größe Weiß Schwarz
36/38 356-109-52 356-122-52
40/42 356-120-52 356-123-52
44/46 356-121-52 356-124-52

•      Natural Beauty Shirt     
€ 32,95

FC
Größe Weiß Schwarz
36/38 356-102-52 356-106-52
40/42 356-103-52 356-107-52
44/46 356-104-52 356-108-52

Ihre Hausschuhe für die Reise. 
Und für die Waschmaschine.

So bequem wie barfuß laufen.
Auf langen Flügen, im Hotel, 

als Beifahrerin im Auto, für 
Mußestunden zu Hause: In diesen 
Hausschuhen spüren Sie nichts als 
Weichheit und leichte Wärme. Und 
Sie schützen Ihre Füße vor dem 
Schmutz fremder Böden.

Anschmiegsam wie ein 
Gymnastikschuh macht der 
gedoppelte Jersey jede Bewegung 
mit. Der elastische Einschlupf sitzt 
bequem, ohne zu drücken. Auf der 
rutschfest gummierten, gepolster-
ten Sohle laufen Sie fast wie auf 
Moos. Unendlich haltbar und auch 

nach vielen Reisen und Wäschen 
wie neu.
Wiegen nur 70 g. Obermaterial, 
Futter und Decksohle: 90 % 
Baumwolle, 10 % Elas than. 
Lauf sohle aus Gummi. Maschinen-
waschbar. Farbe: Schwarz.

•      Reise-Hausschuhe      
€ 24,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
36-37,5 S 345-563-52
38-40 M 345-564-52
40,5-42 L 345-565-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

Feines Bamboo-Garn macht diesen Pyjama  
so unvergleichlich weich…

… und angenehm luftig.
Die Sensation aus den Tropen: Für diesen 

Pyjama wird aus Bambusfasern ein 
viskoseähn liches Garn hergestellt. Es ist 
besonders fein, kaschmirweich und dennoch 
trocken und kühl im Griff. Es sorgt stets für 
ein angenehm frisches Körpergefühl, lässt 
Ihre Haut atmen.
Nur zum Schlafen viel zu schade.

Den Zweiteiler können Sie auch als 
Haus- und Wellnessanzug tragen. Das 
Oberteil mit Man da rin kra gen und 
Posamenten- Knebelknöpfen erinnert eher an 
fernöstlich inspirierte Jäckchen. Zusammen 
mit der weit geschnittenen ¾-Hose sind Sie so 
auch bei überraschendem Besuch immer 
korrekt gekleidet. Die Beinabschlüsse 

dekorieren ebenfalls kleine Knebelknöpfe und 
je ein Seitenschlitz. Der Gummibund sitzt 
stets angenehm und engt nicht ein.
Tailliertes Oberteil mit weit geschnittener Hose. 
Farbe: Schwarz. 95 % Viskose, 5 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Von Dreamsacks®. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics.

•      Dreamsacks®-Pyjama      
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 S 470-062-52
38/40 M 470-070-52
42/44 L 470-088-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Leicht und weich  
wie ein T-Shirt-BH.  

Stützend wie ein High-Impact-Sport-BH.
Der luftige „air control“ von Anita  

ist wie eine zweite Haut.
Dieses Ultra-Leichtgewicht unter den 

Sport-BHs wiegt in Gr. 75C nur knapp 80 g. 
Dadurch ist er kaum spürbar und gibt doch 
exzellenten Halt. Ideal für maximale Bewe-
gungsfreiheit bei bewegungsintensiven 
Sportarten wie Fitness, Joggen, Reiten, 

Tennis, Badminton, Volleyball, ...
Atmungsaktive Hightech-Gewebe regulie-
ren die Feuchtigkeit und halten Ihre Haut 
trocken.

Die starke Stützkraft kommt durch 
doppellagiges Material in den Nahtlos-Cups 

und das kraftvolle Netz im Rücken. 
Unsicht- und unfühlbar eingearbeitete 
Seitenstützen federn zudem jede 
Bewegung sanft ab.
Die breiten Polster-Träger sitzen 
druckfrei und rutschsicher.

Hinten längenverstellbar und 
weiter als üblich zur Mitte verlegt, 
gleiten sie Ihnen beim Sport nicht von 
den Schultern. Extra flache Nähte. 
3-fach verstellbarer 3er-Hakenver-
schluss im Rücken.
Farbe: Rot. BH aus 49 % Polyamid, 
39 % Polyester, 12 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Anita Sport-BH  
„air control“      
€ 79,95

BH-
Größe Nr.
75B 355-983-52
80B 355-984-52
85B 355-985-52
90B 355-986-52
75C 355-987-52
80C 355-988-52
85C 355-989-52
90C 356-010-52
75D 356-011-52
80D 356-012-52
85D 356-013-52
90D 356-014-52
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FC
Größe Nr.
  25 240-028-52
  26 240-150-52
  27 240-168-52
  28 240-382-52
  48 240-952-52
  50 240-960-52
  52 240-978-52
  54 240-986-52
  56 240-994-52
  58 241-000-52
  60 241-695-52
  98 241-018-52
102 241-679-52
106 241-687-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Zeitlos schöne Jacke aus seltenem Elchleder.
Ein butterweiches Unikat.

Dieses wunderbar volle, butterweiche 
und geschmeidige Leder stammt von 
freilebenden skandinavischen Elchen: ein 
äußerst kraftvolles Material, das von Natur 
aus robuster, strapazier fähiger und 
langlebiger ist als andere zarthäutige 
Leder.
Eine Anschaffung fürs Leben.

Der klassische Schnitt verzichtet 
bewusst auf modischen Kurzzeit-Effekt, 
denn die Jacke wird Sie ein Leben lang 
begleiten. Die gerade, lange Form (Länge 
in Gr. 52: 87 cm) passt bequem über dicke 
Pullover und übers Sakko, ist auf Reisen 
korrekter Mantel-Ersatz – und elegant 
genug sogar auf dem Weg zum Büro.
In besonders großzügigen Partien aus 
dem vollen Leder geschnitten.

Nur beste Felle kommen dafür in 
Frage. Mit kurzem, winddichtem Revers-
kragen, haltbar ledergepaspelten Knopf-
löchern, zwei großen Leisten- Klappen-
taschen und drei tiefen – im Futter 
eingearbeiteten – Innentaschen. Jede Naht 
ist durchdacht: Doppelte Kappnähte 
machen die besonders beanspruchten 

Partien robust. Diese Jacke aus superwei-
chem, doch unverwüstlichem Elchleder ist 
eine Rarität, nach der man lange suchen 
muss.
Großzügiger Schnitt. Länge in Gr. 52: 87 cm. 
Obermaterial: Elchleder. Taftfutter: 60 % 
Viskose, 40 % Acetat. Farbe: Kaffeebraun. 
Hergestellt in Finnland.

•      Elchlederjacke     € 1.299.–

Edles Material.  
Noble Herkunft.  

Guter Preis.
Der Glencheck-Schal  

aus Wolle, Seide und Leinen.  
Von Lochcarron of Scotland.
Nach einem erschwinglichen 

Schal in dieser Qualität müssen Sie 
andernorts lange suchen. Die 
erlesene Naturfaser- Mischung ist 
ideal für die Übergangszeit: fein 
ausgesponnene Wolle, weich 
fließende Seide und körnig-kühles 
Leinen.
Leicht. Weich. Sanft wärmend.

Gewebt wird der Schal in einer 
der ältesten Scottish Mills: dem 
1892 gegründeten Traditionshaus 
Lochcarron of Scotland. Das 
traditionsreiche Glencheck-Muster 
verläuft in gedeckten Beige- und 
Grau-Tönen – passend zu eleganten 
und sportlichen Outfits.
180 x 47 cm. Alle Kanten mit kurzen 
Fransen. Farbe: Beige/Grau. 48 % 
Schurwolle, 26 % Leinen, 26 % Seide. 
Reinigung. Hergestellt in Schottland.

•      Lochcarron Glencheck-Schal     
Nr. 349-857-52     € 79,95
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Klassiker Cord-Chinos:  
jetzt ganzjahrestauglich dank 

seltenem Leinenanteil. Und dank 
Farbe, Bundfalte und Dehnbund 

sogar modisch aktuell.
Der Cordstoff dieser Hose enthält ein gutes Viertel Leinen und 

fühlt sich dadurch viel trockener und luftiger an. Durch seinen 
hohen Baumwoll-Anteil bleibt er dennoch weich, wärmend und 
erfreulich knitterarm.
Der Cosy-Trend macht es möglich: mehr Komfort für den 
Cord.

Weite Bundfalten schaffen nicht nur viel Bewegungsfreiheit, 
sondern sind jetzt auch modisch wichtig. Auch der diskret auf der 
Rückseite integrierte Dehnbund 
macht diese Hose erfreulich 
bequem.
Diese Trendfarbe passt immer: 
Oatmeal.

Oatmeal (= Haferflocken) 
nennt man den beigen Farbton, 
der einfach zu allem passt. Ob 
Schwarz, Natur-, Grün- oder 
Brauntöne, ob blauer Blazer, 
lässiges Leinenhemd, 
Zopfpullover oder Strick- 
Cardi gan: Oatmeal ist eine der 
kombinierfreudigsten Farben 
überhaupt.
Klassische Bundfalten-Form mit 
französischen Taschen und zwei 
knöpfbaren Gesäßtaschen. 
Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. 
Fußweite: 39 cm. Farbe: Oatmeal. 
74 % Baumwolle, 26 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Leinenfeld Cord-Chino    
€ 119,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
  25 348-874-52
  26 348-875-52
  27 348-876-52
  28 348-877-52
  29 348-878-52
  30 348-879-52
  48 348-880-52
  50 348-881-52
  52 348-882-52
  54 348-883-52
  56 348-884-52
  58 348-885-52
  60 348-886-52
  98 348-887-52
102 348-889-52
106 348-890-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 335-105-52
50 L 335-106-52
52 XL 335-107-52
54 XXL 335-108-52
56 3XL 335-109-52

Feine Yakwolle, Kaschmir  
und irische Strickkunst machen 
diesen Cardigan so besonders.

Von Carbery aus Clonakilty.  
Exklusiv in den  Fashion  Classics.

Ein himmelweiter Unterschied zu den vielen derben 
Strickjacken aus kratziger Wolle. Das erlesene Garn für 
diesen kuschelweichen Edel-Cardigan stammt aus-
schließlich von Jungtieren: Dem zarten Haar aus der 
ersten Schur der Lämmer und dem behutsam von Hand 
ausgekämmten Flaum junger Yaks und Kaschmirziegen. 
So exquisit wie das Material ist auch die Verarbeitung:
Nach alter Tradition auf Handstrickmaschinen 
gefertigt.

In Zeiten industrieller Massenproduktion eine echte 
Rarität. Dabei werden Front, Rücken und Ärmel 
fully- fashioned formgestrickt und anschließend 
sorgfältig zusammengekettelt. So sitzt Ihr neuer 
Cardigan viel besser als solche aus formgeschnittener 
Endlosware. Und leiert auch nach häufigem Tragen 
nicht aus.
Legere Form mit Raglanärmeln und 3 aufgesetzten Taschen. 
Länge in Gr. 50: 68 cm. Farbe: Beige- Melange. 65 % 
Schurwolle, 25 % Yak, 10 % Kaschmir. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Perlmuttknöpfe). Hergestellt in 

Irland. Maschinen-
waschbar. Exklusiv 
bei  Fashion 
 Classics.

•      Carbery 
Edel- 
Cardigan     
€ 219,–

95Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  
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Außergewöhnlich vielfarbiger 
Jacquard-Strick.

Eine Rarität aus Serbien. Von IVKO.
Selbst in Peru oder Fernost sind Strickwaren, die so viele Farben 

vereinen, schwer zu finden. Die 1986 als kleiner Familienbetrieb 
gestartete serbische Firma IVKO strickt auf Maschinen, die 
spezialisiert sind auf vielfarbigen Jacquard. Eine Nische, mit der sie 
sich bis heute sehr erfolgreich 
international etabliert hat.
Aus feiner Schurwolle gefertigt.

Angenehm leicht, elastisch und 
mit ebenmäßig schöner Oberflä-
che. Für perfekte Passform werden 
Vorderteile, Rücken und Ärmel 
nach dem Stricken gewaschen, 
getrocknet und erst anschließend 
konfektioniert. Die Abseite ist glatt 
und frei von Spannfäden. Kragen 
und Knopfleiste sind gedoppelt 
und haben so perfekten Stand.
Zeitloses Dessin. Kombinierfreu-
dige Farben.

Der florale Muster-Mix in 
Türkis, Orange und Fuchsia wirkt 
im Zusammenspiel mit Beereton 
folkloristisch und doch modern. 
Die Jacke passt zu Jeans und 
sportiven Chinos ebenso gut 
wie zu femininen Kleidern und Röcken. Schließt auf 5 Köpfe. 
Mit kontrastierendem Schalkragen und Schößchen mit leichtem 
Faltenwurf.
Leicht taillierter A-Linien- Schnitt. Länge 
in Gr. 38: 62 cm. Farbe: Beerentöne mit 
Orange und Türkis. 100 % Wolle. 
Handwäsche. Hergestellt in Serbien. 
Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Perlmuttknöpfe).

•      IVKO Jacquardjacke  
Blackberry Florals      
€ 249,–

FC
Größe Nr.
36 347-221-52
38 347-222-52
40 347-223-52
42 347-224-52
44 347-225-52
46 347-226-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Dieser Gürtel zeichnet sich nicht 
unter engen Oberteilen ab.

Perfekter Halt. Bequemer Sitz.  
Tolle Silhouette.

Manche Hosen sitzen nur mit Gürtel perfekt. Doch 
der zeichnet sich oft unter langen,  schmal an lie gen den 
Ober teilen – besonders vorne –  unschön ab. Dieser 
Gürtel dagegen bleibt selbst unter feinsten Long shirts 
unsichtbar. isABelt® aus den USA ist ein durchsichtiger 
Gürtel mit flacher Bikini schließe. Er ist bequem elastisch 
und in der Länge individuell verstellbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.
Einheitsgröße. Breite: 2,5 cm. Aus 100 % Poly u re than.

•      Unsichtbarer Gürtel isABelt®      
Nr. 311-368-52      
€ 24,95

Besonders vorne zeichnen 
sich normale Gürtel 
unschön unter engen 
Oberteilen ab ...

... dieser Gürtel dagegen 
bleibt selbst unter feinsten 
Longshirts unsichtbar.
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Die original Silver Jeans aus Kanada: 
perfekter Sitz. Unverwechselbarer Stil.
Über 100 Jahre Erfahrung und viel handwerkliches Geschick  

machen diese Hose so einzigartig.
Michael Silver stammt aus 

einer alten Denim-Dynastie. Seit 
1921 fertigt die Familie Jeans im 
Premium-Segment – für viele 
namhafte Labels. Doch erst seit 
1991 gibt es die Kollektion unter 
seinem eigenen Namen.
Unverkennbare Waschung.

Die so genannte „300er“-Wa-
schung entsteht in aufwändiger 
Handarbeit. Sie bildet genau den 
richtigen Used-Effekt von einem 
Jahr viel und gerne Tragen ab. 
Ausgesuchte Harze erzeugen die 

dreidimensionalen Effekte, ohne den 
typischen Indigo-Charakter zu 
beeinträchtigen.

Markante Stitchings.
Auf den beiden Gesäßtaschen das 

opulente Silver S, umrahmt von 
Stick-Bordüren mit silber schimmerndem 
Effektgarn.

Silver hat einen genialen Bund-Schnitt 
entwickelt:

Zweigeteilt und oben schmaler als unten, 
passt er sich perfekt den weiblichen Rundun-

gen an. Und auch der Po wird perfekt in Szene 
gesetzt – durch die Anpassung der Taschengrö-
ße an die Konfektionsgröße der Jeans.
Knackig aber bequem.

Der Super- Stretch-Denim mit maximaler 
Dehnfähigkeit sitzt wie angegossen. Und die 
Form „Avery“ ist der Bestseller, der jeder Figur 
schmeichelt: Mittlere Bundhöhe. Schmales 
Bein. 2 Swing-Pockets, Münztasche, 2 Gesäß-
taschen.
Skinny-Form mit mittlerer Bundhöhe. Farbe: 
Mittel blau. 93 % Baumwolle, 6 % Polyester, 1 % 
Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Silver Skinny-Jeans Avery    € 149,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27/31" 320-685-52
36 28/31" 320-686-52
38 29/31" 320-687-52
38/40 30/31" 320-688-52
40 31/31" 320-690-52
40/42 32/31" 320-691-52
42 33/31" 320-692-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Unzählige Drapage-Arten.  
Und immer ein luxuriöses Wohlgefühl.
Das Dreiecktuch aus reinem Kaschmir. Von Junghans 1954.

Klassisch um den Hals gewickelt, locker 
über die Schultern geworfen oder elegant als 
Kopftuch getragen: Dieses Dreiecktuch 
ermöglicht Ihnen zahlreiche Drapage-Arten und 
passt zu (fast) allem, was Sie längst im Schrank 
haben.
Unvergleichlich weich dank edlem 12-Gauge- 
Feinstrick aus reinem Kaschmir.

Die kostbare Naturfaser hält sechsmal so 
warm wie herkömmliche Schafwolle, ist aber so 
atmungsaktiv, dass Sie nie überhitzen werden. 
Etwaige Körperfeuchtigkeit wird schnell 

aufgenommen und nach 
außen abgeführt. Zudem 
weisen die sanften 
Maschen Regentropfen, 
Gerüche und Schmutz 
einfach ab – so führt 
ausgiebiges Lüften oft zu 
einer Art Selbst-Reinigung.
228 x 75 x 75 cm. 100 % 
Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics.

Junghans 1954  
Kaschmir-Dreiecktuch     
€ 149,95
•      Blau  

Nr. 352-588-52
•      Taupe  

Nr. 352-590-52
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Extra weich und wärmend:  
die Luxus-Chino mit feinstem Kaschmir.

Kaum zu glauben, was 6 % 
Kaschmir ausmachen: Diese Chino aus 
italienischem Edelgewebe ist viel 
weicher und anschmiegsamer als die 
üblichen aus reiner Baumwolle. Sie 
wärmt besser. Und durch die leicht 
angeraute Stoffoberfläche hält sie auch 
mehr Wind ab. Atmungsaktiv bleibt sie 
dennoch.
2 % Elas than geben viel Bewegungs-
freiheit.

Der bewährte FlatFront-Schnitt 
sorgt für ausgezeichnete Passform. 
Gürtelschlaufen. 2 Seitentaschen. 
2 geknöpfte Gesäßtaschen.
Flat-Front-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. Fußweite: 
39 cm. 92 % Baumwolle, 6 % Kaschmir, 
2 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Winter-Chino     € 159,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Beige Navy
  25 336-915-52 336-899-52
  26 336-916-52 336-900-52
  27 336-917-52 336-901-52
  28 336-918-52 336-902-52
  29 336-919-52 336-903-52
  30 336-920-52 336-904-52
  48 336-921-52 336-905-52
  50 336-922-52 336-906-52
  52 336-923-52 336-907-52
  54 336-924-52 336-908-52
  56 336-925-52 336-909-52
  58 336-926-52 336-910-52
  60 336-927-52 336-911-52
  98 336-928-52 336-912-52
102 336-929-52 336-913-52
106 336-930-52 336-914-52

Ihr wohl edelstes Langarm-Polo.
Seltener 30-Gauge-Feinstrick. Feinste neuseeländische Merinowolle. Von John Smedley, England.

Das komplizierte Strickverfahren mit 30 Nadeln pro Inch gilt 
als eines der feinsten der Welt. Die empfindlichen Strickmaschi-
nen akzeptieren nur engelshaarfeines Garn wie dieses aus extra 
langstapeliger, neuseeländischer Merinowolle – alles andere 
brächte sie zum Stillstand.

Das Maschenbild ist extrem ebenmäßig, die Oberfläche seidig 
glatt und ganz weich.

In dem alteingesessenen Familien betrieb in Derbyshire 
werden schon seit 1784 feinste Merino-Strickwaren gefertigt. 
Fully- fashioned perfekt in Form gestrickt, die viele Jahre und 
zahlreiche Wäschen überdauert. Alle Nähte sind mit besonders 
dichten feinen Stichen sauber genäht. Die 3-Knopf-Leiste ist mit 
leichter Einlage versehen und verzieht sich nie. Gut anliegender 
Flachstrickkragen. Dauer elastische Feinripp-Bündchen.
Körpernahe Passform. Länge in Gr. 48: 68 cm. Farbe: Grau-meliert. 
100 % Schurwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in England.

•      John Smedley 30-Gauge-Langarm-Polo     € 149,95

FC Hersteller- 
Größe  Größe Nr.
48 M 345-498-52
50 L 345-499-52
52 XL 345-500-52
54 XXL 345-501-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Viel eleganter als die lässigen Streetwear-Kappen,  
die man jetzt sieht. 

Das robuste, winterwarme Shetland-Képi. Von Mayser, deutsche Hutmacherkunst seit 1800.
Fast zwei Jahrhunderte lang war das Képi (hierzulande 

„Käppi“ genannt) die wichtigste Kopfbedeckung der französi-
schen Armee und Gendarmerie. Inzwischen ist es zu einem 
eleganten, aber nach wie vor seltenen Klassiker der Mode 
geworden – denn es wirkt viel edler als übliche Army- oder 
Basecaps.
Warm und strapazierfähig dank Shetland-Wolle.

Behutsames Aufrauen verleiht der feinen, leicht gekräu-
selten Oberfläche eine interessante Struktur und verbessert 
zudem die wärmeregulierenden Eigenschaften. 

Farbe: Grau/Rot kariert. 100 % Wolle. Futter: 100 % Baumwolle.

•      Mayser Shetland-Képi      
€ 99,95

Kopf-
umfang
in cm  Nr.
55 352-485-52
57 352-486-52
59 352-487-52
61 352-488-52

Das Fieldjacket auf Trendkurs:  
Einst erfunden für das US-Militär. Jetzt verbessert für Sie.

Leicht, warm, wetterfest. Und mit reichlich Stauraum.  
Vom New Yorker Kultlabel Schott NYC.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 347-080-52
50 L 347-081-52
52 XL 347-082-52
54 XXL 347-083-52
56 3XL 347-084-52
58 4XL 347-085-52
60 5XL 347-086-52

Schon seit 1966 ist das Fieldjacket in der Kollektion von 
Schott NYC. Mit einem Update in Optik und Funktion hat das 
New Yorker Kultlabel den Klassiker jetzt noch weiter verbessert. 

Nicht verändert haben sich beliebte Details wie 4 aufgesetzte 
Taschen, Schulterriegel und die versteckte Kapuze.
Neu ist dagegen das superleichte, Wasser abweisende Ober-
material aus Nylon-Canvas.

Hinzu kommt eine herausnehmbare Sturmblende in Navy – 
sie schützt auch bei offener Jacke zuverlässig vor Wind und 
Regen. Zusätzliche Reißverschlüsse gewähren schnelleren Zugriff 
auf die geräumigen Außentaschen. Kontrast-Futter in Orange. 
Schott NYC ist die Traditionsmarke für funktionale Jacken.

Der Outdoor-Spezialist von 1913 kleidete die Leinwand-Re-
bellen der 50er- und 60er-Jahre, hat eine treue Fangemeinde 

unter den Holly wood- Stars von heute und ist regelmäßig in 
allen wichtigen Modemagazinen präsent.

Klassisch gerade Form. Länge in Gr. 50: 75 cm. Farbe: 
Military Green. Obermaterial 100 % Nylon. Futter 100 % 

Polyester. Maschinenwaschbar.

•      Schott NYC 
Nylon-Canvas- 
Fieldjacket      
€ 239,–
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Ihre Füße werden ihn lieben: 
der Langschaftstiefel 

aus knautschweichem Hirschleder. 
Und mit flexibler, isolierender Natur-Latexsohle. Von arche, Frankreich.

Französischer, schlichter Chic – und 
dabei unübertroffen bequem: So 
faszinierend bequem, dass Sie ihn den 
ganzen Tag ermüdungsfrei tragen 
können, ohne jegliche Strapazen für Ihre 
Füße – ob im Büro, beim Stadtbummel, 
beim Spaziergang in der 
Natur, ... 
Sohle aus 
100 % 
natürlichem 
Latex. Super-
softes Hirsch-
leder. Komfor-
tabler 
2,5 cm- Absatz.

Die rutschhem-
mende Sohle mit 
stabilem Absatz aus 
echter Lactae 
Hévéa® dämpft jeden 

Schritt, ist wasserdicht, abriebfest und 
Kälte isolierend. Das butterweiche, 
elegant genarbte Hirschleder umhüllt 
behaglich Ihren Fuß. 

Seit 1968 bekannt für schlichtes, 
zeitloses und bequemes Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist 
wahrscheinlich einer der letzten 
für Sohlen aus reinem Naturlatex. 
Was die komfortablen Laufeigen-
schaften und die Abnutzung angeht 
kein Vergleich zu den überwiegend 
synthetischen Gummisohlen am 
Markt. Ein Stiefel, der Sie lange 
Zeit begleiten wird, zu vielen 
Outfits passt – von klassisch-elegant 
bis sportiv-leger ... und immer eine 
Wohltat für Ihre Füße ist. 
Reiterstil, vorne etwas höher. Aus 
Hirschleder, ungefüttert. Decksohle: 
Leder. Sohle: Naturlatex. Schafthöhe 
(hinten): 34 cm. Absatz: 2,5 cm. 

Farbe: Schwarz. Hergestellt in 
Frankreich. 

Schuh-
Größe Nr.
36 351-600-52
37 351-602-52
38 351-603-52
39 351-604-52
40 351-605-52
41 351-606-52

Schottenkaro-Schals sieht man 
jetzt viele. Doch registrierte 

Tartans sind nur die wenigsten.
Original Tartan-Schals aus reiner Lambswool.  

Made in Scotland von Lochcarron.
Kein bedeutungsloses Fantasiekaro und keine billige 

Kopie. Sie tragen geschichtsträchtige Original- Tartan- 
Schals aus Schottland. Gefertigt werden sie in einem der 
ältesten schottischen Traditionshäuser. Lochcarron of 
Scotland (1892 gegründet) bewahrt in seinem Archiv 

einen Schatz von rund 500 registrierten Original- 
Tartans auf.

Wärmend und wasserabweisend.
Aus reiner Lambswool gefertigt, dicht 

und fest gewebt wie eh und je, halten diese 
Schals auch einem Regenschauer stand. 
Wählen Sie Ihren Tartan-Favoriten aus vier 
verschiedenen, traditionellen Dessins.
Misst 159 x 25 cm. 100 % Schurwolle. 
Reinigung. Her ge stellt in Schottland.

Lochcarron Tartan-Schal     € 29,95
•      Black Watch Modern,  

Dunkel blau/Grün      
Nr. 347-788-52

•      Thompson Camel Modern,  
Beige/Blau/Schwarz/Rot/Weiß      
Nr. 347-786-52

•      Buchanan,  
Gelb/Grün/Blau/Rot/Weiß      
Nr. 347-787-52 

Thompson 
Camel Modern

Black Watch 
Modern

•      arche 
Hirschleder- 
Stiefel     
€ 449,–

Buchanan
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Rutscht nie aus dem Stiefel: 
die Steghose aus feinem Jersey.

Sitzt immer perfekt und faltenfrei.
Kaum eine Stiefelhose ist bequemer und bleibt dabei 

noch ohne lästiges Rutschen da wo sie hingehört: im 
Stiefel. Ein breiter Gummi steg  hält das Hosenbein bei 
dieser komfortablen Hose sicher im Schaft.
Ausgebeulte Knie oder faltiger Sitz am Gesäß gehören 
der Vergangenheit an.

Der weiche, hochelastische Jersey schmiegt sich 
faltenfrei an und macht jede Bewegung mit. Sie fühlen sich 
wohl wie in Yoga-Pants – sehen aber viel eleganter aus. 
Das zeitgemäße Material ist bi-elastisch. Es kehrt immer 
wie der in seine Ursprungsform zurück.
Die Form wirkt schlank und die abgesteppte Biese 
streckt das Bein.

Formbund mit Übertritt und Doppelknöpfung. Gürtel-
schlaufen und Frontreißverschluss.
Körpernaher Schnitt. Schrittlänge in Gr. 38: 83 cm inkl. 
Steg-Gummi. Farbe: Schwarz. 69 % Viskose, 25 % Poly amid, 
6 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Die perfekte Stiefelhose     
€ 89,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
18 756-916-52
19 756-924-52
20 756-932-52
21 756-940-52
22 756-957-52
23 756-965-52
34 756-973-52
36 756-981-52
38 756-999-52
40 757-005-52
42 757-013-52
44 757-021-52
46 757-039-52
76 757-047-52
80 757-054-52
84 757-062-52
88 757-070-52

Trilogie des Wohlgefühls: der 
Boxy-Pullover mit dem Luxus von 
Seide, Baby-Alpaka und Kaschmir.

Angenehm atmungsaktiv und behaglich wärmend.  
Flaumweich und federleicht. Von Junghans 1954.

Die außergewöhnliche Mischung aus drei luxuriösen Naturfa-
sern macht diesen Boxy-Pullover zu einem sinnlichen Trageerleb-
nis: Seide wirkt nicht nur klimaregulierend und hautfreundlich, 
sondern auch schnell trocknend und angenehm temperaturregulie-
rend. Baby-Alpaka sorgt für Wärme und Robustheit, während 
Kaschmir ihm einen flaumweichen Griff schenkt.
Besonderes Kennzeichen: das seltene Links-Links-Strickmuster.

Es sorgt für eine optisch interessante Struktur und erhöht 
zudem die Atmungsaktivität und Leichtigkeit Ihres Pullovers. Die 
sportiven Raglan-Ärmel lassen die Schultern schmaler erscheinen. 
Der modisch wichtige Mock-Turtle-Neck rundet das Design ab. 
Mit lässiger Rollkante an Ärmeln und Saum.
Bequem weite, trendgerechte Boxy-Form. Länge in Gr. 38: 58 cm. 37 % 
Seide, 32 % Alpaka, 31 % Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 Boxy-Pullover     € 299,–

FC Hersteller-
Größe Größe Grau  Hellblau Schwarz
36 S 356-180-52 356-193-52 356-186-52
38 M 356-181-52 356-194-52 356-187-52
40 L 356-182-52 356-195-52 356-189-52
42 XL 356-183-52 356-197-52 356-190-52
44 2XL 356-184-52 356-198-52 356-191-52
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Kaum eine Übergangsjacke 
werden Sie häufiger tragen als diese.

Samtweicher Oberstoff. Fleecefutter.  
Vielseitig, elegant und sogar maschinenwaschbar.

Leichte, Wasser abweisende Steppja­
cken gibt es genug. Die meisten sind 
jedoch aus glattem Nylon, dem man seine 
technischen Eigenschaften schon auf den 
ersten Blick ansieht. Diese Steppjacke hat 
eine weiche, samtige Mikro faser ober­
fläche, die eher an feines Veloursleder 

erinnert. Sie trägt sich viel angeneh­
mer, raschelt nicht und wirkt elegan­
ter und nicht so sportiv wie 
Steppjacken sonst.
Passt auf dem Weg ins Büro 
perfekt übers Sakko. Und beim 
Herbst spazier gang zu Pulli 
und Jeans.

Eine thermoisolierende 
Wattierung und ein weiches 

Fleece futter machen die Jacke 
zwar wärmend, aber nicht zu 
warm – ideal für den 
Übergang. Sie ist Wasser 
abweisend und hält bei 
Schmuddelwetter 
trocken. Ein zeitloser 

Klassiker in idealer, 
Sakko bedeckender 

Länge, den Sie sowohl im 
lässigen City­ Look als auch im 

edlen Land lord­ Stil kombinieren.
Bei Bedarf waschen Sie die Jacke 
einfach in der Maschine.

Mit verdecktem Zwei wege­ 
Reiß ver schluss unter einer 
zusätzlichen Druckknopfleiste. 
Knöpfbare Seitenschlitze und 
Manschetten. Zwei geräumige 
Außentaschen, eine Reißver­
schluss­Innentasche.

Regulärer Schnitt. Länge in Gr. 50: 80,5 cm. 
Obermaterial, Futter und Wattierung aus 
100 % Poly ester. Maschinenwaschbar.

•      Vier-Jahreszeiten-Steppjacke     
€ 199,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller­
Größe Größe Dunkelblau Dunkelgrau
24 25 325­293­52 325­199­52
25 26 325­294­52 325­280­52
26 27 325­295­52 325­281­52
27 28 325­296­52 325­282­52
28 29 325­297­52 325­283­52
29 30 325­298­52 325­284­52
46 48 325­299­52 325­285­52
48 50 325­300­52 325­286­52
50 52 325­301­52 325­287­52
52 54 325­302­52 325­288­52
54 56 325­303­52 325­289­52
56 58 325­304­52 325­290­52
58 60 325­305­52 325­291­52
60 62 325­306­52 325­292­52

102 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Stil-Ikone:  
der wetterfeste Ledersneaker von Industriedesigner Manolo Bañó.

Seit 20 Jahren der beliebte Klassiker in der Kollektion der spanischen Kultmarke Snipe®.

Braun

Runde Kappe, hoch geschlossene Ösen­Schnürung, helle 
Doppel­Steppnähte, seitliche Lyra­Lochung und ein kerniges 
Sohlenprofil. Die markante Retro­Form ist ein Entwurf des 
mehrfach ausgezeichneten spanischen Industriedesigners 
Manolo Bañó* – und dieser wetterfeste Ledersneaker ein 
weltweit erfolgreicher Kult­Klassiker.
Extra dickes, butterweiches, italienisches Rindleder.

Wärmender, wasserabweisender und strapazierfähiger 
als die dünnen Lederqualitäten der meisten 
Sneakers. Perfekt auch für die kalte Jahreszeit. 
Und dank des chromfrei gegerbten Futter­Le­
ders an warmen Tagen auch bedenkenlos 
barfuß tragbar.
Extra-Leicht-Sohle mit schockabsorbieren-
dem Fersen-Gel-Keil.

Mit 479 g (in Gr. 44) ist der Leder sneaker 
leichter als man auf den ersten Blick vermutet. 
Die Sohle ist hoch flexibel. Zunge und 
Schaft rand sind weich gepolstert.

Obermaterial und Futter: Leder. Herausnehmbares Fußbett mit 
Leder- Decke. Gummi- Lauf sohle. Her gestellt in Portugal.

•      Snipe® Ripple-Ledersneaker      
€ 169,95

* Darunter international renommierte 
Auszeichnungen wie der Design Plus  
Award und der Japan Design Award.

Schuh­
Größe Rotbraun Braun
41 329­218­52 329­224­52
42 329­219­52 329­225­52
43 329­220­52 329­226­52
44 329­221­52 329­227­52
45 329­222­52 329­228­52
46 329­223­52 329­229­52

Autumn 
Buchanan-Schal  
Seite 43.

Rotbraun
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller­       Grau­
Größe Größe Khaki Schwarz Navy Hellblau Sand Weiß meliert Azurblau
44 S 336­931­52 316­906­52 316­938­52 316­945­52 316­815­52 316­899­52 316­924­52 357­063­52
46 M 336­932­52 316­907­52 316­939­52 316­946­52 316­816­52 316­900­52 316­925­52 357­064­52
48 L 336­933­52 316­908­52 316­940­52 316­947­52 316­817­52 316­901­52 316­926­52 357­065­52
50/52 XL 336­934­52 316­909­52 316­941­52 316­948­52 316­818­52 316­902­52 316­927­52 357­066­52
54/56 XXL 336­935­52 316­910­52 316­942­52 316­949­52 316­819­52 316­903­52 316­928­52 357­067­52
58 3XL 336­936­52 316­911­52 316­943­52 316­950­52 316­890­52 316­904­52 316­929­52 357­068­52
60 4XL 336­937­52 316­912­52 316­944­52 316­951­52 316­891­52 316­905­52 316­930­52 357­069­52

Ihr wichtigstes T-Shirt: Südamerikanische Baumwolle. 
155 g/qm. Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 
echte Ragman aus feinem Nm 26/1­Garn auch 
nach vielen Wäschen tadellos in Form: Der  155    g/
qm feine, ebenmäßige und den noch robuste 
Single­ Jersey kann sich nicht verziehen. Ein 
festes, aber weiches Webband verstärkt und 
bedeckt die Naht im Na cken sowie an den 
Schultern. Und das gedoppelte Ripp bünd chen des 
Halsausschnitts leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18­Gauge­ Technik aus etwas schwere­
rem Garn (Nm 24/1) gewirkt. Anschließend weich­
gespült und ohne Zug getrocknet. Vor dem 

Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 
gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. Ideal als 
lässiges Overshirt. Und so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr Ragman dauerhaft 
farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in 
Gr. 48: 76 cm. 100 % Baumwolle. Farbe Grau-meliert: 
90 % Baumwolle, 10 % Polyester. Maschinenwasch-
bar.

•      Das 155 g-Ragman      
€ 19,95
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Samtweich und saugfähig: 
der Bademantel 

mit zwei guten Seiten.
Außen farbbrillanterMikrofaser-Velours.  

Innen durstiger Frottier.
Dieser Doubleface-Bademantel vereint das Beste aus zwei Welten: 

Außen ist Mikrofaser-Softvelours – farb brillant und seidig schimmernd. 
Innen nehmen volumige Frottier-Schlingen im Nu die Feuchtigkeit von 
Ihrer Haut. Nach dem Bad oder der Dusche fühlen Sie sich sogleich 
trocken und behaglich eingehüllt. Hygiene-Plus: das Viskose-Garn aus 
Bambus – einem Roh stoff, der von Natur aus antibakteriell ist.
Rund ein Drittel leichter als übliche Bademäntel. Ideal auch für 
Schwimmbad und Sauna.

Kniebedeckender Schnitt mit Bindegürtel, 
Schalkragen, wärmender Kapuze und zwei 
aufgesetzten Taschen. Zusätzliche Bindebänder 
innen verhindern, dass sich Ihr Bademantel 
ungewollt öffnet.
Länge in Gr. 38: 100 cm. Farbe: Blau. 40 % 
Polyester, 30 % Baumwolle, 30 % Viskose. Maschi-
nenwaschbar.

•      Doubleface-Bademantel     € 99,95

FC
Größe Nr.
36 352-886-52
38 352-887-52
40 352-888-52
42 352-889-52
44 352-890-52
46 352-891-52
48 352-892-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fröhlich bunt gemustert 
statt langweilig uni.

Stylische Reisehausschuhe von Ixli, Frankreich.
Die meisten Reisehaus-

schuhe dieser Art sind 
optisch eher langweilig. 
Diese vom französischen 
Accessoirelabel Ixli sind 
fröhlich gemustert. Mit 
femininem Floraldessins, 
charmanter Zierblüte und 
Spitzenborte. Gefertigt aus 
Samt sind sie anschmiegsam 
wie ein Gymnastikschuh. 
Auf langen Flügen, im 
Hotel, als Beifahrerin im 
Auto, für Mußestunden zu 
Hause.
Rutschhemmend gummier-
te Noppensohle. 

Der elastische Einschlupf 
sitzt bequem, ohne zu 
drücken. Sie schützen Ihre 
Füße vor dem Schmutz 
fremder Böden. Und sie 
passen bequem in jede 
Handtasche.
Extrem dehnfähig, passend von 
Gr. 34 bis 41. 100 % Polyester. 
Handwäsche.

Ixli Reisehausschuhe     
€ 24,95
•      Palazzo, pink/grün 

Nr. 347-438-52
•      Melrose Vintage,  

rosé/blau/grün  
Nr. 347-439-52

•      Lily, rot/silbergrau 
Nr. 352-762-52

Melrose Vintage

Palazzo

Lily
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Die wohl eleganteste Art zu entspannen: 
das 24-Stunden-Kleid aus samtweichem Nicki.

Ultrabequem. Unglaublich vielseitig. Und erfreulich günstig.
Dieses kuschelige Kleid hat tausend 

Talente: Bei Mußestunden auf der 
Couch kleidet es Sie bequem – und 
eleganter als jeder noch so edle 
Home wear- Anzug. Am Pool, nach der 
Sauna, umhüllt es Sie behaglich – und 
wirkt so viel weiblicher als ein Jogging-
anzug. Bei überraschendem Besuch 
schlüpfen Sie einfach in ein Paar 
Ballerinas und sind im Nu korrekt 
angezogen. Eine glamouröse Kette 
genügt und schon tragen Sie ein 
per fek tes Abend-Outfit, das vielen 
Events ge recht wird.
Kennt keine Knitterfalten. Und darf 
in die Waschmaschine.

Hochelastisch gewirkt, schmiegt 
sich das Kleid sanft an Ihren Körper und 
engt nie unangenehm ein. Der Schnitt 
umspielt figurfreundlich die Silhouette. 

Raffinierter Blickfang ist der leicht 
asymmetrische Ausschnitt. Die langen, 
 schmal anliegenden Ärmel halten 
angenehm warm.
Klassische Etuiform. Länge in Gr. 38: 
126 cm. 92 % Polyester, 8 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Farbe: Navy. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics.

•      24-Stunden- 
Nickikleid     € 89,95

FC
Größe Nr.
36 356-723-52
38 356-724-52
40 356-726-52
42 356-727-52
44 356-728-52
46 356-729-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Verführerisch formend – 
dabei schmiegsam weich  

und kompromiss los komfortabel.
Der Seamless-Soft-BH mit innovativen Injection-Mould-Bögen.
Bei dem neuartigen Verfahren ersetzen Kanäle mit eingespritztem 

Flüssigkunststoff die herkömmlichen Metallbügel. Auch ausgehärtet 
bleibt das Material hochflexibel und anschmiegsam. Nichts drückt oder 
kneift. Keine piksenden Enden 
bohren sich durch den Stoff.
Hinterlässt keine Druckstel-
len und zeichnet sich nicht 
unter der Kleidung ab.

Bei diesem BH gibt es 
keine einschneidenden 
Gummibänder und keine 
störenden Nähte. Der Rücken 
und die extra hoch gezogenen 
Seiten sind komplett aus einem 
Stück hochelastischen 3-La-
gen-Laminats gefertigt. Leicht 
wattierte Cups. Elastische, 
längenverstellbare Träger. 
3-fach verstellbarer Doppel-Ha-
ken-Verschluss im Rücken.
Obermaterial: 66 % Polyamid, 
34 % Elas than. Futter: 89 % 
Polyester, 11 % Elas than. Handwäsche.

•      Seamless-Soft-BH    € 54,95

BH-
Größe Light Rosé Dunkelblau
75B 339-177-52 339-155-52
80B 339-178-52 339-156-52
85B 339-179-52 339-157-52
75C 339-180-52 339-158-52
80C 339-181-52 339-159-52
85C 339-182-52 339-160-52
90C 339-183-52 339-161-52
75D 339-184-52 339-162-52
80D 339-185-52 339-163-52
85D 339-186-52 339-164-52
90D 339-187-52 339-165-52
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Die traditionsreiche  
Fischermütze – jetzt aus 

edlem Kaschmir.
Seit Generationen ziehen sich schottische 

Fischer die eng anliegende Mütze tief über die 
Ohren – zum Schutz vor Wind und Wetter auf 
See. Das Original ist allerdings aus kratziger, 
geölter Wolle. Johnstons jedoch fertigt in 
Schottland diese Luxus- Mütze aus flauschig 
weichem, mongolischem Kaschmir.
Rund gestrickt, ganz ohne störende Nähte.

Den Rand schlagen Sie beliebig breit um. 
Der Patentstrick ist sehr elastisch, sodass die 
Mütze für alle Größen passt.
100 % Kaschmir. Handwäsche.

Johnstons Kaschmir- Fischermütze      
€ 89,95
•      Hell-Camel Nr. 352-451-52
•      Graublau Nr. 352-452-52
•      Ocker     Nr. 347-271-52
•      Navy      Nr. 347-270-52

Schuh-
Größe Schwarz Khaki
36 353-704-52 353-692-52
37 353-705-52 353-693-52
38 353-707-52 353-694-52
39 353-708-52 353-695-52
40 353-709-52 353-696-52
41 353-710-52 353-697-52
42 353-711-52 353-699-52
43 353-712-52 353-700-52
44 353-713-52 353-701-52
45 353-714-52 353-702-52
46 353-715-52 353-703-52

So warm, so wetterfest (und umweltfreundlich)  
sind Canvas-Sneaker nur sehr selten.

Aus Recycling-Fasern nachhaltig gefertigt. Und wieder recycelbar.  
Für Damen und Herren.

Wintertauglich sind die klassischen Canvas-Sneaker nur 
sehr selten. Und nachhaltig gefertigt auch nur die wenigsten. 

Hier kommt die erfreuliche Ausnahme:
Behaglich warm dank flauschigem Teddyfut-
ter. Wetterfest dank wasserabweisender 
Ausrüstung.

Diese schnörkellos-schönen Sneaker halten 
Ihre Füße selbst bei Schmuddelwetter trocken 
und warm. So brauchen Sie auch in der kalten 
Zeit nicht auf Ihre Lieblingsschuhe zu verzichten.
Obermaterial, Teddyfutter und Fußbett 
bestehen vollständig aus Recycling- Fasern.

Das Futter ist sogar aus zertifizierter 
Bio-Baumwolle, die den hohen Anforderungen 
des GOTS (Global Organic Textile Standard) 
entspricht. Damit Sie lange Zeit Freude an Ihren 
neuen Sneakern haben, sind Obermaterial und 
Laufsohle haltbar vernäht – kein Vergleich zu 
kurzlebigen, oft nur geklebten Schuhen.
Obermaterial 50 % Baumwolle, 50 % Polyester. 
Futter 100 % Baumwolle, Decksohle Kork und 100 % 
Poly ure than. Laufsohle Gummi. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Spanien.

•      Winter-Canvas-Sneaker     € 89,95

Liu Jo Jeans 
 Bottom up,  
Skinny Fit:  
www.fashion- 
classics.at Suche 
nach Bestellnr. 
356-328  
oder Tel.:  
0810-900 696.
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Das wärmende  
(und nachhaltige) Update  

des klassischen Regenmantels.
Permanent wasserdicht ohne PVC.  
Teddy-Futter aus recyceltem PET.  

Von Tretorn/Schweden,  
seit 1891.

Der klassische Regenmantel, auch Öljacke oder 
Friesennerz genannt, ist für verlässlichen Wetter-
schutz bekannt, der selbst auf hoher See Bestand 
hat. Doch dieses Update bietet mehr: Es verfügt 

über ein weiches, warmes Teddy-Fleecefutter, das 
aus recycelten PET-Flaschen besteht. So 
kommen zum Wetterschutz auch Wärme und 
Komfort.
Das Obermaterial ist aus PVC-frei gum-
miertem Polyester gefertigt.

Das bedeutet, dass Ihr Mantel keinerlei 
giftige Weichmacher enthält. Eine wasser-
basierte Polyurethan-Beschichtung macht 
ihn dauerhaft wind- und wasserdicht und 
ist deutlich umweltfreundlicher als 
übliche ölbasierte Beschichtungen. Und 
anders als Imprägnierungen, die bei 
jeder Wäsche an Wirkung verlieren, 
behält Ihr Mantel seinen zuverlässigen 
Schutz auf Dauer. Mit zwei Druck-
knopf-Seitentaschen und verstellbaren 
Druckknopf-Ärmelmanschetten.
Gerade Form. Länge in Gr. 40/50: 
95 cm. 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. 

•      Tretorn  
Regenmantel      
€ 179,95

FC Hersteller-
Größe Größe Beige  Marine
38/48 S 355-786-52 355-780-52
40/50 M 355-787-52 355-781-52
42/52 L 355-788-52 355-782-52
44/54 XL 355-789-52 355-783-52
46/56 XXL 355-790-52 355-785-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Pima Cotton 
Allwetter-  
Cargo  
Seite 83.
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Edel wie ein Seiden-Kleid, 
aber viel softer, strapazierfähiger 

und pflegeleichter. 
Aus zartem Tencel™-Satin. Von Neu Nomads. 

Das natürliche Lieblingsmaterial des Labels ist aus Cellulose-Fasern 
botanischen Ursprungs hergestellt und stammt aus dem Hause Lenzing™, 
Österreich. Es ist besonders weich, anschmiegsam und atmungsaktiv. Selten 
findet man ein solch glanzvolles Kleid, das nicht aus Seide oder einer 
Polyester-Mischung gefertigt ist. Dieser sanft glänzende Tencel™-Satin ist 
robuster, weicher und formbeständiger als Seide, unkompliziert maschinen-
waschbar und viel hautfreundlicher und atmungsaktiver als Synthetik-Mi-
schungen. 
Kimono-Ausschnitt. Taillengürtel. A-Linie. Ballonärmel. 

Feminin-elegant und körperbetont, trotzdem ist dieses Kleid in 
optimaler 7/8-Länge sehr figurschmeichelnd, es engt nicht ein und trägt 
nicht auf. 
Transparente Produktionswege. Ethisch korrekt. Und alles im Ein-
klang mit der Natur. 

In Amerika schon längst etabliert, ist die Ethik-First-Marke Neu 
Nomads in Europa (noch) ein nahezu unbekannter Newcomer. Nachhaltiger 
Luxus zu erschwinglichen Preisen – die Vision der Freundinnen aus New 
York und Neu-Delhi wurde wahr. Langjährige Design-Erfahrung im 
Luxusmarken-Segment der beiden tat ihr Übriges. Gefertigt wird in einem 
Familienbetrieb in Neu-Dheli zu fairen Bedingungen, mit hochmoderner, 

umweltfreundlicher Technik. 
Tailliert mit Bindegürtel, nach unten in 
A-Linie ausgestellter Schnitt. Länge in 
Gr. 36: 122 cm. 100 % Modal. 
Maschinenwaschbar. Farbe: Altrosé. 

•      Neu Nomads  
Tencel™-Satin-Kleid      
€ 269,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 352-513-52
38 M 352-514-52
40 L 352-515-52
42 XL 352-516-52
44 XXL 352-517-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Eleganter als Ballerinas, bequemer als 
Pumps: Ballerina-Pumps, die modische 

Wiederentdeckung des Jahres.
Von Casanova. Feinstes Schuhwerk made in Italy, seit 1949.

Lange war der Klassiker mit dem bequemen Blockabsatz verschwun-
den. Jetzt spielt er wieder in der ersten Fashion- Liga. Topaktuell gestylt zu 
knöchelfreien Hosen und Cropped- Jeans. Bei diesen vom Ballerina-Spezi-
alisten Casanova aus Mailand spüren Sie das Know-how aus mehr als 
70 Jahren bei jedem Schritt. 
In feinster Sacchetto-Machart gefertigt: 

Das weiche Futterleder ist fast nahtlos gearbeitet. Es ist wie ein 
„Säckchen“ (italienisch = Sacchetto) haltbar mit dem Oberleder vernäht 

und umschließt den Fuß wie ein 
Handschuh. Im Vorderfußbereich 
ersetzt es so die Brandsohle. 
Dadurch sind Ihre Ballerina- Pumps 
besonders flexibel und haben die 
Bequemlichkeit und den Komfort 
von traditionellen Mokassins.
Absatzhöhe: 3,5 cm. Obermaterial: 
Veloursleder. Futter und Decksohle: 

Leder. Laufsohle: Leder. Absatz: 
Gummi. Hergestellt in Italien. 

(Die Schuhe fallen etwas 
kleiner aus, wir 

empfehlen daher 
sie eine 
Nummer 
größer zu 

bestellen.)

•      Casanova Ballerina- 
Pumps      
€ 159,95

Schuh-
Größe Braun Anthrazit
36 342-090-52 353-411-52
37 342-091-52 353-412-52
38 342-092-52 353-413-52
39 342-093-52 353-414-52
40 342-094-52 345-415-52
41 342-095-52 353-416-52
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Weltneuheit: 
die erste Shape- 
Strumpfhose mit 

Contouring- Effekt.
Optisch schlankere Beine  

auf ganzer Länge.  
Made in Germany von Item m6.

Hight-Tech-Kompression 
made in Germany trifft auf die 
kunstvolle Technik von Holly-
woods Make-up Artists: den 
Contouring-Effekt. Durch einen 
exakt definierten Farbverlauf von 
dunklen Schattierungen an den 
Seiten und hellen Hervorhebungen 
an Vorder- und Rückseite zaubert 
die Strumpfhose optisch schlankere 
Beine. Dabei werden kleine Schön-
heitsmakel wie Rötungen, Äderchen oder 
Narben kaschiert und es entsteht ein 
ebenmäßiger Teint.
Mit 15-Denier die dünnste, unsicht-
barste Kompressionsstrumpfhose am 
Markt.

Ein speziell entwickelter Hightech- 
Forming-Faden wird Maschenreihe für 
Maschenreihe exakt dosiert eingearbeitet. 
So entsteht der angenehme, nach oben 
abnehmende Druckverlauf, mit dem Sie 
Ihre Beine optisch verschlanken – und 
nebenbei Reise throm bose, schweren 
Beinen und geschwollenen Füßen 
vorbeugen.
Pusht zusätzlich den Po und verbessert 
die Durchblutung.

Höschen-Teil, Ferse und Spitze sind 
haltbar verstärkt. Für langlebige Qualität 
made in Germany steht der deutsche 
Hersteller medi: eines der weltweit 
führenden Unternehmen im Bereich 
medizinischer Kompressionsstrümpfe mit 
mehr als 70 Jahren Erfahrung.
15 DEN. 68 % Polyamid, 32 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Powder     € 74,95

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-52 328-378-52
40/42 M 328-375-52 328-379-52
44/46 L 328-376-52 328-380-52

Powder Light Tan

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Light Tan     € 74,95

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 328-371-52 328-381-52
40/42 M 328-372-52 328-382-52
44/46 L 328-373-52 328-383-52

Der legendäre Ring-Schal – einer der besten 
Klassiker der Modegeschichte.

Handgewebtes Pashmina:  
So zart, dass Sie diese Stola durch einen Fingerring ziehen können.
Der echte, ursprüngliche 

Pash mi na- Schal stammt aus dem 
Tibet und hat dort schon Jahrhunder-
te Tradition. Heute ist der echte, 
reine Pash mi na- Schal aus keiner 
vollständigen Garderobe mehr 
wegzudenken. 
Aber es wird 
immer 
schwerer einen 
echten, reinen 
Pash mi na- 
Schal zu 
finden.
Wahrer 
Luxus ist 
nicht kopier-
bar.

Die Optik 
des Pashmi-
na-Schals 
wurde oft 
versucht zu 
kopieren. In 
reinem 
Kaschmir 
jedoch ist er 
un ko pier bar, 
denn einen so 
feinen Schal in 
reinem Kaschmir kann man nicht 
preiswerter herstellen. Sein feines 
Tuch ist so weich und so wärmend 
wie es nur das feinste, reine 
Kaschmir – genannt „Pash mina“ 
(persisch für Diamantstoff) – sein 
kann. Jeder fühlt den Unterschied 
sofort. Und der Kenner sieht ihn 
schon von weitem.
Üppig 90 x 210 cm groß – trotz-
dem wiegt er nur 160 g.

Der echte, reine Pash mi na- Schal 
ist viel leichter als andere Tücher mit 
ähnlicher Optik. Und gerade das 
macht ihn so vielseitig: Er 
lässt sich klein zusammen-

falten und besonders abwechslungs-
reich binden. Legen Sie den 
Pash mi na- Schal souverän um Ihre 
Schultern. Schlingen Sie ihn als 
feinen Schal. Schmiegen Sie sich 
hinein: zur Lesestunde, draußen an 

kühlen 
Sommeraben-
den oder auf 
langen Flügen. 
Er findet selbst 
in der kleinen 
Handtasche 
Platz und 
entfaltet seinen 
wundervollen 
Komfort, wann 
immer Sie es 
wünschen. 
Unverzichtbar 
auf Reisen. Sie 
erhalten Ihren 
echten Pash mi-
na- Schal 
– fertig zum 
Verschenken 
– in einem 
wertvollen 
Geschenkkar-
ton aus 

handgeschöpftem Nepal- Papier.
Misst üppige 90 x 210 cm und wiegt nur 
160 g. 100 % Kaschmir. Handwäsche. 
Hergestellt in Nepal. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

Pashmina-Schal     € 299,–
•      Cremeweiß      

Nr. 460-592-52
•      Creme/Beige-Melange      

Nr. 305-378-52
•      Schwarz/Weiß-Melange     

Nr. 460-212-52
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Endlich ein Bandeau-BH, der ein schönes Dekolleté formt.
Gemoldete Soft-Cups mit Bügeln, verborgen hinter zarter Spitze.

Zu den aktuellen Kleidern, Tops und 
Shirts mit tiefen Ausschnitten und 
Armausschnitten ist der Bandeau-BH 
unverzichtbares Accessoire. Doch die 
meisten drücken den Busen unschön 
platt. Dieser vom niederländischen 
Lingerie- Label After Eden hingegen 
modelliert eine schöne, volle Büste.
Er stützt und hebt wie ein Bügel-BH.

Hinter dem dekorativen Spitzen- 
Bandeau verbergen sich gemoldete 
Soft-Cups mit weich ummantelten 
Bügeln. Dank abnehmbarer Träger auch 
ideal für asym metri sche Kleider, 
Cut-Outs, Ringer-Rücken, Neckhol-
der, ... Der passende Boxer-Slip aus der 
gleichen, weichen Elastik- Spitze 
komplettiert den BH zu einem verführe-
rischen Wä-
sche-Set.
BH mit 4-fach 
verstellbarem 
Hakenverschluss. 
Slip mit Baum-
woll-Zwickel. 
Beides aus 85 % 
Polyamid, 15 % 
Elas than. BH: 
Handwäsche. 
Slip: maschinen-
waschbar.

•      After Eden Bandeau-BH     € 32,95
BH-
Größe Weiß Schwarz
75B 328-553-52 328-547-52
80B 328-554-52 328-548-52
85B 328-555-52 328-549-52
75C 328-556-52 328-550-52
80C 328-557-52 328-551-52
85C 328-558-52 328-552-52

•      After Eden Boxer-Slip     € 13,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
36 S 328-529-52 328-543-52
38 M 328-540-52 328-544-52
40 L 328-541-52 328-545-52
42 XL 328-542-52 328-546-52

Die trendigen Faux-Fur-Homeslipper mit original flip*flop®-Feeling.
Kuschelweiches Kunstfell. Extravagante Cross-Strap-Optik.

Jetzt tragen Sie die wohl 
bequemste und bekannteste 
Strand-Pantoletten-Sohle auch zu 
Hause. Und auch optisch stehen die 
flip*flop®-Homeslipper den beliebten 
Outdoor-Modellen in nichts nach. 
Softes Kunstfell ist derzeit ein 
wichtiges Trendthema. flip*flop® 
setzt das modische Material durch 
die gekreuzten Bänder außergewöhn-
lich und extravagant in Szene.
Mit der beliebten flexiblen und 
stoßdämpfenden Ultraleicht-Sohle. 

Durch die offene Form werden 
Ihre Füße niemals schwitzen und 
sind stets gut belüftet. Die Slipper 
erinnern mit ihrer edlen, luxuriösen 
Optik keineswegs an langweilige 

Hausschlappen, Fashionistas tragen 
sie sogar auf der Straße. Die Sohle ist 
rutschfest und absolut frei von 
Schadstoffen.
Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Textil. Laufsohle: EVA. Farbe: Camel. 
Hergestellt in Spanien.

•      flip*flop® Faux-Fur- 
Homeslipper     € 49,95

Schuh-
Größe Nr. 
36 351-053-52
37 351-054-52
38 351-055-52
39 351-056-52
40 351-057-52
41 351-058-52
42 351-059-52

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2023QRPIATFCKatalog52Winter8 
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So stilvoll sind die wenigsten 
Nightshirts.

Weicher Twill aus Baumwolle und Viskose.  
Von Ralph Lauren, New York.

Ein Nightshirt, das so angezogen wirkt und Sie auch bei Mu-
ßestunden auf der Couch oder beim gemütlichen Sonntagsfrühstück 
geschmackvoll kleidet, ist 
nur schwer zu finden: Die 
Marke Ralph Lauren gilt als 
Inbegriff des amerikanischen 
Preppy-Styles – dem 
gepflegten „Old School“-
Freizeit-Look der Col-
lege-Studenten namhafter 
US-Elite-Unis.
Atmungsaktive Baumwolle 
und weich fließende 
Viskose machen Ihr 
Night shirt so angenehm.

Der gebürstete Twill 
schmiegt sich kuschelig 
weich an und wärmt 
behutsam. Aufgesetzte 
Brusttasche mit eingestick-
tem Monogramm. Abgerun-
deter Saum, geknöpfte 
Ärmelmanschette.
Bequem weiter Nachthem-
den-Schnitt mit durchgehender 
Knopfleiste. Länge in Gr. 36: 
91 cm. Farbe: Bordeaux/
Schwarz/Dunkelgrün/Lila/
Gelb. 55 % Baumwolle, 45 % 
Viskose. Maschinenwaschbar.

•      Ralph Lauren  
Karo-Nightshirt      
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 351-227-52
36 S 351-228-52
38 M 351-229-52
40 L 351-230-52
42 XL 351-231-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Selten zu finden: der perfekt sitzende, „unsichtbare“ Highwaist-Slip.
Von Hanro. Seit 1884 berühmt für feinste Wäschespezialitäten.

Solche hauchzarten, anschmiegsamen Highwaist-Slips sind 
meist aus synthetischen Fasern. Diese sind aus Baumwolle: 
angenehm weich, ganz natürlich im Griff, hautsympathisch und 
atmungsaktiv. Durch den hohen Elas than anteil sitzten sie besser als 
andere ihrer Art, rutschen nicht und bleiben dauerhaft perfekt in 
Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegender Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnittenen Kanten sind die Slips 
kaum zu spüren – vor allem aber nicht zu sehen. Selbst unter feinen 
Jersey- Stoffen zeichnen sich keine störenden Konturen ab.

Highwaist-Form. 86 % Baumwolle, 14 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Von Hanro of Switzerland.

•      Hanro Invisible 
Highwaist-Slip     
€ 23,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Light Rosé Weiß
34/36 XS 348-246-52 348-252-52 348-240-52
38/40 S 348-247-52 348-253-52 348-241-52
42/44 M 348-248-52 348-254-52 348-242-52
46/48 L 348-249-52 348-255-52 348-244-52
50 XL 348-251-52 348-256-52 348-245-52
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Neuer, winterwarmer Doppel-Flanell. 
Unvergängliche Stehkragenform.
Das original Nehru-Hemd von Patric Hollington, Paris.
Bei den meisten Herstellern sind Stehkragen nur ein vorüber-

gehendes Schwimmen mit dem Mainstream. Bei Patric Holling-
ton sind sie seit über 45 Jahren ein Bekenntnis und die bevorzugte 
Kragenform der Kollektion. Seither sind Hollingtons Stehkragen-
hemden unter dem Namen „Nehru“ bekannt – als Hommage an 
Jawaharlal Nehru, den ersten Premierminister des modernen 
Indiens. Die Materialien jedoch werden permanent weiter 
entwickelt und dem Zeitgeist angepasst. Wie bei diesem Nehru-
Hemd:
Punkt-fixiertes Doppelgewebe – flauschig weich, angenehm 
leicht und wärmend.

Diese neue Art von Flanell ist aus zwei separaten Lagen 
gefertigt. Auf speziellen Jacquard-Webstühlen werden die beiden 
Gewebe in regelmäßigen Abständen miteinander verbunden.
Ein Hollington-Muss: 2 Taschen!

Zeit seines Lebens war Hollington ein bekennender Taschen-
fan – und stattete so das Nehru-Hemd mit zwei praktischen 
Brusttaschen aus. Die halbe Knopfleiste harmoniert perfekt mit 
dem Stehbund. In lässig gerade fallender Form ist es schick auch 
über der Hose zu tragen.
Lässig gerader Schnitt. Farbe: Blau/Grau kariert. Länge in Kragen-
weite 41/42: 75,5 cm, Ärmellänge: 65 cm. 100 % Baumwolle. 

Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Nehru- 
Doppelgewebe- 
Flanellhemd     
€ 139,95

Kragen-
weite Hersteller-
in cm Größe Nr.
39/40 M 346-879-52
41/42 L 346-900-52
43/44 XL 346-901-52
45/46 XXL 346-902-52
47/48 3XL 346-903-52

Hand-made in England.
Hosenträger aus echtem Leder.

Hosenträger sind viel bequemer als Gürtel und auch 
viel außergewöhnlicher – besonders zu Jeans und 
Lederhosen. Diese Hosenträger mit echten Ledergurten 
passen sowohl zu Jeans als auch zu Ihrem Business-An-
zug. Mit den silberfarbenen Schließen vorne und dem 
Schiebeclip hinten können Sie die Träger bequem 

verstellen. Das 
Elastikband im 
Rücken sorgt für 
viel Bewegungs-
freiheit.
Traditionell 
zum Knöpfen. 
Oder praktisch 
mit Clips.

Sie müssen 
nur die beiliegen-
den Knöpfe an 
die gewünschte 
Hose nähen. 
Oder Sie tragen 
die Hosenträger 
ganz bequem mit 
den abnehmba-
ren, mitgeliefer-
ten Clips direkt 
am Hosenbund. 
Von einer der 
traditionsreichs-
ten Hosen träger- 
Manu fak turen 
Englands.

Aus kräftigem Rindleder 
gefertigt. Lieferung in 
einer Geschenk-Box. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics.

Leder- 
Hosenträger     
€ 129,95
•      Schwarz      

Nr. 345-593-52
•      Braun      

Nr. 345-594-52
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Der Wollhut für Abenteurer:  
Jetzt Wind und Wasser abweisend. UVA+B-geschützt. 

Und sogar einrollbar.
Von Mayser, deutsche Hutmacherkunst seit 1800.

Trotz seines eleganten Aussehens dürfen Sie 
diesen dezent modernisierten Klassiker beden-
kenlos strapazieren, denn er wurde eigens für 
Outdoor-Abenteuer entwickelt.
Ideal für Trekking-Tour, Camping-Urlaub 
oder Jagd.

Der gefilzte Wollstoff ist behaglich wärmend 
und angenehm atmungsaktiv. Zudem hat ihn 
Hutspezialist Mayser zuverlässig gegen die 
Elemente gerüstet: So hält er Wind ab, lässt 
Regen einfach abperlen und schützt Sie vor 
gefährlichen 
UVA+B-Strahlen. Das 
erstaunlich robuste Gewebe 
lässt sich knautschen und 
sogar einrollen, damit Sie 
Ihren Hut problemlos im 
Rucksack verstauen 
können.

Farbe: Anthrazit. 100 % Wolle. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Lederschlaufe).

•      Mayser Trekking-Wollhut      
€ 139,95

Weich wie Kaschmir  
und enorm strapazierfähig:  

der kostbare Schalkragen-Cardigan 
made in Italy.

Aus seltenem Baby-Kamelhaar und  
extrafeiner Merinoschurwolle. Von Junghans 1954.
Schon auf den ersten Griff spüren Sie die Besonderheit des 

Materials: Nach dem Winter behutsam aus dem wärmenden 
Brustfell der Jungtiere gekämmt, ist Baby-Kamelhaar noch 
feiner als normales Kamelhaar, fällt weich fließend und lässt 
sich dennoch unbesorgt strapazieren. Mit seiner Feinheit 
von 17-19,5 Mikron liegt es nah bei Kaschmir (14-21 Mik-
ron). Zum Vergleich: Menschenhaar hat 35-80 Mik ron. 
Wenn es wie hier gebürstet wird, ist Baby-Kamelhaar 
besonders voluminös und trotzdem ultraleicht.
Auch extrafeine Merinoschurwolle ist deutlich edler 
als gewöhnliche Schafwolle.

Sie macht Ihren Cardigan angenehm weich und 
temperaturausgleichend, überdies antistatisch und 
pillingarm. Zwei aufgesetzte Taschen wärmen Ihre 
Hände – oder bieten ausreichend Platz für ein paar 
Kleinigkeiten. 
Gerade Form. Farbe: Camel. Länge in Gr. 50: 70 cm. 
50 % Kamel, 50 % Schurwolle. Handwäsche. Hergestellt 
in Italien. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Kamelhaar-Cardigan      
€ 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 353-041-52
50 L 353-042-52
52 XL 353-043-52
54 XXL 353-044-52
56 3XL 353-046-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55 358-290-52
57 358-292-52
59 358-293-52
61 358-294-52

A_11_04.08_FC_W23_112-113.indd   3 15.08.23   08:21



D_40_01.08_FC_W23_114-115.indd   2 11.08.23   15:34

www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 114

            Italienisches Hand         werk alla perfezione:  
 topmodische, erfreulich cleane Western         boots, die jeden Trend überdauern. 

Von Laura Bellariva,               made in Italy. 

Schuh-
Größe Nr. 
36 357-265-52
37 357-266-52
38 357-267-52
39 357-268-52
40 357-270-52
41 357-271-52

Multicolor, bestickt, genietet – die Trend-Boots gibt es in allen Ausfüh-
rungen. Welche zu finden, die jedoch stilvoll schlicht sind, in kerniger, doch 
filigraner Silhouette, aus feinem Kalbleder und dazu noch hochwertig 
handwerklich gefertigt – ist ein Glücksfall. Und hier ist er: Eine Schuhmanu-
faktur in der italienischen Küstenstadt Civitanova Marche fertigt diese Boots 
noch nach traditioneller Handwerkskunst. Bereits 1978 gegründet, werden 
dort seit 1994 Schuhe der Marke Laura Bellariva nach höchsten Qualitätsmaß-
stäben gefertigt. 
Das zarte, doch robuste Kalbleder schmiegt sich sanft um den Fuß. 

Der elastische, mit Lederstreifen überzogene Seitenriemen passt sich 
flexibel der Wade an. Für leichteres Rein- und 
Rausschlüpfen sorgt eine Lasche am hinteren Schaft. 
Der Gummibesatz des modernen, 15 mm-Blockab-
satzes mit abgeschrägter Ferse bietet guten Grip. 
Stylisher, schnittiger Look mit spitz zulaufender 
Form und eckiger Sohle. 

Trend-Boots in vergleichbarer Qualität kosten 

Seltener Glücksgriff:  
Modische Form plus erlesene Qualität.

Die weiße Longbluse mit swiss+cotton Zertifikat.
Eine weiße Bluse zählt zu den wichtigsten Basics im Kleider-

schrank. Und die Auswahl ist schier unerschöpflich. Doch die 
Kombination aus modi schem Schnitt und erlesener Qualität ist 
schwer zu finden.
Nur 3 % des weltweiten Baumwollanbaus genügen den strengen 
Qualitätskriterien des Schweizer Textilverbands (www.swisscot-
ton.ch):

Lediglich eine einzige Baumwollart – die anspruchsvolle 
Gossypium barbadense – liefert den kostbaren Rohstoff: Extra lang-
stapelige Baumwolle mit mehr als 35 mm Faserlänge.
Typisch für swiss+cotton: Die ebenmäßig glatte, fusselfreie Ober-
fläche.

Sie schimmert edel und bleibt langfristig blütenweiß. Das 
Gewebe ist angenehm weich auf der Haut und hat eine natürliche 
Elastizität.
4 Trendmerkmale: Longform, Vokuhila-Silhouette, kleiner 

Kragen, verdeckte Knopfleiste.
Perfekt über schmalen Hosen und 

Röcken. Ideal für Layer- Looks mit 
Kasten-Pullis, Kurzjacken, Cardigans, ...
Ausgestellte Form mit Rückenfalte und 
verlängertem Rücken. Länge in Gr. 36: 80 cm. 
Farbe: Weiß. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      swiss+cotton Longbluse      
€ 79,95

FC
Größe Nr.
34 318-796-52
36 318-797-52
38 318-798-52
40 318-799-52
42 318-800-52
44 318-801-52
46 318-802-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Tagsüber Vintage-Brieftasche. 
Abends angesagt lässige Cross-

Body-Bag. Vom dänischen 
Leder-Spezialisten Depeche.
Kleine Cross-Body-Bags sind nach wie vor 

modisch angesagt. Diese vielseitige Mini-Bag vom 
dänischen Label Depeche ist ausgestattet wie eine 
Brieftasche mit zwei großen Fächern.  Auf der einen 
Seite mit vier Kartenfächern und auf der anderen Seite 
mit zusätzlichem Reißver schluss fach für Münz geld, 
Schlüssel, Lippenstift & Co. Das knautschweiche 
Rindleder ist geölt und gebürstet, so erhält es seine 
rockig anmutende Vintage- Optik. Robustes Baumwoll-
futter. Aushakbarer und verstellbarer Gurt. Schließt per 
Druckknopf.
18 x 12 x 4 cm. Wiegt 300 g. Obermaterial: Leder. Futter: 
Baumwolle. Farbe: Schwarz.

•      Depeche 2-in-1-Mini-Bag     € 89,95 
Nr. 341-313-52

A_40_04.08_FC_W23_114-115.indd   2 15.08.23   08:27



D_40_01.08_FC_W23_114-115.indd   3 11.08.23   15:34

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  115Fashion Classics

            Italienisches Hand         werk alla perfezione:  
 topmodische, erfreulich cleane Western         boots, die jeden Trend überdauern. 

Von Laura Bellariva,               made in Italy. 
häufig mehr als 500,– Euro. Mit 
299,– Euro haben diese einen fairen 
Preis und mit Sicherheit werden sie zu 
langjährigen Begleitern. Durch den 
hohen Schaft passen Sie auch hervorra-
gend zu Kleidern.
Schafthöhe: 22 cm. Absatzhöhe: 5 cm. 
Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Leder. Ledersohle mit Gummi. Farbe: 
Schwarz. Hergestellt in Italien. 

•      Laura Bellariva  
Westernboots     
€ 299,–

Außen wärmendes Alpaka. 
Innen seidige Pima-Cotton.  

Rundum großes Wohlbehagen.
Made in Peru von Alpaka-Spezialist Clark Ross.  

Exklusiv bei Fashion Classics.
Auf den ersten Blick werden Sie kaum erkennen, dass es 

sich bei diesem lässigen, behaglich wärmenden Strick-Klassiker 
um einen Bouclé-Pullover handelt – denn seine Schlingen sind 
viel kleiner als üblich. Doch genau das macht diesen gemütli-
chen Wohlfühlpulli so kuschelig.
Außen wärmespeichernd, innen weich: zwei Garne, zwei 
Funktionen.

Mithilfe einer besonderen Plattiertechnik sind die beiden 
Garne so verstrickt, dass sich Pima-Baumwolle innen sanft an 
Ihre Haut schmiegt und die Mikro-Bouclé-Schlaufen des 
Alpaka-Garns Ihren Pullover außen wunderbar bauschig 
machen.
Dank hohem Anteil an superfeiner Alpakawolle weicher 
als gewöhnliche Bouclé-Strickwaren.

Das Edelhaar der höckerlosen Schafkamele aus den 
Anden zählt zu den kostbarsten Naturfasern. Als Hohlfaser 
ist es trotz seiner Feinheit enorm strapazierfähig: Es wiegt 
nur halb so viel wie dieselbe Menge an Schafwolle, ist aber 
siebenmal wärmer und dreimal reißfester. Für mehr Volumen 
wird das Garn sanft gebürstet. Etwas Nylon hält die 
Schlingen tadellos in Form. Auf der Innenseite verwöhnt 
handgepflückte, seidig weiche peruanische Pima-Baumwol-
le Ihre Haut. 

Modische Kastenform mit leicht verlängertem Rücken und 
bequemen Seitenschlitzen. Länge in Gr. 38: 62 cm. 49 % Baumwolle, 
44 % Alpaka, 7 % Polyamid. Handwäsche. Hergestellt in Peru. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Alpaka-Wohlfühlpulli     € 179,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Royalblau Rot
36 S 356-641-52 351-507-52
38 M 356-643-52 351-508-52
40 L 356-644-52 351-509-52
42 XL 356-645-52 351-511-52
44 2XL 356-646-52 351-512-52
46 3XL 356-647-52 351-513-52

Die perfekte 
Stiefelhose 
Seite 101.
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Bequem wie Sneaker.  
Dabei elegant genug zum schwarzen 

Hosenanzug.
Von Casanova, Italien – seit 1949.

Die Gegensätze machen diesen Schuh so vielseitig: 
Kerniges Veloursleder trifft auf elegantes Lackleder, robustes 
Profil auf klassische Budapester-Optik. So passt der Schnürer 
zu sportlichen Jeans-Looks genauso gut wie zum klassischen 
Business-Outfit.
Wiegt dank Ultraleicht-Sohle nur 230 g.

Der luftig aufgeschäumte Gummi dämpft Ihren Auftritt und 
isoliert gegen Bodenkälte. Ausgeprägtes Pro fil sorgt für rutsch-
festen Tritt, auch auf nassen Straßen. Spezialist Casa nova aus 
Mailand fertigt seit über 70 Jahren hochwertige Damenschuhe. Ein 
Know-how, das Sie bei jedem Schritt spüren.

Obermaterial aus Velours- und Lackleder. 
Decksohle aus Texon, Ziegenleder und 
Schaumgummi. Gel-Fußbett. Futter aus 
Ziegenleder. Leichte Vibram®- Profilsohle aus 
Gummi. Farbe: Schwarz. Hergestellt in 
Italien.

•      Casanova  Casual-Brogue      
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
36 308-881-52
37 308-882-52
38 308-883-52
39 308-884-52
40 308-885-52
41 308-886-52
42 308-887-52

Zusätzlich zu 
normalen 
Schnürsenkeln 
erhalten Sie 
Schnürsenkel 
aus feinem Satin. 
Damit wirken 
die Schuhe noch 
eleganter.

Der Samtblazer für jeden Tag.
Und sogar für die Waschmaschine.

Diesen Samtblazer können Sie in  immer neuen Varianten und 
beinahe zu jeder Gelegenheit tragen. Der edle Samt hat den exakt 
richtigen, matt schimmernden Glanz. Dadurch passt er zu Sei-
den-Oberteilen genauso wie zu Kaschmirrollis und schlichten 
Shirts in allen Farben. Und: Falls nötig, stecken Sie den Blazer 
einfach in die Waschmaschine. Während andere Samtblazer noch in 
der chemischen Reinigung warten, ist dieser längst wieder frisch 
für den Tag.
Dank hochwertiger Ausrüstung Wasser- und Schmutz abwei-
send.

Der Dreiknopf-Blazer ist leicht tailliert geschnitten und zaubert 
eine schmale Silhouette. Variieren Sie Ihren Look mit Tuchhosen, 

Jeans oder Röcken und schmalen 
Kleidern. Mit zwei Pattentaschen und 
einer Brusttasche. Ärmel mit 
3-Knopf-Manschette.
Leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr. 36: 
63 cm. Hahnentritt-Muster in Schwarz/Grau. 
Aus 100 % Baumwolle. Futter aus 100 % 
Polyester. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Waschbarer Samtblazer,  
Hahnentritt     € 449,–

FC
Größe Nr.
34 342-818-52
36 342-819-52
38 342-820-52
40 342-821-52
42 342-822-52
44 342-823-52
46 342-825-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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24-Stunden-Basics made in 
Austria: Top und Hose vom 

Basic-Spezialisten Moya.
Hochwertig, bequem und pflegeleicht. Perfekt 

kombinierbar. Erstaunlich guter Preis.
Anders als die meisten Labels konzentriert sich 

Moya ausschließlich auf Basics. Hochwertige Verarbei-
tung und Schnittführung sowie eine hervorragende 
Qualität gehören zum Standard. Produziert wird 
ausschließlich in eigenen Betrieben in Österreich.
Superbequem. Strapazierfähig. Pflegeleicht.

Der elastische Viskose-Jersey mit 4 % Elas than 
sorgt für Form- und Farbbeständigkeit, macht jede 
Bewegung mit und engt nicht ein. Er ist pilling- und 
bügelfrei sowie bei 40 °C waschbar. Ideal auch auf 
Reisen. Auspacken, anziehen, ausgehen.
Must-haves für jeden Kleiderschrank. Und jeden 
Koffer.

Top mit Stehkragen, perfekt unter Blazern, 
Strickjacken und Blusen. Gemütliche Hose mit 
angesagt weitem Bein und Bequem-Bund.
Sportiv am Tag. Elegant am Abend.

Diese Basics sind wahre Allrounder und vielseitig 
kombinierbar. Richtig kombiniert passen sie sogar zur 
Abend-Garderobe.
Länge in Gr. 38: Top 
60 cm, Schrittlänge 
Hose 75 cm. 96 % 
Viskose, 4 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Öster-
reich.

•      Moya Basic-Stehkragen-Top     € 86,95
FC
Größe Rot Schwarz
34 353-511-52 353-510-52
36 342-798-52 342-804-52
38 342-799-52 342-805-52
40 342-800-52 342-806-52
42 342-801-52 342-807-52
44 342-802-52 342-809-52
46 342-803-52 342-810-52

•      Moya Basic-Hose     € 119,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 338-451-52
36 338-452-52
38 338-453-52
40 338-454-52
42 338-455-52
44 338-456-52
46 353-501-52
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif

Der Klassiker mit Microforming®:  
formt Ihre Figur, ohne  

zu zwicken.
Dieser neue Spezialstoff aus Microfaser und Lycra® formt eine 

schlanke, straffe Silhouette – ganz ohne schweres Innenmieder, das bei 
anderen Figur korrigierenden Badeanzügen oft unangenehm einengt.
Hervorragende, figurgünstige Passform. 

Das eingearbeitete Büstenteil mit elasti-
schem Unterband stützt formschön Ihren 
Busen. Streckende V-förmige Teilungsnähte 
vorne; in klassischem Schwarz mit eleganter 
cremefarbener Blende, die geschickt den Blick 
auf Ihr Dekolleté lenkt.
Mit bequemen, breiten Trägern, gemäßigter 
Beinform und tiefem Rückenausschnitt. Wahlweise 
in Cup B oder Cup C erhältlich. Farbe: Schwarz. 
59 % Polyamid, 41 % Elasthan. Bruststütze: 
100 % Polyamid. Handwäsche.

•      Der „Schlankmacher“     € 109,95
  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
38 B 311-027-52
40 B 311-035-52
42 B 311-043-52
38 C 310-342-52
40 C 310-359-52
42 C 310-367-52
44 C 310-375-52
46 C 310-383-52
48 C 310-391-48

In dieser Pantolette  
formt sich Ihr Fuß sein eigenes, 

bequemes Bett.
Ultraleichtes, antibakterielles Duflex-Material  

aus thermoaktivem Zell-Kautschuk.
Diese Pantolette ist sensationelle 85 Gramm leicht – und 

unglaublich bequem. Möglich wird dies durch das innovative 
Duflex-Material – einem alterungsbeständigen Zell- Kautschuk 
mit thermoaktiven und viskose- elastischen Eigenschaften. 
Dadurch ist Ihre Pantolette frei von bedenklichen Schadstof-
fen, antibak teriell, UV-beständig, farb echt und abriebfest.
Unter Einfluss von Körperwärme und  -gewicht formt Ihr 
Fuß sich sein individuelles Bett.

Der ausgeprägte Gewölbebogen sorgt dabei für die richtige 
entspannte Haltung und die kleinen Noppen für einen sanften 
Massage effekt. Ein Fersenpuffer federt Ihren Auftritt sanft ab.
Kaum spürbar und im Wasser unsinkbar.

Daher ist die 85 Gramm leichte Duxilette auch ideal als 
Strandschuh. Durch die Ventilationsöffnungen kommt frische 
Luft an Ihre Füße, Wasser und Sand können entweichen. Die 
rutschsicher profilierte Lauf sohle gibt Sicherheit in Schwimm-
bad und Sauna.
Obermaterial, Deck- und Lauf sohle aus Kautschuk.

•      Chung Shi Duxilette     
€ 49,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Schwarz Weiß Navy
36/37 XS 787-929-52 788-141-52 788-075-52
38 S 345-799-52 348-302-52 348-299-52
39/40 M 345-800-52 348-303-52 348-301-52
41/42 L 787-952-52 788-174-52 788-109-52
43 XL 787-960-52 788-182-52 788-117-52
44/45 XXL 787-978-52 788-190-52 788-125-52
46/47 3XL 787-986-52 788-208-52 788-133-52
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Das ideale Basic-Shirt: 
Puristisch schwarz oder weiß. 

Schlank geschnitten. 
Von Karl Lagerfeld.

Es sitzt perfekt und trägt unter den modisch schmalen 
Slim-Fit-Hemden und -Sakkos nicht auf. Es wird im 
praktischen 2er-Set geliefert. Und es ist für ein hochwerti-
ges Designer-Shirt erfreulich günstig. Kurze Ärmel. 
V-Ausschnitt.
Schlanker, körpernaher Schnitt. Länge in Gr. 50: 70 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Karl Lagerfeld Basic-Shirts, 2er-Set      
 € 49,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46 S 215-345-52 215-351-52
48 M 215-346-52 215-352-52
50 L 215-347-52 215-353-52
52 XL 215-348-52 215-354-52
54 XXL 215-349-52 215-355-52

Die elegante unter  
den modischen Badeshorts.

Perfekter Sitz. Elegante Optik. Zeitgemäße Farbe.  
Von HOM/Frankreich, Wäschespezialist  

seit 1968.
Teilungsnähte, ein aufgesteppter Hosenschlitz, ein Knopf 

und ein gestreiftes Ripsband – diese Badeshorts sind fast so 
aufwändig konfektioniert wie eine Tuchhose. Für modischen 
Pepp sorgen das frische Türkis und der eingewebte High-
tech-Gag:
Bei Wasserkontakt erscheint ein Anker-Muster.

Und sobald die Shorts trocknen, verschwindet – wie von 
Zauberhand – auch das Dessin wieder. (So sehen Sie auch sofort, 
ob Ihre Badehose noch nass oder schon wieder trocken ist.)
Das hochwertige Mikro faser-Gewebe trocknet besonders 
schnell.

Anders als saugstarke Baumwolle nimmt die Hightech-Fa-
ser kaum Wasser auf und ist im Nu wieder trocken. Ihre Shorts 

sind angenehm weich, 
farb- und lichtecht 
und leiern nicht aus.
Schlanker Schnitt mit 
gemäßigter Oberschen-
kelweite. Farbe: Türkis. 
100 % Polyamid. Futter 
100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      HOM  
Badeshorts     
€ 74,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
44/46 4 314-262-52
48/50 5 314-263-52
52/54 6 314-264-52
56/58 7 314-265-52
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Nachnahme

• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder Tel.: 0043 5574 - 803 51  
    (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Gültigkeit des Angebotes: Die Angebote sind gültig bis zum Erscheinen eines neuen Kataloges.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten: Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, 
bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten: Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich 
Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH, Bundesstraße 112, 6923 Lauterach, Tel.: 05574-803 51, Fax: 0810-900 646, 
E-Mail service@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung und damit 
zusammenhängender Tätigkeiten sowie zu Werbezwecken, soweit dies ohne separate Einwilligung möglich ist.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans- 
Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. 
Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz.  
Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu 
bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.at/agb
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Walkstoff auf leichte Art. 
Nicht nur für alpenländische Tradition.

Luftige Strick-Struktur. Extravagante Cutaway-Form. Handgefertigte Posamenten-Verschlüsse.  
Von Mirabell, Salzburg.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Taupe Braun
36 343-135-52 349-484-52
38 343-136-52 349-485-52
40 343-138-52 349-486-52
42 343-139-52 349-487-52
44 343-140-52 349-488-52
46 343-141-52 349-489-52

Nur sanft gewalkt ist die Oberfläche 
weit weniger verdichtet als bei 

klassischem Wollwalk. Die 
Strickstruktur ist noch sichtbar, 
Luft kann durch das offenporige 
Material ungehindert zirkulie-
ren.
Shetlandwolle aus Neusee-
land: wunderbar weich 
und doch wider-
standsfähig.

Der neue 
Softwalk bietet 

alle bewährten 
Vorzüge 

klassischer 
Walkstoffs: 

Bequem elastisch. Strapazierfähig. Knitterfrei. Pillingarm. Sogar 
leicht wasserabweisend.
Der perfekte Figurschmeichler.

Die langen, abgerundeten Fronten der Jacke verschlanken die 
Hüftpartie optisch. Der hohe Stehkragen streckt die Silhouette. Die 
bogenförmigen Taschen ein griffe betonen die Taille. Eingenähte 
Schulterpolster sorgen für perfekten Sitz.

Die Posamenten sind rar gewordenes Kunsthand-
werk.

Sie werden in einer der letzten österreichi-
schen Manufakturen gefertigt, die Posamenten 

noch in Handarbeit herstellt.
Schlanke, taillierte Form. Länge in Gr. 40: 
70 cm. 100 % Schurwolle. Reinigung. Exklusiv 
bei  Fashion Classics.

•      Mirabell Softwalk-Jacke     € 549,–

Taupe

Braun
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Eine Größe, die passt.
So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 

(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)
Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Maßtabellen. 
Das macht es oft so schwer, die genau passende 
Größe anhand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-
Größe (FC-Größe) ins Leben gerufen. Sie entspricht 
der offiziellen Maßtabelle (unten) und erleichtert  

Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Größen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschrei-
bungen ergänzend die „Hersteller-Größe“. Mit dieser 
Angabe hat der Hersteller seine Ware ausgezeich-
net. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn  
Sie mit der Größenangabe eines bestimmten 

Herstellers vertraut sind. Erfreuliches Ergebnis:  
Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen Durchschnitts-
werten.
Fragen zu Passform und Größen?  
Telefon: 055 74 – 803 51; Mo.-So. 8.00 – 22.00 Uhr

Brustumfang: 
Über der stärksten Stelle der 
Brust waagerecht um den 
Körper messen.

Unterbrustumfang Taillenumfang: 
Ohne zu schnüren rings 
um die Taille messen.

Hüftumfang: 
An der stärksten Stelle 
der Hüfte messen.

Körperhöhe: 
Ohne Schuhe von  
Kopf bis Fuß messen.

A B C D E

Bitte wählen Sie Ihre Größe nach dieser Körpermaßtabelle (am Körper gemessen):

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Größe) Bestellgröße
Normalgröße

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgröße
(E) 

unter 165 cm

Langgröße
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust-
umfang (cm)

Internationale 
Größenum- 

rechnung für 
Cup-Größen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Größen 

Normale 
Größen

Schlanke 
Größen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Größe) 
Bestellgröße

Nehmen Sie ein Maßband und messen Sie  
Ihren Kopfumfang unmittelbar oberhalb Ihrer 
Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis. 
Liegt das gemessene Maß zwischen zwei Größen, 
bestellen Sie bitte den größeren Umfang.

Kopfumfang

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den 
Bundum  fang einer „gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum-
fang entspricht dann der angebotenen Gürtel länge.

Gürtellänge

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren 
das Maßband ohne zu schnüren über die Knöchel in 
der Handmitte. Entsprechend dem in cm gemessenen 
Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Größe.

Handschuh-Größen

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
umfang
Hand- 
schuh- 
Größe

A

B

C

D

A

C

D

E

122 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 
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123Fashion ClassicsFragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  

So weich kann Wärme sein: 
der 5-fach gebürstete, außergewöhnlich softe Flanell-Pyjama.

Vom britischen Nachtwäsche-Spezialisten Cyberjammies. Für Damen und Herren.
Endlich brauchen Sie in kalten Winternächten nicht mehr zu 

frieren – dieser Pyjama bringt die Lösung: Sein Vollzwirn-Flanell 
hält wunderbar warm und ist besonders langlebig und strapazier-
freudig. Und weil er gleich fünfmal aufgebürstet wurde, liegt er 
auch außergewöhnlich weich auf Ihrer Haut.
In Großbritannien ein moderner Trend-Klassiker. Hierzulande 
noch ein Geheimtipp.

Cyberjammies wurde vor über 20 Jahren von einem Briten mit 
indischen Wurzeln gegründet. Seither hat das Label namhafte 
Preise gewonnen und wurde in zahlreichen Modemagazinen und 
Tageszeitungen besprochen. Bis heute fertigt es seine hochwertige 
Nachtwäsche und Loungewear in den eigenen Werken in Indien.

Bequemer Schnitt. Länge Oberteil Herren Gr. 48: 73 cm, Damen Gr. 36: 
65 cm. Schrittlänge Hose Herren Gr. 48: 75 cm, Damen Gr. 36: 75 cm. 
Farbe: Rot/Schwarz. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Cyberjammies  
Herren-Flanell-Pyjama     
€ 89,95

FC Hersteller
Größe Größe Nr.
48 S 351-238-52
50 M 351-239-52
52 L 351-240-52
54 XL 351-241-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Cyberjammies  
Damen-Flanell-Pyjama     
€ 79,95

FC 
Größe Nr.
36 351-242-52
38 351-243-52
40 351-244-52
42 351-245-52
44 351-246-52

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2023QRPIATFCKatalog52Winter9 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00012534 

 

Bundesstraße 112 • A-6923 Lauterach

www.fashion-classics.at

service@proidee.at
Bestell-Hotline: 0810 - 900 696
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, 0,044 €/Min.)
Fragen und Beratung: 05574-803 51
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, zum Ortstarif)
Telefax: 0810-900 646 (0,044 €/Min.)

Pro-Idee Shops
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel: +49 211 - 1581 7815 

Outlet Aachen
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Tel: +49 241 - 109 1855

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Seltener Wolle/Seide-Mix.  
Stilvoller Floral-Print.  

Klassisch-femininer Schnitt. 
Das winterwarme, elegante Midi-Kleid für viele 

Kombinationen. Von Rossana Diva, made in Italy. 
Bei Unterziehkleidern sehr beliebt, findet man die 

Mischung bei normalen Kleidern jedoch eher selten. 
Dabei ist sie ideal, wie dieses Kleid beweist: es ist 
angenehm soft und wärmt sanft bei kühlen Temperatu-
ren, jedoch durch den temperaturausgleichenden 
Seidenanteil nicht so wie ein reines Wollkleid, das 
indoor auch mal schnell zu warm sein kann. Und es 
wirkt eleganter, denn die Seide sorgt zudem für den 

fließenden Fall und die zarte, dezent matte 
Farb-Brillanz der harmonischen Farben. 
Außergewöhnlich edel: das kunstvolle Blumen- 
Dessin. 

Expressiv wie ein Öl-Gemälde und keineswegs 
kitschig wie einige Blumenmuster in wilden, unruhigen 
Farbkombinationen. 
Erstaunlich variabel kombinierbar. 

Der taillierte Hemdblusenschnitt mit durchgehender 
Knopfleiste und ausgestelltem Rockteil in Midi-Länge 
ist klassisch, feminin, figurschmeichelnd und bequem. 
Ein dessingleicher Stoffgürtel betont die Taille. Ob 
modisch gestylt mit feinen Schnür-Stiefeletten und 
Baskenmütze, casual mit Sneakern und Kurzjacke oder 
schick mit Pumps und Blazer-Mantel, das Kleid ist 
immer ein außergewöhnlicher Eyecatcher. 
Blusen-Tradition seit über 45 Jahren. 

Seit 1974 werden in dem Familien-Unternehmen aus 
dem norditalienischen Montebello hauptsächlich 
hochqualitative Blusen und mittlerweile auch Kleider 
entworfen. Die Stoffe kommen ausschließlich aus 
italienischen Webereien. 
Taillierter, langärmliger Blusenschnitt, nach unten ausge-

stellt in Midi-Länge: 120 cm in 
Gr. 38. 70 % Wolle, 30 % Seide. 
Reinigung. Farbe: Beige/Rot/
Weiß. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      Rossana Diva  
Woll-Seiden-Kleid     
€ 449,–

FC 
Größe Nr. 
36 358-370-52
38 358-371-52
40 358-372-52
42 358-373-52
44 358-375-52
46 358-376-52Ducanero® Soft-Ballerinas: 

www.fashion-classics.at  
Suche nach Bestellnr. 350-600 
oder Tel.: 0810-900 696.
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